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Mudrost Protiv Vere 
 

1-1 Hvala ti, brate Nevile. Gospod neka te blagoslovi. Dobro 

jutro. Dobro jutro, prijatelji. Srećan sam što sam se vratio u kuću 

Gospodnju. Upravo su me malopre pozvali da se molim za jednog 

starog propovednika. I on je imao neku nesvesticu. Ništa s njim 

nije bilo loše, on je samo stari svetac. Dok sam bio na putu za 

ovde, sotona je pokušao da me razboli da povraćam a ja sam 

rekao: “Mi ćemo morati da se molimo jedan za drugog.” Tako, bio 

je to brat Coggins; mi ga veoma dobro poznajemo ovde u 

zajednici. On dolazi skroz gore iz Karoline. I on je bio, veoma – 

veoma bolestan, jednostavno je stajao i onda se onesvestio. Ali 

izgleda da je s njim bilo sve u redu, ništa fizički; tako da je to bio 

đavo koji je pokušavao da ga iskuša. Tako on je veliki kušač i on je 

u tome takođe veoma dobar. 

 Čuli ste priču o jednoj staroj sestri koja je išla u crkvu, i ne 

bi rekla ništa loše o nikome. 

 “Pa, šta vi mislite o đavolu?” 

 Rekla je: “Pa, on je dobar opadač!” Tako, to je ono što on 

jeste. 

1-3 Srećni smo što smo ove nedelje ponovo jutros u kući 

Gospodnjoj, čekajući na dolazak Gospoda Isusa. 

 I sada, želim jutros da govorim na temu, U Zaklonu Krvi; i 

izgleda kao da mi je Sveti Duh promenio način razmišljanja što se 

toga tiče. I ja imam još jednu drugu temu za poučavanje, zato 

što…Onda nakon…Rekao sam sinoć: “Zašto bi on promenio način 

mog razmišljanja u vezi jedne takve teme, U Zaklonu Krvi.” 

Razumete li odakle bih imao tekst: Izrael pod krvlju, kako maršira 

u obećanje. Vidite? I možda ću o tome govoriti neki drugi put. 

1-5 Sećam se jednog sna koji sam sanjao ovde ne tako davno, i 

ja – u tom snu trebao sam skladištiti hranu u ovoj zajednici 

(Razumete?), ovde u tom snu. Koliko vas se toga seća, pre 

nekoliko nedelja, kako sam sanjao taj san? Nisam vam mogao reći 

šta on znači, i ako mi ne bude trebalo puno vremena, sada ću vam 

to reći, ako biste to sada želeli čuti. 
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2-1 I veoma retko sanjam nešto što ima smisla. Obično idem u 

krevet previše kasno, a onda se probudim, i budem nervozan, ili 

umoran; sanjate, a onda zaspite, pa sanjate, i onda se probudite. 

Znate kako je to, jedna nervozna osoba kao što sam ja. I bio sam 

napolju sa bratom Vudom i bratom Sotmanom, i Gospod je davao 

ljudima…dolazili su gore sa…dole…A bilo je to u Tusonu u 

Arizoni. A Gospod je davao savršeno u svakom slučaju, tumačenje 

snova 

2-2 Dakle, vidite, kada mi neko kaže – priča mi o snu, jedino 

kako ga mogu protumačiti je da vidim taj san iznova. I mnogi od 

vas ovde znaju, da su mi neki od vas pričali stvari, a da mi niste 

ispričali sve iz vašeg sna; ali kada sam ja ponovo prošao kroz 

njega, ja sam otkrio ono što mi niste rekli. Vidite? Tako da morate 

ponovo da ga vidite, i onda vam On to kaže. Radi toga, nekada je 

to oštro; ponekad je to teško, neprihvatljivo za tu osobu; no morate 

biti istiniti, zato što je to Reč Gospodnja. Vidite? Jer oni očekuju 

To. I to – to nikada… Gospod je bio dobar prema meni da to uvek 

bude ispravno. 

2-3 I tako te noći otišao sam na spavanje, i sanjao sam sebe. I 

mislio sam da sam bio…Jedan momak s kojim sam boksovao 

godinama ranije…Mnogi od vas starijih vernika…Razmišljao sam 

o bratu Roj Slaugteru, koji je stajamo tamo gore kraj vrata. 

Pretpostavljam da je on bio sa nama, kao jedan od najstarijih 

članova ovde u crkvi. Pretpostavljam brat Slaugter, je jedan od 

najstarijih članova. I ja – ja sam upravo… 

 Dok sam govorio o njemu, postoje mnoge dobre stvari kod 

brata Roj Slaughtera o kojima ljudi ništa ne znaju. I to je tačno. On 

je moj brat, i ja bih mu rađe sada dao jedan mali buket ili pupoljak, 

nego ceo venac kada umre. Tako je. Postoje mnoge dobre stvari 

kod njega. 

 Brat Roj mi je bio pravi brat, on i njegova porodica, i živeli 

su tamo napolju, i naporno je radio za tu malu porodicu, i izveo je 

na put lepu grupu dece. Poznajem sve njegove dečake i devojke, i 

propovedao sam na sahrani njegovog malog dečaka kada je umro. 

2-6 I sećam se jednom, imali smo jednog momka koji je radio 

na crkvi. I on je trebao da obavlja posao samo stolara. A mi nismo 
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imali puno novaca, a on je trebao da postavi taj enterijer unutra. I 

neko je naišao ko je želeo da radi, a on to nije učinio. I sedeo je 

tamo i tvrdio da je radio pola sata, ili tako nešto, i da je povredio 

svoju nogu, i onda je on (dovoljno da pokrene parnicu protiv 

crkve) – i tužio nas za hiljadu dolara. A mi nismo imali ništa. Mi 

nismo ništa znali o tome dok oni nisu doneli presudu. Razumete? 

Oni su tužili…Čovek nije bio osiguran, tako da je to palo na nas. A 

mi nismo mogli da to platimo. 

3-1 I ja nikada neću zaboraviti tu noć, sedeo je skroz tamo 

pozadi, i Roj je gurnuo ruku u džep, jedan stari (oprostiti mi, brate 

Roj) – stari, ofucani novčanik, i izvukao je čekove koje je imao u 

njemu cepajući ih napolje, rekao je: “Pa, brate Bili, ja ću ovo 

priložiti.” 

 Mala stara Evlina, njegova sestra, (Verovatno sedi ovde 

negde.), rekla je: “Brate Branhame, moja mala stara kuća vredi 

samo trista dolara, ali mi ćemo to priložiti.” Vidite? To je nešto 

pravo, pravi materijal ako meni govorite. To je…U mojoj knjizi, to 

je nešto stvarno. 

 A onda se sećam odmah malo posle toga, da sam imao 

tamo napolju svoj prvi skup. Bio sam u Sent Luisu, na jednom od 

mojih prvih velikih skupova. I stigao je telegram: “Ćerka mi je na 

samrti. Brat Slaugter. Dođi odmah.” Ja sam jednostavno otišao da 

pakujem svoj kofer. To je bilo sve što se toga ticalo, jednostavno 

ga nisam mogao odbiti, i mi smo došli. Došao sam kući, ušao sam 

u sobu, a medicinske setre su digle ruke od te devojčice gore u 

bolnici, u Katoličkoj bolnici u Nju Albaniju. I čim smo ušli u tu 

sobu, Gospod Isus ju je iscelio. Tamo je ona bila 

upravo…?…Vidite? Kao hleb na vodu, to će vam se vratiti jednog 

dana. 

3-4 Skrenuo sam sa teme, ali se vraćam nazad na početak. Ja 

sam boksovao. I bio je jedan momak koji se zvao (ovde u gradu, 

siromašan momak, sada jako puno pije; jedan od njegovih sinova 

radi u policiji) Smit, Džordž Smit; zvali su ga “Šest sekundi” Smit. 

On je došao da me trenira kada smo imali takmičenje za Zlatnu 

rukavicu. Bili smo tamo kod vlasti. I tada, pa bila je to najgrublja 

osoba koju sam ikada video. On me je jednostavno udario a ja sam 
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počeo da se teturam unaokolo. I onda sam došao sebi i rekao: “Ti 

ne moraš biti toliko grub sa time.” Razumete? Rekao sam: “Ti si 

upravo izbio vazduh iz mene.” 

 Rekao je: “Kažem ti, Bili,” rekao je: “bez obzira koliko si 

dobro istreniran i koliko imaš atletskog iskustva, i koliko si snažan 

za svoju veličinu, ili bilo šta tome slično,” rekao je: “kada primiš 

takav udarac to zaustavi krv.” [Brat Branham, demonstrira taj 

udarac – Urednik.] I rekao je: “Sada me možda možeš mrzeti, ali 

kada budeš tamo sam u ringu,” rekao je: “cenićeš to.” Rekao je: 

“Tvoje se telo osnažuje da se brzo oporavi na taj način. Ako bi 

dobio udarac, odmah bi se srušio; ležao bi tamo i brojali bi ti. Ali 

ako je tvoje telo osnaženo i može podneti udarce,” rekao je: “kada 

primiš udarac – snažan udarac,” rekao je: “ti se onda brzo 

oporaviš,” rekao je: “opet si na nogama. Ako te obore i izbace iz 

ringa, brzo uskačeš nazad.” (I onda je to pokazao. Izbacio me je 

udarcem iz ringa.) Tako da je rekao: “Ti moraš to učiniti. 

Razumeš?” I on me je skoro ubio. On je bio dvadesetak kila teži 

od mene, i on je mogao – bio je borac; a ja sam bio samo učenik, 

tako da me je skoro ubio. Rekao je: “Ali cenićeš to kada uđeš u 

ring.” I otkrio sam da je to bila istina. 

4-2 Čuo sam kako narednici veoma čvrsto treniraju te momke. 

A oni mrze narednika; ali kada odu u rat, oni ga vole, zbog tog 

teškog treninga. Tako ja pokušavam da treniram hrišćane. Nemoj 

seći kosu; ne šminkaj se; nemoj činiti to; neka bude tvrdo. Vi ćete 

me ceniti kada s tim završim. Razumete? Trening (Vidite?), 

trenirati na ispravan način. Vi bi možda… Držimo to tačno sa 

Reči. To može biti tvrdo, seći denominacijske razlike na komadiće, 

ali ćete ceniti to kada stignete do kraja puta. Vidite? Vi ste stajali s 

tom Knjigom. 

4-3 I tako, žena je uzela – uhvatila me pod ruku, i otišli smo 

gore; i Džordž Smit (Dakle, sada je pretpostavljam, već sed čovek; 

mislim da je sedam do osam godina, deset godina stariji od mene.), 

i borio se u ringu i pobeđivao. A ti mladi momci koji su dolazili, 

veliki momci širokih ramena, nisu mu se uopšte mogli suprostaviti. 

Oni bi upravo…On bi ih zbrisao za minut. 

 A jedan mladić je rekao: “Ja mogu srediti tog starca; znam 



   7  

da mogu.” Tako da je on, veliki krupni atleta, uskočio tamo u ring; 

i nije izdržao ni pola minuta. Izašao je napolje i rekao: “Ne znam 

odakle to dolazi ali on je zaista pravi muškarac.” 

5-1 I upravo onda, pogledao sam svoju ženu u snu i rekao sam: 

“Ženo, znaš, on mi je bio prvi trener.” I onda (Znate već, snovi su 

pomalo zabavni.) sišao sam dole do jednog velikog mora, a voda 

se prilično talasala. A čamdžija…(Dakle, Meda tada već nije bila 

samnom, moja žena.) I u snu, čamdžija je došao preko, i predao mi 

je, i predao mi je jedan mali kanu, otprilike dug oko dve ipo do tri 

stope; i rekao je…Bio je zaista beo, upravo plastičan i beo. On je 

rekao: “Evo tvog čamca.” 

 “Ooo,” rekao sam: “Ne mogu preći to sa time.” 

 I on je rekao: “Pa,” rekao je: “on će juriti osamdeset 

kilometara na sat gore-dole u ovom pravcu.” 

 Rekao sam: “Možda hoće gore dole uz obalu ali tamo 

napolju neće.” Vidite? Rekao sam… 

 On je rekao: “Pa, onda idi s njima.” Pogledao sam, i ovde 

su sedeli brat Vud i brat Sotman, dvojica braće koji su bili samnom 

tu noć kada sam sanjao san. A oni su sedeli u zelenom kanuu sa 

puno brodskog pribora u njemu, opreme za kampovanje, šatorima i 

tako dalje. I sedeli su tamo. On je rekao: “Idi sa njima.” 

 Rekao sam: “Pa, oni nisu čak ni čamdžije.” Rekao sam: “To 

znam…” Rekao sam: “Ja sam čamdžija, i znam kako se upravlja sa 

kanuom”; no rekao sam: “oni nikada neće – oni neće uspeti. I neću 

da idem na takav način.” 

 “Pa,” rekao je: “oni te vole.” I rekao je: “Zašto se ne vratiš 

ovde nazad i počneš da skladištiš?” 

5-5 I tako, vratio sam se nazad, i to malo mesto gde smo mi bili 

tamo napolju (malo mesto se zvalo Klondike, nekih sedamdeset 

kilometara od svake civilizacije, jedna mala prodavnice za rančere 

i ostale stvari), izgledalo je kao da je to bilo Klondike; a ustvari 

ispalo je da je to ova zajednica. I ja sam stajao ovde, i pozivao sam 

da donesu velike korpe najlepše hrane koju sam ikada video, repa 

je izgledala metar duga; i rotkve, i povrće, i krompir i sve ostalo. 

 On je rekao: “Uskladišti puno toga.” Vidite? 

 I ja sam tamo bio i donosio unutra, i onda sam se probudio. 
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Nisam to mogao razumeti; mislio sam da je to bio samo jedan 

običan san i nastavio sam dalje. To je uznemirilo brata Vuda i 

mnoge ostale, dakle evo tumačenja. Morao sam da čekam kao što 

sam vam to često govorio. Određene stvari se moraju desiti pre 

nego što možete – određene stvari moraju da dođu u sklad. 

6-1 Evo koje je bilo tumačenje: vidite, oni…Mi smo iščekivali 

da imamo prekookeanske službe. Brat Majnor Algenbrajt, moj 

bliski prijatelj, trebao je da plati troškove putovanja u Palestinu za 

mene i ženu. I trebali smo da idemo u Švajcarsku i dole do Afrike 

na kampanju u Junu. A moja žena i Rebeka, bili su zaista uzbuđeni 

pošto su znali da će ići kroz Nemačku, i Englesku, Francusku i 

Palestinu. Oni su trebali tamo čekati dok ja ne završim sa 

kampanjom u Africi i da ih pokupim u povratku. I sve su bile u 

velikom iščekivanju. 

 Čili ste me kako govorim: “Ako je Gospodnja volja (uvek), 

ako je Gospodnja volja, ja ću ići u te prekookeanske kampanje. Još 

ne znam sve tačno.” Tako da sam čekao na to. 

 No evo šta je to značilo: ovaj gos. Smit, Džordž Smit (što 

je bio moj prvi trener i bio je više od izazova za ma kojeg mladog 

čoveka koji je postojao u državi što se boksa tiče), bio je moj 

prvobitni trening u molitvenom redu. Vidite? Često sam dovodio 

ljude gore, i dolazile su vizije i čekali smo, i imali za ovog viziju; 

pa za onog viziju. I to nikada nije delovalo baš dobro. 

6-3 Dakle, kada – kada sam u početku krenuo, nikada nisam 

dopustio da osoba – osim ako u molitvenom redu nisam našao 

nešto što nije bilo ispravno s njom, i da me je On Lično zaustavio 

(Razumete?) i rekao mi nešto o tome. Ja bi nastavio dalje i molio 

bih se za ljude, i moj Bože, rezultati su bili stotinama puta, jer smo 

mi morali…Molio sam se za četirsto do petsto ljudi za jednu noć; a 

ovo je bilo možda, dvadesetpet do trideset, možda ni toliko. Možda 

deset do petnaest vizija i ja sam – morali ste me skoro iznositi 

odande. Vraćam se ponovo nazad istoj stvari (Vidite?), nazad na 

moj prvi trening. Nakon svega, na misijskom polju nije bilo ničega 

što bi ikada moglo opstati s time ili da može (Vidite?), zato što je 

to Reč. To nije neka denominacija; To je Reč. Razumete? 

6-4 I onda…Tamo, onda ste vi primetili sledeći deo: i nakon 



   9  

toga Meda se izgubila iz sna. Kada sam došao do mora, to je 

značilo odlazak preko okeana. 

 Dakle, brat Angenbrajt me je nazvao pre neko veče, sav 

uzbuđen, i rekao je: “Brate Branhame, biće to jedan veliki godišnji 

odmor. Brat Šakarijan je imao infarkt, tako da su prekookeanski 

skupovi odloženi.” I oni – skup u Švajcarskoj, želeo je da odem 

tamo samo na jedno veče, i da imamo to veče skup, a onda ostalo 

bi sve bilo godišnji odmor, samo skitanje po državi, što – sada, što 

bi bilo vrlo lepo. Brat Angenbrajt, ooo, jedan vrhunski hrišćanin i 

moj blizak porodični prijatelj. 

7-1 I – no vidite, mali, beli plastični kanu, u koji je on želeo da 

ja uđem, bila je Božija Reč; ali nije bilo dovoljno mesta za 

propovedanje u njemu da bi išao preko okeana. Rekao sam: “Uh-

huh, to ne. Samo radi toga? Uh-huh.” 

 On je rekao: “Pa onda idi – ako želiš ići sa njima, tamo gde 

oni idu.” 

 Rekao sam: “Ali oni nisu čamdžije: propovednici. Ja sam 

propovednik. Ako oni odu, to bi bio sve samo jedan odmor, sa 

njihovim priborom za kampovanje.” Ali ja to ne bih učinio; ja sam 

to odbio. Tako da je to bilo tumačenje tog sna. Vidite? 

 A onda me je gos. Angenbrajt zvao pre nekoliko večeri i 

rekao mi je da – da…Naravno mi smo čuli da su prekookeanski 

skupovi bili otkazani zbog brata Šakarijana. I onda, nema 

više…Tamo…Imao bi samo jednu službu uveče u Švajcarskoj, i 

imao bih… Meda mi je prvo morala reći da ona ne želi da ide, tako 

da sam je sinoć pozva sa Floride u Džordžiju. I rekao sam joj; 

rekao sam: “Brat Angenbrajt je zvao i rekao je da moramo krenuti 

dvadesetog maja.” 

 Rekla je: “To otpada. To otpada. (Vidite?) Deca upravo tada 

moraju proći kroz neke testove. Ne mogu ići.” Vidite? Ona je sama 

morala to otkazati, jer je i ona bila uključena u to; bio je to njen 

godišnji. I tamo je to bilo. Čak i snovi, sve ima svoje značenje. Sve 

ima negde nešto. Dakle, snovi imaju svoje tumačenje. 

7-6 Dakle, vraćamo se nazad, da bi ja mogao reći, i to je razlog 

zbog čega se ovo snima. Kada sam se vraćao kući… I upravo pre 

nego što sam otišao tamo napolje… Koliko vas se seća da sam 
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ovde ponavljao, da mi se javio Glas jednog jutra, nakon jedne 

vizije, i rekao je za – rekao o zmiji koja je bila svezana i da se 

ničega ne bojimo. On je rekao: “Ne boj se.” Rekao je: “Zar nisam 

dokazao da sam s tobom gde god ideš? Sećaš se kada sam rekao do 

čega ću doći pre nego što odem i sve ostalo? Zar nisam dokazao da 

sam s tobom?” A onda se čuo jedan zaista mili Glas, koji je rekao: 

“Nikada izneveravajuće Prisustvo Isusa Hrista je stobom gde god 

da ideš.” I znao sam po tome, da se mi krećemo ka nečemu; i ja ne 

znam šta je to; ne mogu reći. 

8-1 Vraćajući se kući pre neko veče, ili dan ranije, ili upravo 

pre nego što sam se vratio kući, bio sam – imao sam viziju; video 

sam neke male druškane, mršave, izgledali su kao dečaci ili tako 

neštom, imali su kape. A bili smo u lovu. I ja sam upucao 

džinovskog ogromnog, smeđeg medveda. I onda, oni su se 

okrenuli i rekli su mi, rekli su: “Ali neka je zbrka u vezi skupa.” 

 Rekao sam: “Bez obzira kakva je zbrka, ako sam trebao da 

odem, šta god da je u pitanju, svakako ću ići. (Razumete?) To nije 

bitno.” I vizija je prestala. Ne znam gde je to, ali snimljeno je na 

kaseti. To će se desiti. Vidite? Samo upamtite; to će se desiti; to je 

vizija. 

8-3 Dakle sada, sledeće nedelje odlazim u Tenesi, ako je 

Gospodnja volja, sledeće subote uveče i u nedelju, sa bratom M. E. 

Litlfild, to je glavno starešinstvo Božije Crkve gore u Klivlendu, u 

Tenesiju, kod brata M. E. Litlfilda i njegovoj crkvi (odluku kada 

sam se odlučio za njega pre dve-tri godina) u Kvilendu u Tenesiju, 

sledeću subotu uveče i nedelju. Biće ipak samo nedeljna služba u 

nedelju ujutro. To će mi dati vremena, da i moja porodica pođe 

samnom i onda bi se vratili. Obećao sam mu da ću doći i ponovo 

propovedati u njegovoj crkvi. Sledeće nedelje. 

 A onda sledeće nedelje, brat Angenbrajt će biti ovde sa 

bratom Rou, sa diplomatom iz Vašingtona, koji je bio – bio je u 

službi pod tri ili četiri predsednika. Oni trebaju biti tu za nedelju i 

sa novom slikom. Želeo bih da svi budu ovde ako je to moguće u 

to vreme. Želim i sam biti ovde. 

8-5 Na dolazeći Uskrs u nedelju. Očekujemo veličanstveni 

skup ovde za Uskrs. Ako bude Gospodnja volja, želim biti ovde u 
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nedelju za Uskrs… I mi imamo službu za izlazak sunca; i tada je 

obično i krštenje. Svi vi što ćete biti kršteni u Ime našeg Gospoda 

Isusa budite ovde u nedelju. I to je u iščekivanju, i rečeno je 

malopre, budući da nemamo nameštenu prostoriju, mogli bi uzeti 

Klub za dečake (ima mesta za sedamsto do osamsto njih, upravo 

ovde gore iznad nas, odmah desno, novi klub odmah ovde iza 

ćoška), pa ćemo se vratiti ovamo za krštenje, i vratiti se ponovo 

nazad tamo gore, tako da svako ima komforno mesto za Uskršnje 

jutro. Pokušaćemo da to proverimo ove nedelje i videćemo. 

9-1 Onda, sledeća služba počinje na…Imam ovde dvadesetpeti 

ili dvadesetšestog u mesecu, pa onda,  sedmog – šestog, sedmog, 

osmog i devetog, a desetog idem skroz gore – kod Vank – odnosno 

Viktorija Ajsland, skroz tamo među neke Indijance, gde morate ići 

čamcem da bi došli do njih. 

 Jedan mali misionar, moj prijatelj, brat…Bio sam s njim 

prošle jeseni u lovu; iz jednog predivnog doma, on i njegova žena. 

A njegove ruke i sve ostalo su skroz sirovog izgleda, razna mesta. 

Pa, to je ono što je to bilo, bilo je to od muva, buba u krevetu, i 

ostalih stvari (Vidite?) što su oni – živeći tamo napolju gde su 

trebali živeti u svakakvim uslovima među tim Indijancima. On je 

doveo njih nekoliko na skup, a poglavica (oni su svi Katolici, 

skoro svi), i Sveti Duh je tamo prošao, i prozvao je tog poglavicu, i 

sve koji su bili s njim i iscelio je svakog od njih upravo tamo na 

tom skupu. I oni su jednostavno sasvim preplavili obalu sa tim 

čamcima koji su odlazili i dolazili. I brat Edi je pozvao, a ja sam 

imao mali osećaj da idem (Vidite?), tako da idemo tamo preko. I 

onda, odande dan putovanja do tog mesta da bi proveli dve ili tri 

večeri u Fort Sent Džonu. To je skroz gore na autoputu za Aljasku, 

i dve večeri treba da smo tamo. 

9-3 A onda se vraćamo kući, mislim, da je to sedmi, osmi, 

deveti i deseti Jun. Dakle, to je jedno mesto gde svi vi možete ići; 

ti skupovi će se održavati u Južnom Pajnu. Znate tog brata koji je 

ovde nedavno dao jedan tako lepi pismeni hvalospev. To je… 

Samo da kažem, da mi je on poslao još tih časopisa. Trebao sam ih 

doneti. Doneću ih ovamo sledeće nedelje, ako Gospod da. A to je u 

Južnom Pajnu, u Severnoj Karolini – odnosno u Južnoj Karolini? 
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Da, Severna Karolina. Tako je. 

 Onda, upravo tada mi – vi idete tamo u šator, a jedanaestog 

i dvanaestog sa bratom Bigsbi u Kolumbiji, Južna Karolina. 

9-5 I to je taj čovek, Prezbetarijanac, koji je napisao taj članak. 

I to me je pogodilo više nego bilo šta što je neko pisao o meni. On 

je bio Prezbetarijanac, Doktor Božanstva, i došao je u čikago i 

napisao je jedan članak o… Zaboravio sam sada o čemu se radilo. 

Bilo je stvarno jako fin članak; imao sam to već negde, iz tog 

časopisa. Nešto kao Prezbetarijanski skup na Pentakostalni način, 

ili tako nešto: “Pentakostalni prorok Prezbetarijanskom nečemu.” I 

provešću vreme sa njim. 

 A onda smo sinoć zvali brata Roj Bordersa, to je već na 

zapadnoj obali; tamo napolju ima dosta ljudi, oko tridesetpet do 

četrdeset crkava koje će sarađivati u skupovima, Sedalia, 

Kalifornija, i preko u Gras Sitiju, i odande, ustvari Gras Veli, pa 

odande u Oregon, gore u Vašington. 

10-2 Pa onda dolazi brat Angenbrajt, ićićemo – planiramo da u 

poslednjoj nedelji Jula budemo u Ankoridžu na Aljasci, da se tamo 

organizuje jedna podružnica za Hrišćanske Biznismene, zatim 

sledi šest ili osam dana probuđenja za koje se nadam da ćemo 

imati tamo u toj teškoj i negostoljubivoj Aljasci. Znate kako je to, 

samo kopači ruda i mineri; a jaja i šunka jedan tanjir košta tri ipo 

dolara. To je zaista jedno teško mesto, ali i njima je potrebno 

Evanđelje. 

 Dakle, ono što ću ja učiniti je da ove stvari koje ovde 

učimo, da uskladištimo tu hranu i da imamo to na ispravan način. 

Sada želim da idem. Nemam neko izričito vodstvo na neko 

određeno mesto, ali idem da sejem semena (Tako je) negde. Počeo 

sam… 

10-4 Moja žena (Ona je ovde negde.), primila je pismo od jedne 

dame iz Ilinoisa ne tako davno. To je zapalilo dušu moga srca. Ta 

dama je rekla: “Sestro Branham,” rekla je: “bez sumnje da si često 

morala da propatiš otkako si se udala, a brat Branham je stalno 

odlazio plus i deca.” I rekla je: “Deca naravno, plaču za svojim 

tatom i tako dalje,” i rekla je: “znam na šta misliš, jer i ja sam 

imala divnog muža.” Rekla je: “Imala sam četiri velike operacije u 
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poslednjih četiri godine.” Rekla je: “Uzimam – pijem petnaest do 

šesnaest različitih lekova za smirenje.” I rekla je: “Primam tri 

različite Lextron injekcije i tako dalje nedeljno.” I rekla je: “Pijem 

gomilu tableta za spavanje pa opet ne mogu spavati.” I rekla je: 

“Doktor mi je rekao da idem na psihijatriju pre nego što bi došla 

do stanja da se ne mogu vratiti; i možda ima nade da mi tamo 

mogu sačuvati um.” I rekla je: “A nema ništa što se medicine tiče 

da mi uopšte može bilo šta pomoći.” I rekla je: “Iščekujem 

samoubistvo i planiram da napustim mog divnog muža i moju 

malu devojčicu.” Rekla je: “Živimo u Kanzasu. Ja ga volim, jer 

vidimo kako seme sazreva i sprema se za žetvu.” 

11-1 Mislim da je bila Metodista. I rekla je da…A onda preko u 

Metodističkom koledžu u Blomingtonu, Ilinois, uzeli su jedne 

novine gde je pisalo da sam ja bio tamo pre jedanaest meseci. 

Mnogi se od vas sećaju skupa u Blomingtonu; bili ste tamo. 

 I ona je rekla: “Muž me je doveo i još neki prijatelji,” i 

rekla je; “Gospod je znao da ja to više nisam mogla podneti niti 

jedan dan.” (Toliko je bila već izvan sebe.) I rekla je: “Bila sam 

prva osoba; vaš sin Bili Pol mi je dao molitvenu karticu.” I to veče, 

kada je vaš – vaš muž prozvao brojeve, bila sam prva za koju je 

trebao da se moli. I rekla je: “Čim sam došla na podijum,” rekla je: 

“ispričao mi je moj život, i rekao mi je šta sam učinila, i svaku – 

šta sa svim time, i rekao je: ‘TAKO GOVORI GOSPOD, s tim je 

gotovo.’” Rekla je: “Od samog tog časa, nisam imala više nikada 

niti jedan bol.” Rekla je: “Imala sam oko trideset pet kila; a sada 

imam šezdeset pet.” I rekla je: “Sestro Branham, kada se osećate 

usamljeno,” rekla je: “znam kako vam je, pošto delite svog muža 

sa svetom i zbog tih ostalih stvari,” no rekla je: “samo se setite, 

jedna mala domaćica iz Kanzasa je danas slobodna, zato što je on 

bio voljan da sluša Gospoda.” 

 Pokazao sam to Biliju; rekao sam: “Bili, želim da ovo 

pošalješ Metodističkom koledžu.” 

 On je ispružio ruku prema gomili i rekao: “Pročitaj i ova 

pisma.” 

 Rekao sam: “Znam, znam – znam da su predivna, no ovo 

jedno je dovoljno. Ovo upravo leže na mesto.” 
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11-4 Da li ste to čuli? “Nečisto! Nečisto!” Zli duhovi su ga izveli 

napolje. (Vidite? Skroz izvan njegovog uma pa u grobove.) Kada 

je Isus došao, On je oslobodio zatočenike; a Isus je Reč. Tako 

uzmite Reč i To će osloboditi zatočenike. Evo me kako govorim, 

trošeći svoje vreme, i trošeći vaše vreme a ima toliko još toga da 

se kaže. Hajde da pognemo glave. 

11-5 Gospode, kao smrtnici, mi znamo da nam nije preostalo još 

previše vremena da živimo. Kada pogledam na ovu malu grupu 

hodočasnika gladnih srca, koji su došli sa zemlje, sa farmi, neki od 

njih su iz javnih službi, sa posla; a neki su vozili preko planina, 

pustinja, i preko imanja, i prerija, i močvara, i ovde se okupili, i 

onda moraju stajati; no oni su hodočasnici. Oni ne pripadaju ovom 

svetu; oni su ovde samo kao svedočanstva, kao svetla koja su 

postavljena na goru, koje daje Svetlo u društvu u kojem oni žive. I 

onda kada se oni sastaju zajedno da bi se iznova posvetili i da se 

ispune sa Reči, oni stoje, grče im se udovi, i starima a takođe i 

mladima. 

 I oni Te ljube Gospode; zato su oni ovde. Svako zna da 

jedna takva osoba neće doći i voziti mnoštvo kilometara, i stajati 

uz zidove, i oslanjajući se na nešto, i sa noge na nogu samo da bi 

bila viđena. 

12-2 I sa ovom grupom, Gospode, mi smo – mi smo siromašni 

ljudi. Mi ne dolazimo u večernjim haljinama; mi dolazimo ovamo 

da Te proslavljamo. Postoji samo jedna svrha u našem srcu, jedna 

namera i jedan motiv; to si Ti Gospode. Molim se, Bože, da ih Ti 

bogato nagradiš. Neka nema ni jednog danas, ko je prošao kroz 

ova vrata a da ne dobije Večni Život. Onda će teškoće na putu 

delovati kao ništa kada dođemo do kraja puta. 

 Ako su bolesni, isceli ih, Gospode. Dakle, upravo smo 

govorili o drugim skupovima, Gospode, ali bez definitivnog 

saznanja da ću ja ići tamo, ako bude Tvoja volja, da se samo raspu 

semena. Ona će iznići ako budu pala na ispravno tlo, i molim se, 

Gospode, da ih Ti usmeriš na to pravo tlo. 

12-4 Ostavljene ovde na podijumu – odnosno kraj 

propovedaonice, ovde jutros su maramice, male tkanine; što znači 

da su ljudi bolesni i u potrebama. O Bože neba, koji su podigao 
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Hrista iz mrtvih, i predstavio si Ga nama u ovim poslednjim 

danima u obliku Svetog Duha, neka bi On koji je svugdeprisutan 

pogledao dole, sveznajući – koji znaš sve stvari, svemogući – koji 

imaš svu silu, nadgledaj ove male tkanine, i neka bi one, kada 

dodirnu bolesne i potlačene, neka Sveti Duh oživi tu molitvu u 

Božijim ušima i neka bi oni bili momentalno isceljeni. 

 Gospode, kada razmišljam o toj maloj ženi; upravo sam 

citirao njeno svedočanstvo: tamo negde danas u Kanzasu, srećna 

je, i nema bolove; a doktor ne može naći ništa loše kod nje, nema 

više bolesti, niti trebaju lekovi za smirenje, ne trebaja više tablete 

za spavanje, dobro i zdravo spava; sve je u redu, O Gospode, zaista 

kada Ti dođeš, onda je sve u redu. Mi Ti zahvaljujemo radi toga. 

 A sada, Oče, dok otvaramo Reč, blagoslovi Svoju Reč; 

neka Ti se ona ne vrati prazna, već neka ona ispuni svu svrhu i 

zbog čega je posvećena. Mi to molimo u Ime Isusa. Amen. 

13-2 Dakle, da li svi mogu dobro čuti? Tamo skroz pozadi, da li 

se čuje? Koji je bolji? Ako ovako govorim ili ako ovako govorim? 

Tamo preko? Da li ova strana ovde čuje bolje? Da li je bolje ovako 

za vas tamo nazad? U redu, onda ću ovaj ovde privući malo bliže. 

 Prošle nedelje u nedelju, malo sam odužio. Imao sam 

prilično dugu službu. Ne volim da to bude tako. Dakle, povremeno 

(neće mi to smetati), ako neko ko sedi, pogleda na one koji stoje, i 

zameni mesto sa njima za izvesno vreme da se odmore; bio bi to 

veoma fin hrišćanski čin. I sada – dakle, možda ćemo do ovog 

sledećeg Božića imati jedno drugačije mesto gde ćemo održavati 

glavne službe. 

13-4 Dakle, želimo da se jutros okrenemo…Svi vojnici neka 

sada uzmu svoje Mačeve i mi ćemo objaviti neprijatelju rat. Mi 

smo znali pevati jednu malu pesmu, znate je: 

Rat je u toku, O Hrišćanski vojniku, 

Licem u lice ka oštrim strelama, (Čuli ste tu pesmu.) 

Oružje se sija boje se prelivaju, 

Dobro i loše se danas sreće! (Vidite? Tako je.) 

Rat je u toku, nemojte biti umorni; 

Budite jaki, i Njegove sile čvrsto se držite; 

Ako je Bog sa nama, zastava Njegova je oko nas, 
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A mi ćemo pevati pesmu pobede na kraju. (Tako je.) 

13-5 Mi sada želimo otvoriti – prvo da čitamo iz Pisma iz 

Svetog Jovana 10, prvih pet stihova. 

Zaista, zaista vam kažem: ko ne ulazi na vrata u tor 

ovčiji nego prelazi na drugom mestu on je lopov i 

razbojnik; 

A koji ulazi na vrata pastir je ovcama: 

Njemu vratar otvora, i ovce glas njegov slušaju, i 

svoje ovce zove po imenu, i izgoni ih; 

I kad svoje ovce istera, ide pred njima, i ovce idu za 

njim, jer poznaju glas njegov. 

A za tuđinom neće da idu, nego beže od njega, jer ne 

poznaju glasa tuđinca. 

14-1 Dakle, predmet koji sam jutros izabrao da poučavam jedno 

izvesno vreme je Mudrost Protiv Vere, Mudrost Protiv Vere. 

Dakle, postoje samo dva izvora – odnosno od dva izvora mi 

moramo živeti. Da li ste to znali? 

 Dakle, mi… Imam mnoge zabeležene delove Pisma i želim 

da vi… Verovatno ćemo se pozivati na njih kako idemo dalje. I – i 

pokušaću da završim najbrže što budem mogao i neću pokušati 

da… Samo to otvorite, tako da možete to pratiti odande pa nadalje. 

Vidite? 

 Postoje samo dva izvora iz kojeg možemo crpeti za naš 

život. A jedan od njih je mudrost, a drugi je vera. I kada 

razmišljamo šta sve mudrost proizvodi i šta sve vera proizvodi… 

No ta dva izvora, mi ćemo se jutrost vratiti ka tome, i proučiti ih u 

Nedeljnoj školi, i izvućićemo to iz Biblije, i pokazaćemo šta su 

oni, i šta će oni učiniti i šta su oni učinili, uz Gospodnju pomoć. 

14-4 Dakle, vera i mudrost. Dakle, da počnemo, zapazili smo u 

Postanku u 1.-oj glavi da – da je bila predstavljena vera. A i danas, 

ta dva izvora se stalno predstavljaju ljudskoj vrsti. Videli smo da je 

Bog bio autor vere; da se veruje – da bi ljudi verovali i uzdali se u 

Njegovu Reč; a sotona je autor mudrosti, i pokušava zadobiti ljude 

za svoju mudrost i da ih udalji od vere koja je u Božiju Reč – ta 

dva izvora. 

14-5 Nalazimo da je to tako čudno u Postanku, u semenoj glavi, 
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da to tako počinje. I vidimo da su sve stvari koje imamo danas 

originalno započele u Postanku, zato što reč “postanak” znači 

“početak.” I ako vidimo ove stvari mi – danas onakve kakve su, 

onda su one negde morale imati svoj početak. Vi morate sve vratiti 

skroz na početak. 

14-6 I evo jedne male misli koje želim da vam ostavim: sve što 

je imalo početka imaće i kraj; ali stvari koje nisu imale početak 

one ne završavaju, to su jedine stvari koje su večne. I radi toga, 

želim vam postaviti jedno pitanje: Kako ćemo ikada naći smisla za 

reč “večno sinovstvo” Božije? Ako je On bio Sin, On je onda imao 

početak. Ako je On bio “večni Sin,” kako On može biti Sin i biti 

večan, jer sin je – je proizvod nečega. Ali ako je On bio… On je 

bio – nije mogao biti “večni Sin.” Tako nešto ne postoji: “večni 

Sin” Božiji. Jer ako On – ako On nikada nije imao početak, onda 

On može biti samo večan. Ali ako je On bio sin, onda je On imao 

početak; tako da On ne može biti (večni Sin.) To je bio večni Bog 

objavljen u Sinu (Uh-huhh. Vidite?) taj večni Bog, jer Bog je 

jedina stvar koja je večna. 

15-1 A jedini način na koji mi ikada možemo živeti je da mi 

imamo Večni Život. Telo umire, i svi naši delovi umiru; ali taj deo 

koji je večan je Bog i ne može umreti. Dakle, dakle, ta Reč, 

Biblija, je večna, zato što je to Bog u obliku reči. I ono što je bilo u 

Bogu, u Njegovim mislima pre nego što je bilo i jedne izgovorene 

Reči, to je bio Bog. Da li razumete to? To je bio Bog; radi toga, 

budući predodređeni, mi koji to jesmo (kažete: “Mi se uzdamo,” 

podržavam vas) ono što je bilo predodređeno je ono što je bilo sa 

Bogom u večnosti. I ako ste nanovorođeno Božije dete, vi ste (i 

imate Svetog Duha u sebi) vi ste manifestacija Božije izgovorene 

Reči, pre nego što je To bila Reč. Najpre to mora biti misao pre 

nego što može postati Reč. “Reč” je “izgovorena misao.” A te 

misli su bile u Bogu, i onda smo mi bili u Bogu u večnosti. I mi 

smo bili izgovoreni u postojanje od Reči. Ooo, kako… Čime? 

Ovom Rečju, Božijom Reči. 

15-2 Dakle, Bog je autor vere; a sotona je autor mudrosti. Jer 

Bog je svojoj prvoj deci dao Svoju Reč, i rekao im da oni moraju 

To verovati, i odredio je kaznu koja je bila smrt, ako oni iznevere u 
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verovanju Toga. A sotona se pojavio tuda i ponudio Evi mudrost: 

“Bićete mudri, znaćete šta je dobro a šta loše, kao Bog.” 

 Dakle (Vidite?), da bi počeli, odmah možete videti da 

mudrost dolazi od đavola. To je čudno zar ne, ali je istina. Mudrost 

dolazi od đavola; on je autor mudrosti. 

 Dakle, i naravno, sve što đavo ima je izopačenje originala. 

Greh je izopačena pravda. Preljuba je izopačen pravedni čin. Laž 

je izopačena istina. 

16-1 I tako, mudrost koju vam ja želim razjasniti čime smo mi 

počeli… Postoji i Božija mudrost. Božija mudrost ostaje sa 

Njegovom Reči, ali sotona je sa svojom mudrošću pokušao da 

izvrne Reč; tako da je to ta vrsta mudrosti o kojoj ja govorim. 

 Postoji određena mera vere koja ide sa sotonom. Da bi 

prihvatili sotonu, vi mu morate verovati. Tako da je u tome jedna 

izopačena vera. I bilo šta što bi pokušalo da izvrne Božiju Reč, i da 

načini da Ona kaže nešto što Ona ne kaže, to je pogrešan duh 

(Vidite?), nudi mudrost nasuprot Božijoj mudrosti. Tako da ćemo 

mi o tome govoriti kao o mudrosti a ne o sotoninoj veri. 

 Mnogi od tih ljudi koji su to verovali, su iskreni i upravo 

veruju sa svom svojom verom koju imaju da su u pravu. Vidite? 

Morate paziti; ćebe se sada razvlači na dve strane. Ali on – oni 

su… Jedino kako možete biti sigurni je da se vratite ka originalnoj 

Reči. To je mesto na čemu se sve temelji, na Reči. 

16-4 Dakle, vidimo da su te dve frakcije – odnosno izvora su: 

jedna je mudrost, a druga je vera. A one su nasuprot jedno 

drugome još od stvaranja od Edenskog vrta. 

 Dakle, postoje deca na obe strane. Dakle, šta je ta mudrost 

o kojoj mi govorimo? Nešto što se neće složiti da je ova cela Reč 

ispravna. To je nešto što će udaljiti od Istine, izražavajući sebe kao 

više znanje, više mudrosti. I ako takva mudrost dolazi od sotone, 

njegova deca onda žive od te mudrosti. I ako vera Božija dolazi 

kroz Boga (a Bog je Reč), Božija deca žive od vere. Da li Biblija 

kaže da će pravednik živeti od mudrosti? [Zajednica kaže: “Ne.” – 

Urednik.] Od vere! “Pravednik će živeti od vere,” ne od onoga što 

on može naučiti, već onoga što on može verovati. U redu. 

16-6 Dakle, dakle, vidimo… Hajde da najpre uzmemo mudrost. 
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Mudrost umuje. A vera nema u sebi umovanja, već mudrost je ona 

koja umuje. Hajde da otvorimo Bibliju i otvorimo sada Postanak, 

3.-ća glava u Postanku i da poučavamo ovu temu. Dakle, šta mi to 

radimo – pokušavamo učiniti jutros? Da pratimo ono što je 

Gospod rekao: “Skladišti hranu.” Vama će to trebati u jednom od 

ovih dana. “Skladišti hranu.” Dakle, Postanak 3:1. Hajde da to 

sada čitamo. Vidite kako mudrost samo umuje. 

Ali zmija beše lukava mimo sve zveri poljske, koje 

stvori Gospod Bog; pa reče ženi: je li istina da je Bog 

...(verujući, govoreći Reč)… kazao da ne jedete sa 

svakoga drveta u vrtu? 

A žena reče zmiji: mi jedemo roda sa svakoga drveta 

u vrtu; Samo roda s onoga drveta usred vrta, kazao je 

Bog, ne jedite…(citirajući Reč)…i ne dirajte u nj, da 

ne umrete. 

 Dakle, vera se toga drži. Razumete? A sada pazite. 

…A zmija reče ženi: nećete vi umreti; 

17-1 Razum, umovanje – “Bog je previše dobar; Bog je previše 

milostiv; On te previše voli.” Vi čujete i danas tog istog starog 

đavola. “Bog je previše dobar da bi to uradio. Bog to neće učiniti. 

Bog neće kazniti.” On će učiniti tačno ono što je Njegova Reč 

rekla da hoće. Razumete? 

 “Pa, sigurno nećete umreti.” Vidite? Šta on to pokušava da 

učini? Navodio je nju da umuje sa njim. Onog trenutka kada vi 

umujete oko Božije Reči, onda vi gubite veru. Vidite? Nemojte 

imati, da i ne, možda je tako, ostanite upravo s Time. Vidite? Eva 

je imala ispravan pristup, ali je ona slušala njegovo umovanje. 

17-3 Ima danas tako puno ljudi koji imaju ispravno znanje, koji 

znaju da ova Reč treba da bude Božija Reč, i da jeste Božija Reč; 

ali oni ostanu tamo i dopuste da ih neki učenik sa nekog seminara 

umovanjem udalji od Toga, udalji od Svetog Duha, udalji od 

Božijih stvari, umovanjem, koje mi treba da odbacimo, a sada 4.-ti 

stih. Jer…Rećiću vam zašto je sotona rekao, najpre ću pročitati 4.-

ti stih, a onda i 5.-ti. 

A zmija reče ženi: nećete vi umreti; 

Nego zna Bog da će vam se u onaj dan kad okusite s 
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njega otvoriti oči, pa ćete postati kao bogovi i znati šta 

je dobro šta li zlo. 

17-4 Vidite? On joj daje umovanje. “Zar ne bi želeli biti jednaki 

Bogu?” Uzmite… Drugim rečima: “Ako stvarno želite biti 

ispravni sa Bogom, primite moj savet. Slušajte me; Bog to nije 

mislio. On upravo nije…” 

 Kada čujete to, udaljite se od toga. Tako je. To je siktanje 

zmije; to zvuči razumno, no nemojte uopšte rasuđivati; samo 

verujte to, ono što je Bog rekao. A sada: 

I žena videći da je rod na drvetu dobar za jelo (Da li 

vidite šta je to bilo? Njegovo umovanje je nju dovelo 

do spoznaje da je to bilo uredu. Da je to bila istina.)…i 

da ga je milina gledati i da je drvo vrlo drago radi 

znanja, (Da li vidite šta je to bilo? Sotona je predstavio 

znanje, znanje koje je bilo u suprotnosti sa Reči, da bi 

neko postao mudar.)…uzabra roda s njega i okusi, pa 

dade i mužu svojemu, te i on okusi. 

Tada im se otvoriše oči, i videše da su goli; pa 

spletoše lišća smokava i načiniše sebi pregače. 

18-2 Dakle, ko je počeo sa time? Umovanje. Vidite? Vera u sebi 

nema umovanje; vi u opšte ne umujete; vi verujete. Kada ste se vi 

molili za to i prihvatili Božiju Reč za isceljenje, nemojte umovati 

sa onim što osećate. Nemojte umovati sa ničim drugim. Nema 

potrebe za time; Bog je tako rekao i to rešava tu stvar. 

 Ooo, kako bih se želeo ovde zaustaviti na par minuta, i 

počivati na tome i izvući temu iz toga. Ne mogu to učiniti i 

propovedati iz četrdeset do pedeset tekstova koje imam ovde 

zabeležene. 

18-4 Ali umovanje. Kada Gospod pokaže viziju…Ja ću vam to 

upravo ispričati na svoj mali detinjasti način. Gospod pokaže 

viziju da će se nešto desiti. Pa, nije me uopšte briga šta sve ne ide 

u prilog tome. I upamtite, sve što vam je moguće pokazati 

suprotno tome, sotona će to učiniti. On će pokušati mudrovati: “Ti 

ne možeš to učiniti.” 

 Na primer, to je ono što sam citirao pre par trenutaka o 

odlasku… Dakle, ovo je bio jedan prilično neuobičajen događaj 
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upravo nakon smrti moje majke. A Gospod je znao da ja neću moći 

održati sve te sastanke sa tom braćom, što se tiče lova, i pokazao je 

viziju, i poslao me je skroz tamo u Britiš Kolumbiju. I kada smo 

stigli tamo, vodič je rekao: “Nikada nisam video srebrni primerak, 

a živim ovde ceo svoj život. A osim toga, mi idemo pravo u zemlju 

gde se gaje ovce na konjima. Nema srebrnog primerka, nema… 

Tamo ga nećeš uloviti!” Vidite, vidite? Pokušavajući (Razumete?), 

pokušavajući da to udalji – razum. 

 Sotona mi je rekao: “Tamo će biti…Ti si – upravo si 

pogrešno razumeo viziju.” 

 “Ali nisam! To će biti TAKO GOVORI GOSPOD!” 

19-2 A kada se karibu pojavio i kada smo ga ulovili (što je bilo u 

viziji kao što vi svi to znate), onda je on rekao – vodič mi je rekao 

(jedan vrlo fini brat – treba da budem s njim za par nedelja – mladi 

hrišćanin), rekao je: “Brate Branhame, brat mi je imao epilepsiju, i 

ti si tog dana dojahao na konju, i rekao mi da učinim određene 

stvari i da će prestati epilepsija kod mog brata.” Rekao je: “I kada 

sam to učinio ono što je tebi Sveti Duh rekao da kažeš meni,” 

rekao je: “od tog dana više nikada nije imao niti jedan napad.” 

Rekao je: “Dakle, evo nas na vrhu ove planine, i pet kilometara od 

podnožja, a nema čak ni žbunja koje je više od deset centimetara, 

nema ni traga od karibua, samo nekoliko borovnica, a one dostignu 

svega par centimetara visine.” Rekao je: “Karibuovi i borovnice, 

skroz do šume, a naši konji su privezani u šumi. A sada, prema 

onome što si mi rekao, pre nego što smo došli ovamo, da negde 

između ovog mesta gde smo mi i gde je bio dečak sa kariranom 

majicom, ti ćeš ubiti tri metra velikog srebrnog grizli medveda.” 

 Rekao sam: “TAKO KAŽE GOSPOD!” 

19-4 Vidite? Šta je to bilo? Sotona je pokušao da me navede da 

ja u to ne verujem. 

 Krenuli smo niz planinu; što smo se više približavali, on je 

nastavljao govoriti: “Brate Branhame, mi smo odande daleko samo 

kilometar ipo.” 

 Rekao sam: “Da li sumljaš, brate Bad?” 

 “Ne, nimalo.” 

 Došli smo na manje od kilometra. On je rekao: “Mi smo 
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sada na manje od kilometra.” 

 Rekao sam: “Upravo tako.” 

 Rekao je: “Razmisli samo, na manje od kilometra…” 

Odbacite umovanje…Rekao je: “Pogledaj, možemo sada već sve 

videti pred sobom i tamo nema ničega.” 

 Ali rekao sam: “Bog, koji mi je rekao Reč, može ga tamo 

stvoriti. Nemoj umovati, samo veruj! Ne obraćaj nikakvu pažnju 

na razum; to sa time nema nikakve veze. Samo veruj u ono što je 

On rekao; to je sve.” 

 I ja sam stajao tamo, gledao sam na brda svuda oko sebe, 

bili su samo žuti karibui, sunce je zalazilo, a brda su bila prelepa; 

mogli ste videti svaku i najmanju tačku do pet kilometara gore uz 

brdo upravo predamnom. I kada sam se okrenuo da pogledam, oko 

tri kilometara predamnom – ili možda dva do dva ipo kilometara, 

predamnom stajao je tri metra visok srebrni grizli medved. Kako je 

on dospeo tamo, ja to ne znam; ali bio je tamo. Vidite? Nemojte 

umovati; već verujte. Bez obzira kakve su okolnosti, nemojte 

obraćati pažnju na okolnosti, već verujte! 

20-2 Dakle, ako je Bog to rekao: “Onaj dan kada budete jeli s 

njega umrećete.” 

 Sotona je rekao: “Dopusti mi da nešto kažem.” (Vidite?) 

“Dakle, to je – to je…Ooo, da! Mi govorimo Božiju istinu, 

sigurno; tako je. Mi verujemo u tu Reč. Oh,” sotona je rekao: “Ja 

to stvarno verujem, potpuno sigurno. Ali slušajte; samo da vam 

kažem; on u potpunosti nije baš tako mislio.” 

 On jeste to mislio. On je mislio upravo ono što je rekao. 

 Sotona je rekao: “Dakle gledajte, rećiću vam zašto je on to 

učinio. On je zaista…Vidite, vi – vi niste zaista još mudri; vi još 

niste primili mudrost.” Vidite? “Vi ste poput ovce koja treba da se 

vodi. Vi niste sami svoji.” Ali Bog vas želi takve! “Vi uopšte niste 

– vi još nemate doktorat teologije. Vi – vi – vi još jednostavno 

niste dovoljno obrazovani.” (Vidite?) “Ali ja imam mudrost i to ću 

vam i dokazati. Pa gledajte, vi čak ne znate šta je ispravno a šta 

pogrešno. Vi znate da postoji tako nešto, ali vi ne znate šta je to. 

Dajte da vam pokaže kako se to radi.” To je sve što je on želeo reći 

toj ženi. To je sve što je on želeo učiniti. “Da vam pokažem kako 
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se to radi.” 

 Ona je rekla: “Ali umrećemo.” 

 On je rekao: “Pa, sasvim sigurno da Bog to neće učiniti. 

Već On zna da ćete i vi takođe biti mudri.” Vidite? Isturio je svoju 

mudrost nasuprot Božijoj Reči. Postoji mudrost o kojoj vam ja 

govorim. Razumete? Mudrost protiv vere – nasuprot veri. Tamo je 

bila prva bitka, a Božija Reč se držala čvrsto i bila je istinita. Kada 

su uzeli udela u onome što je bilo zabranjeno umrli su, i uvek 

posle toga. Vidite? To je mesto gde… Dokazano je tako izvan 

svake senke sumnje. Dakle, mi ćemo se time baviti jedno vreme. 

20-6 Dakle, imao sam Postanak 3:17, i sada – odnosno 1-7, i 

sada, dakle, gde mudrost umuje. Koliko vas to sada veruje, recite: 

“Amen!” [Zajednica kaže: “Amen!” – Urednik.] Vidite? 

 Vi sada kažete… Doktori kažu: “Pa rećiću ti…” 

 Dakle, uzmimo ovu malu ženu o kojoj sam svedočio. 

Doktor je rekao da on ne može ništa učiniti. “Vi ste gotovi; za vas 

više nema nade. Idite na psihijatriju; i ostanite tamo.” 

 Rekla je: “Pre nego što odem tamo u jednu od tih ćelija, 

ubiću se.” 

 I šta onda? Bog je došao na scenu. I kroz nju – neki oglas 

negde u novinama, skroz preko iz Kanzasa, iz Blumingtona u 

Ilinoisu, ona je čula. “Vera dolazi od slušanja.” Vidite? Pa muž ju 

je doveo, došli su zajedno. (Oni su bili pravi par, voleli su jedno 

drugo.) Mislite. Četiri godine i četiri velike operacije, petnaest, 

šesnaest sedativa, što je dovoljno da ubije čoveka. Vidite? I sve te 

injekcije, dva ili tri puta nedeljno… Znam da je jedan od njih bio 

Lextron, a zaboravio sam kako se ona druga zvala. Bilo je to nešto 

za mentalno stanje. Ona je primala te injekcije, i pored toga još 

dve tablete za spavanje, i čak sa svim time nije mogla spavati. 

Bedna, bolesna ceo dan, celu noć, iz godine u godinu; ništa se nije 

moglo učiniti. Ali vera dolazi od slušanja. Vidite? 

21-4 Dakle, kada je tamo stigla, Bog je nju prvu doveo na 

podijum. Vidite? I u šta – zašto šta? Kada sam joj se približio, 

rekao sam: “Kako ste sestro?” “Kako ste?” (Ona o ovim stvarima 

nikada nije čula; ništa o tome nije znala.) I To je reklo: “Vi ste 

gospođa ta-i-ta. Dolazite iz Kanzasa.” 
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 Dakle, to ju je brzo navelo da razmišlja: “Stani malo. 

Upravo sam ga čula kako kaže da je Hrist isti juče, danas i zauvek. 

A ovde smo večeras dokazali po Bibliji da je Hrist obećao da će se 

pojaviti u poslednjim danima u Svojoj Crkvi; i stvari koje su oni 

činili tamo u Sodomi, i sve ostalo, kako je on to propovedao (što je 

bila moja prva služba za…) dakle, ja to vidim ovde upravo kako se 

sada to dešava.” Vidite? 

21-6 Dakle, da! “Lečilo te je nekoliko doktora; imali ste četiri 

operacije.” 

 “Odakle njemu sve te informacije? Odakle sve to dolazi?” 

 “I vi ste se dovezli ovamo u takvim i takvim kolima…” 

 “Kaže. (Vidite) Dakle, pa to je tačno ono o čemu je on 

propovedao. To je Reč.” 

 Ali znate, sotona je rekao: “Znaš šta, ako to prihvatiš, tvoj 

pastir…” To nema nikakve veze s time. Vidite? Odbacite 

umovanje. Vidite? “Pa tvoji lekari su rekli da moraš ići na 

psihijatriju.” Odbacite umovanje. 

 “Sačekaću da vidim šta Bog kaže o tome.” Vidite? 

 Onda je Bog… Ne znam šta da kažem. Onda je Sveti Duh 

razotkrio to i rasturio. Ona je to verovala. Ona uopšte nije 

umovala. “Iz godinu u godinu, nervni slomovi, izgubila razum, 

operacije i sve ostalo, sve te stvari, pa to nije razumno da pomislim 

da mogu biti izlečena ovde samo za sekundu.” Ali ona nije 

umovala; ona je samo verovala. Vera je to učinila; ona je bila 

trenutno isceljena. Pa ako joj želite pisati, što da ne, Bili vam može 

dati njenu adresu. U redu. 

22-4 Dakle, ver – mudrost će umovati. Ali vera, ona ne umuje; 

ona ništa ne čini drugo već se samo drži za Reč. Ona se drži 

obećanja. 

 Dakle, hajde da malo čitamo. Okrenimo u Rimljane 4.-tu 

glavu, i pročitajmo samo jedan mali (i to je – dok ne budemo 

stvarno ispunili vreme, jednostavno ćemo čitati Pismo,) 

Rimljanima 4.-ta glava, zato što ja stvarno volim čitati Reč. Dobro 

vam bude od čitanja Toga. Rimljanima 4.-ta glava, i počnimo sa 

17.-im stihom. 

22-6 Slušajte, Pavle piše komentar o Abrahamovom životu. 



   25  

Znate, ništa se ne kaže da je Abraham pobegao u Gerar, i nema 

ništa u komentarima, znate već; već samo: “Abraham je verovao 

Bogu.” Pavle, veliki apostol, piše komentar o Abrahamu, 17.-ti 

stih: 

Kao što je pisano…(Dopada mi se ovo, Pavle ostaje 

sa Reči)…Kao što je napisano, učinio sam te ocem 

mnogim narodima… 

 “Učinio sam te.” Abraham je imao sedamdesetpet godina, i 

živeo je sa svojom ženom još od – oboje su još bili mladi; a ona 

mu je bila polusestra. Nisu imali decu, ona je bila sterilna i bila je 

nerotkinja. Ali Bog ga je sreo i rekao: “Učinio sam te (prošlo 

vreme, naravno to je još pre postanka sveta) – učinio sam te ocem 

mnogim narodima.” Ne mnoge dece, već mnogih naroda, i samo 

razmislite o tome. 

…pred onim kome je verovao…(Bože)… koji 

oživljava mrtve i po čijoj reči nastaje ono što ne 

postoji. 

23-1 Nema umovanja uopšte. Slušajte: “I po čijoj reči 

nastaje ono što ne postoji.” 

Koji je nasuprot nade… (Pa nije bilo čak ni nade! A 

šta da je on počeo da umuje) …Koji je nasuprot nade 

verovao u nadu, da on može postati otac mnogih 

naroda; prema onome što je bilo izgovoreno, tako će 

biti moje seme. 

 Nije bilo uopšte važno šta je još neko nešto rekao, Bog je 

tako rekao; i to je razrešilo tu stvar. Ooo, da je Eva samo stajala s 

time (Vidite?), no ona se zaustavila da umuje, da bi pribavila nešto 

mudrosti. Abraham uopšte nije želeo nikakvu mudrost; on je želeo 

samo Reč: “Bog je tako rekao i to završava s time.” Znate da sam 

ja o tome često propovedao: otišao je i nabavio sve te pelene, 

pokrivače i sve ostalo, i spremao se za bebu, a Sara je plela 

cipelice; a godina za godinom je prolazila: “Blagosloven Bog, mi 

ćemo je svakako imati.” Tako je. 

 “Zašto je ona imala…?” Doktor je rekao: “Pa, ona je ne 

može imati; a ni ti je ne možeš imati.” 

23-5 Nasuprot nadi, ipak i dalje je verovao u nadu. Sve nade su 
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propale, a ipak on je u to verovao. Kada je i nada umrla za njega, i 

svaka nada je nestala što se naučnog dokaza ticalo, za svaki oblik 

mudrosti; nada je propala, ali i dalje on je u to verovao. Šta je to 

bilo? Vera u to, vera u nadu kada nade uopšte nije bilo. Hmmm, 

želeo bih se na tome malo zadržati. Vera u nadu, kada tamo nije ni 

postojala nada. A ipak, on je i dalje verovao u nadu (Vidite?), jer je 

rekao: “On mi je rekao: ‘Takvo će biti i tvoje seme.’”  

A sada u 19.-om stihu: 

I nije oslabio u… (mudrosti? znanju? u gubitku svog 

zvanja? Ne, ne, ne!) …i ne oslabivši u veri,… (Ah, tu 

ste vi!) …nije uvažio činjenicu mrtvila njegovog tela,… 

(Nada je propala, telo mu je bilo za to mrtvo. Slušajte 

sledeću stvar:) …i kada je imao oko stotinu godina, niti 

je…mrtvilo Sarine materice: (Nada je bila mrtva; telo 

mu je bilo mrtvo; Sarino telo je bilo mrtvo. Šta je on 

učinio? Sledeći stih:) 

On nije posrnuo…(Moj Bože!)…On nije posustao što 

se Božijih obećanja tiče u neveri… (mudrosti); …već je 

bio jak u veri, slaveći Boga; (Ooo, moj Bože. Kako?) 

I bio je potpuno uveren, da ono što je Bog obećao, da 

je on u stanju i da ispuni. 

24-1 Hmmm! Bez obzira kako… U tome uopšte nema 

umovanja; to samo uzima Reč i drži se toga. Dakle, ako je ovo Reč 

Božija (Verujete li to?), onda zašto sumnjati iti u jednu Reč iz 

Biblije, ijedno obećanje iz Nje? Kako možete reći da je ovo jedan 

deo, i da ovo nije dobro, i da je ovo ono; i da izaberete šta želite? 

Ne možete to uraditi? To je ili sve dobro, ili ništa od toga nevalja. 

Tako je! Tako da čim vidite da je To istina, uhvatite se za To. 

Nemojte To ostaviti, bez obzira na okolnosti, kako su oni samo 

pokušali da umuju: “Pa, ti ne možeš…” Nemojte to uopšte raditi. 

Ostanite tačno sa Time; Bog je to obećao. 

24-2 Ako ću ja sada stati za Hrista, i On mi je dao Svetog Duha, 

Njegov Duh svedoči o Njegovom Životu u meni, onda kada dođem 

do smrtnog časa, sotona pokušava da kaže: “Dakle, vidiš, pa ti nisi 

pripadao organizaciji.” Ostanite tačno sa Reči! “Ti nisi učinio to, i 

ti nisi učinio ono.” Nije bitno šta je to… Sotona nema šta da umuje 
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oko toga; to je Božija Reč. Ostanite sa Reči. Vidite? Ona odbacuje 

svako umovanje. Vidite? Vi nemojte imati nikakvo umovanje, već 

se samo držite Reči. Vidite? 

24-3 Dakle, vera jednostavno veruje u Njegovu Reč. Vidite? To 

je ono što je On želeo da oni čine. Da – da…Dakle, sada ste dobili 

podlogu. To je tačno ono što je Bog želeo da ljudska rasa čini: da 

veruju u svaku Reč koju je On rekao. A Eva je verovala u veliki 

deo Toga, sem jedne male stvarčice. Ona je prihvatila: “Pa, ako ću 

se ispuniti mudrošću, možda – možda je to onda bilo tako. Možda 

bi trebalo to tako da bude.” Vidite? To je bilo upravo mesto gde je 

ona izgubila svoju čvrstinu. To je mesto gde je ona počela da tone, 

upravo tamo. To je mesto gde je cela ljudska rasa sa tog mesta 

dospela u grob, zato što je ona sumnjala samo jednu Reč. 

24-4 Neki od njih kažu: “Pa, verujem da je ovo istina. Verujem 

da je to istina. Verujem da Bog može spasiti, ali ne verujem da On 

može isceliti. Ja verujem u Svetog Duha, sigurno, da je došao na 

dan Pentakost, ali nema niti jednog mesta gde se kaže da je Sveti 

Duh došao nakon Pentakosta.” 

 O brate, tako oni to kažu. A sebe nazivaju Hristovim 

Crkvama. Vidite? Vidite? Imaju obličje pobožnosti, ali poriču Reč. 

Uh, huh! Tako je. Vidite? Morate verovati; nemojte umovati; 

verujte. Nemojte pokušati biti mudri; samo verujte Reč. 

 Mudrost pokušava da umuje i da pokaže bolji put. Dakle, to 

je tačno ono što je sotona rekao Evi. “Dakle, nećete umreti. 

Sigurno da nećete, jer Bog je dobar Bog.” 

25-3 On je dobar Bog, i jedino što ga čini dobrim Bogom je to 

što on izgovori Svoju Reč, i mi trebamo da živimo po toj Reči. 

“Čovek neće živeti samo od hleba, već od svake Božije Reči koja 

izlazi iz usta Božijih.” Onda Bog mora da se drži svoje Reči; to je 

ono što Ga čini dobrim Bogom. 

25-4 Dakle, ako On kaže: “Pa, pustiću ga da s tim živi. 

Dopustiću im da to čine. Pa, to je sve u redu. Ooo, Ja – Ja – Ja ću 

se pomeriti na neko drugo mesto.” Pa, On bi bio onda tamo-vamo. 

Vidite? On nije Bog; On je – On je onda samo običan čovek. 

Vidite? Ali da bi bio dobar Bog, On se mora držati Svoje Reči. To 

postavlja svako dete… Da li bi On nekom dopustio da učini 
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preljubu, a nekom drugom da malo pijucka, a ovaj drugi može 

malo i da laže, a onaj opet može malo da krade, a ovaj drugi opet 

može da radi ono, i onda da se provuče nekako? On ima samo 

jedan put i svi koji ulaze unutra, moraju kroz ta vrata. “Uska su 

vrata i uzan je put. Ništa pogano tamo neće ući.” 

25-5 A preko u Otkrivenju je rekao: “A svi napolju su 

podsmevači, kurvari, i psi, i tako dalje. Blagoslovljeni ste vi koji 

držite sve Njegove zapovesti, da bi imali pravo na Drvo Života.” 

Tako je. Postoji samo jedan put a to je Bog. Nemojte to izmozgati 

na neki drugi način. 

 Pa, Rimska crkva kaže: “Mi smo ta crkva. Ta – ta Biblija 

nije vredna čak…Zašto, pa vi ne bi mogli” 

 Biskup Šhin je rekao: “Pokušati živeti po tome je kao kada 

bi išli blatnjavim vodama.” 

25-8 Vidite? Vidite? Kako ćete vi to učiniti? Vidite? A ako bi on 

bio u pravu, onda je Biblija pogrešna. Biblija je u redu; on greši. 

Dakle, šta ćete vi sad reći? Ako je Božija Reč ispravna, onda je to 

ili biskup Šhin ili – ili Biblija, i ne samo biskup Šhin, već i 

poštovani taj-i-taj, i doktor taj-i-taj, i taj-i-taj. Ne bih prozvao ime 

tog čoveka da to nije rekao javno na radiju. Pošto je on to rekao 

preko radija, onda mislim da mu mogu pomenuti ime. Doktor taj-i-

taj, i taj-i-taj su rekli: “To-i-to i to-i-to.” Dakle, kome ćete verovati, 

Bogu ili njima? 

26-1 “Dakle,” kažete: “pa to zaista nije značilo to.” To je značilo 

baš onako kako je to napisano, jer to je bila PRVA đavolska laž. 

 On je rekao Evi: “To ustvari zaista ne znači to. Sigurno, 

Bog je previše dobar da bi tako nešto učinio. Ti ne bi umrla.” 

 Ali oni jesu! I oni će svaki put. Moraju se sresti sa Reči. 

 Mudrost pokušava da ponudi bolji put: moderni put, put 

popularnosti, jedan lakši put; da ga zaobiđe upravo… 

26-5 Dakle, uzmimo neku osobu odavde, s kojom se Bog možda 

počeo baviti. Dakle, on misli da on mora istupiti napred, i da mora 

i svoju ženu dovesti u red; da mora prestati sa kartanjem; da mora 

prestati ići na plesove; da mu žena mora pustiti kosu; mora prestati 

sa šminkanjem; a on mora prestati sa pušenjem, i pićem; i da mora 

napustiti to veliko društvo u kome se nalazi; da se ponizi na oltaru. 
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Mora podneti da ga nazivaju svetim valjačem i fanatikom, 

Velzevulom, i svakim mogućim imenom. “Ooo, biću religiozan, 

ali, ja ću-ja ću-ja ću otići tamo dole i priključiti se se toj crkvi tamo 

dole; vi ste previše striktni.” Tu ste vi (Vidite?), to je razlog. 

Dakle, mi ćemo izvući za par minuta veliku poentu iz toga. Vidite? 

Kako ćete onda znati šta je ispravno a šta pogrešno? Razumete? 

26-6 Dakle, pokušavaju da učine da je Reč rekla nešto što je 

ustvari mudrost rekla. Znanje-mudrost pokušavaju da umuju; 

mudrost nalazi bolji put. Ne postoji drugi put sem Božijeg puta! 

 Mudrost pokušava da nešto naglasi i da kaže: “Ooo dakle, 

znate šta, ne možemo to učiniti u ovom vremenu.” Mi moramo tu 

svakako učiniti! Vidite? Pokušava naći lakši put. Pokušava da 

učini da je Biblija rekla nešto što ona nije. 

26-8 Dakle, kažete: “Brate Branhame, dakle, ti si…” Stanite 

samo malo! Ponovo ćemo se vratiti nazad do semena. Šta je bilo to 

što je đavo hteo da uradi sa svojom mudrošću? Da učini tako kao 

da je Božija Reč rekla nešto što ustvari nije. Tako je. On je 

pokušao učiniti kao da je Božija Reč rekla nešto što ustvari nije. 

Tako da je to način kako to i danas dolazi. 

 Kada oni pokušaju načiniti da je Božija Reč rekla nešto što 

ona nije rekla, pa, kažu: “Pa, kažem ti, brate Branhame, ti nemaš 

pravo tumačenje.” Biblija kaže da proroštvo nije za svojevoljno 

tumačenje. Zašto? Reč Gospodnja dolazi Njegovim prorocima; 

Ona se tumači preko proroka. Ona ne može biti za svojevoljno 

tumačenje. Proroci su vam To već protumačili. Ovde je to, 

zapisano upravo ovde. Tako to treba da bude. 

27-2 Bog mora imati neku temeljnu stvar po kojoj će suditi 

ljudima. Ako je to preko crkve, koja je onda u pravu (ima ih oko 

devetstotina, devetstotina raznoraznih organizacija.) [Brat 

Branham se nakašljava – Urednik.] (Oprostite mi.) Koja je od njih 

ispravna? I kako vi znate da idete baš u tu? Šta ako ste Metodista a 

Baptisti su u pravu? Šta ako ste Pentakostalac a Prezbetarijani su u 

pravu? Šta ako ste Katolik a Luterani su u pravu? A šta ako ste 

Luterani a Katolici su u pravu? Vidite? Negde mora postojati neki 

temelj. Tako ako Reč… 

27-3 U početku je bila Reč, i Reč je bila sa Bogom, i Bog beše 
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Reč. Vidite? Reč je bila u Bogu; i to je bio Bog. To su bile Njegove 

misli koje su uvek bile s Njim. Tamo… Božije misli večne koliko i 

sam Bog. Amen! To nije obrano mleko, brate. Vidite? 

 Ovde je to! Božije misli su bile Njegova Reč. U 

početku…(Dakle, to je večnost, i kada je započeo taj početak, 

vreme)…U početku beše Reč…(Božije misli)…i Reč je bila sa 

Bogom, i Reč beše Bog. Vidite? Njegove misli su ono što je On 

bio. To ste i vi takođe. Ono što su vaše misli to ste vi. Bez obzira 

šta vi pokušavate živeti kroz nešto drugo, vaše misli su ono što ste 

vi. Vi možete ići okolo i delovati kao fini momak, ali u srcu ste 

preljubnik, ili šta god da je to, to je ono što ste – vaše misli. A 

Božije misli su bile Njegova Reč, to je bilo sa Njim i u Njemu, i 

To je bilo Bog. 

 U početku beše Bog, i Reč beše s Bogom, i Reč beše Bog. I 

ta Reč je postala telo. Božije misli su bile izražene u ljudskom telu, 

postale su telo i nastanile se među nama. Tu ste vi. 

28-2 Dakle, ako danas imate Večni Život, vi ste u Bogu. Tako što 

je Bog u vama, vi ste Božija izražena misao. Fijuuuu! Onda, ne 

slušajte nikakvo umovanje, da vam ne bi bila uzeta vaša kruna i 

bila dana nekom drugom. Nemojte uopšte umovati. Samo verujte 

da je ono što je Bog rekao istina i ostanite s Time. 

 Umovanje kroz mudrost pokušava reći da je Reč rekla 

nešto što ustvari nije. 

 Dakle, kažete: “Da li je to istina, brate Branhame?” 

 Pa hajdemo nazad do Postanka i vidimo to. Idemo do 

Postanka 3.-će glave i čitaćemo 4.-tu glavu. Pogledajte da li – da li 

mudrost pokušava načiniti da je Reč rekla nešto što Ona nije. 

 I zmija reče ženi: Ne nećete umreti. 

 Vidite li šta ona predstavlja? Šta je to? Pokušava načiniti da 

je Reč rekla nešto što ustvari Ona nije. Vidite? Bog je rekao: 

“Umrećete!” 

28-7 Mudrost, kakvu je sotona njoj ponudila je rekla: “Zaista 

nećete umreti!” Vidite? Ona pokušava reći da je Reč rekla nešto 

što Ona nije. To je i danas mudrost. O brate, koliko smo mi toga 

probali. Seminari, teološke škole, to je samo njihovo gnezdo; to je 

njihov koren, pokušavaju reći da je Reč rekla nešto što ona nije. 
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 Izazivam ma koga da mi pokaže Apostolsku veroispovest u 

Bibliji. Izazivam ma koga da mi pokaže “večera samo za svete” u 

Bibliji. I Protestanti i Katolici veruju u to. Izazivam vas da mi 

pokažete ma koju od tih stvari u Bibliji. 

28-9 Vidite? To je koren mudrosti koji pokušava da umuje. Naš 

rat nije telesni, već silan, odbacujući svako umovanje (Vidite?), 

obarajući sotonske utvrde, to veliko predivno i raskošno biće. Ne 

zli varalica, oh, ne, to je ono što je iznutra; ali u spoljnoj pojavi, 

greh je dvostruko lepši. 

 Da li znate da je greh prelep? Koliko ovde ima muškaraca i 

žena koji su prešli pedeset godina, podignite ruke. (Nisam trebao 

to tražiti od žena, ali ja – ja – mi svi treba da priznamo istinu.) 

Želim vam postaviti jedno pitanje. Da li vidite da su žene skoro 

dva puta lepše, nego što su nekada bile, svuda po ulicama, širom 

sveta, svakodnevna žena? Ako je tako, podignite ruke. Naravno. 

One su duplo lepše nego što su to bile. Uzmite samo neke stare 

slike. 

29-1 Pogledajte na bake u tim dugim suknjama, i duga kosa 

kako im visi niz leđa. Ona nije bila toliko privlačna da bi se na nju 

gledalo. 

 A pogledajte jednu modernu danas: mala kratka haljinica, 

gde se svaka oblina (ona ne može ni da se mrdne a da ne greši) 

hodajući, kloparajući niz ulicu sa svom tom šminkom i Max 

Faktorom koji bi mogla staviti na sebe; praveći frizuru kao neka 

mala devojka; noseći neku kratku suknju jedva dovde, iznad 

kolena, ako je uopšte i ima. No pogledajte je, ona je lepa. Sotona 

zna kako to treba da učini! On je autor lepote, takve vrste lepote, 

koja rezultira grehom. 

29-2 Sama zemlja je jedna materica. Gde je Bog posejao Svoja 

semena? U matericu. Bog je posejao… A šta ljudi čine? Kao 

đavoli u materici. On će učiniti da dete bude deformisano ako on 

to može; to je ono što su đavoli učinili na zemlji – hibridizovali, 

praveći stvorenja koja nisu takva. Bolje je da se toga manem; jer 

nikada onda neću stići do onog ostalog što trebam, što sam 

zabeležio. Znate na šta mislim. To je razlog što deformisana 

tvorevina treba biti odbačena; Bog je s time završio. Ceo svet je 
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van reda; sve je pogrešno. Reke su zagađene; vazduh je zagađen – 

prljavština i smrad. 

 Jedan stari Indijanac je nedavno rekao: “Beli čoveče, ne 

želim više da živim. Završio sam sa ratovanjem.” Rekao je: “Gde 

su mi deca? Da li su izgladnela do smrti? Gde mi je žena?” Rekao 

je: “Pre nego ste došli ovamo sa svojim ženama, i viskijem i 

grehom, živeli smo u miru. To je naša zemlja; Bog nam je to dao, 

ali vi nam je oduzimate. Jednog dana ćete platiti zbog toga.” 

29-4 A pogledajte to danas, te velike lepe pustinje i planine 

zasute su sa smradom, grehom, flašama od viskija, konzervama 

piva! Svako mesto je puno kafana i gluposti. Reno, Nevada, tamo 

u toj velikoj pustinji je mesto najobičnije prostitucije. Veliki 

gradovi su…Oni… Čak je i vazduh i sama atmosfera zagađena. 

Gde su nekad izrastale lepe planine, sada je ona sva iseckana sa 

svim tim stvarima. Gde je raslo drveće, posečena su. Tamo po 

pustinji, gde su vode tekle slobodno, sada je zagađeno. Ceo svet će 

imati pad. Zemlja će iznedriti svoju decu iz semena. To je đavo 

izopačio, sve to raskidao i preradio. Sigurno jeste. To je izopačena 

tvorevina. Bog će to odbaci i započeti ispočetka. Tako je. 

30-1 Iz čega je to došlo? Jedna osoba je verovala jednu malu – 

sumnjala je u jedan mali delić Božije Reči. Ceo svet uzdiše. Biblija 

kaže da čak i sama priroda uzdiše za danom oslobođenja, čekajući 

na objavu sinova Božijih. Drveće se uzalud upinje; cveće 

pokušava da nam ulepša put, ali oni uzdišu, i viču, i znaju da je 

nešto pogrešno – izopačeno. Materica ne može roditi to 

savršenstvo, zato što je izopačena. Tlo smrdi; ona je sva okupana 

nevinom krvlju. Ona ima…Ona je kao jedna…(Mogao bih reći 

nešto; što bi možda bilo jednolično.) To – to – to sve smrdi; Bog je 

rekao da to sve smrdi pred njim – toliko je prljavo. 

30-2 Uđite u neki restoran, i u toalet, i upravo smrdi, sve 

zagađeno. To je upravo kako ovaj svet miriše Bogu, oseća se – 

prljavština! Cela stvar je prljava. Bog će je razneti na komade. 

“Stvoriću novo Nebo i Zemlju,” rekao je. Da, sigurno. 

 Šta je? Njena materica nije rodila Milenijum. Ona je rodila 

jednu perverznu stvar. Zašto? Pokušavajući da se bude mudar. 

 Nemam ništa protiv Floride. Ne mislim ovo za vas ljudi iz 
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Floride. Ali kada sam prešao preko i ušao u Floridu prvi put i 

vratio se u Džordžiju, stajao sam tamo i rekao: “Kao Američki 

građanin, vraćam svoj deo nazad Semenolima gde to i pripada.” Pa 

oni se više brinu za svoja dvorišta nego ja za svoju kosu. Sve je 

ukrašeno; na palme su okačili raznorazna svetla; velike moderne 

jahte i ostale stvari, pokušavajući da donesu Milenijum bez 

pokajanja. Za mene je to jedno veliko ništa. Milion puta više, 

volim da se popnem na vrh planine u Britiš Kolumbiji i da gledam 

na planine koje je Bog stvorio a ljudska ruka ih nikada nije 

dotakla. Sigurno. 

30-5 Idite u te gradove; te velike kuće, koje – koje me ne 

privlače. Mrzim takve stvari. Vidite? Ali znam da će jednog dana, 

jednog dana to će biti promenjeno; ona će odbaciti svoju savladanu 

decu. Zemlja će jednog dana biti promenjena. U redu. 

 Vera veruje da je pisano i kaže: “U Reči nema greške.” 

 Da li ste ikada čuli kako propovednici kažu: “Dakle, rećiću 

vam, King Džejms verzija Biblije, ili korigovano izdanje, ili ovo 

ovde ima… To je samo, to je samo malo drugačije. Ona, ona 

ustvari zaista nije značila baš to”? Da li ste to čuli? Moj Bože! 

Svet je zagađen s time. Vidite? Ali vera to neveruje. Vera veruje u 

Boga koji je mogao da me stvori, da može sačuvati i tu Knjigu 

kako treba da od nje mogu živeti. Ako će Bog koji me je stvorio i 

suditi mi, a nije mogao sačuvati svoju Knjigu, onda je On prilično 

jadan Bog. Ja verujem da je svaka Reč u Njoj Istina. Da, gospodo! 

31-3 Kako vas to navodi da tako činite? To vam daje veru, jedno 

savršeno mesto počivanja u tome. Vidite? Vi ne možete verovati da 

je Reč bila na ma koji način zbrkana. Vi u To morate verovati baš 

onako kakva je. Ako pokušate umovati… Kažu: “Dakle, pogledaj 

samo. Nije razumno da Bog kaže da će učiniti tako nešto.” Ali Bog 

jeste to učinio. Razumete? Upravo tako. 

 Dakle, ako kažete: “Dakle, sada, ako je Bog to učinio. Ako 

je On ubio čoveka zato što on nije bio Levit, zato što je pridržao 

kovčeg kada je on trebao pasti…” Bez obzira koliko je On bio 

takav kada je ubio čoveka zbog toga, Bog je rekao da ga samo 

Leviti mogu dotaknuti. On ga je ubio. To je ono što je Davida 

udarilo, znate već. Vidite? 
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31-5 Levit je bio… Niko sem Levita nije smeo da dira Kovčeg, a 

ovde se Kovčeg vraćao zbog probuđenja, a jedan izvan toga je 

pokušao da barata sa Rečju. To pokazuje da jedino Božiji 

pomazanik treba da dira tu Reč. Ove veroispovesti i denominacije 

nemaju šta da traže u grešenju sa Time. Samo Sveti Duh ima prava 

na tu Reč; i smrt je za ma koga drugoga da to dira. Jer neverovati 

bilo koji deo Toga ili tako to naučavati, istom će biti oduzet njegov 

deo iz Knjige Života. Vidite? Nemojte stavljati svoje ruke na To; 

klonite se Toga. Slušajte; samo verujte šta je Ona rekla. Ne 

primajte više ničije reči; uzmite ono što Ona kaže. Ostanite sa 

Reči. Smrt je učiniti bilo šta drugo s Time. 

 Dakle, jer to je… Šta čini vera? Ona To veruje upravo 

onako kako To jeste. Tako je To Bog sačuvao kroz doba, i evo 

ovde je To. Za mene to je Božija Reč, Bog to poštuje. To daje 

savršenu veru u svojoj istinitosti. 

31-7 Kako biste ikada mogli uzeti za ženu neku devojku ako je 

ta mlada devojka imala – imala – jurila okolo, i činila svašta, i 

živela u prostituciji, i u svemu ostalom; a – a opet, otišli ste i 

izvukli je iz javne kuće, i ona je to napustila pa vam rekla: “Pa, 

pokušaću biti bolja devojka”? Vi ne možete imati veru u takvu 

devojku. Vidite? Vi to ne možete učiniti. 

 Kako žena može imati veru u čoveka koji je činio iste 

stvari? Vi jednostavno na tome ne možete graditi svoju veru; jer 

nema na čemu da se gradi. Razumete? Vi to ne možete učiniti.  

32-2   Kako možete izaći napolje i reći: “Evo jednog čamca; ima 

dosta rupa na sebi, no popuniću ih sa nekim najlon čarapama. 

Možda će – će se moći preći s njim preko reke”? Ja ne bih želeo 

time da probam, kada je jedan ovde koji je ispravan. Sigurno. 

Zašto bi uzeli neku od čoveka načinjenu teologiju sa puno rupa u 

tome; to je dokazano da je pogrešno (Vidite?), kada je ovde nešto 

što je stvarno Božija Reč, koja će prebroditi svaku tešku oluju i 

vetar. Ona se uvek održala kao istinita koliko je to samo mogla; i 

uvek će. U redu. 

 “I Nebo i Zemlja će proći,” rekao je je Isus: “ali moje Reči 

neće.” Zašto? One su večne; bile su u početku. On je samo došao 

ovamo da izrazi Božiju Reč. On je bio Božiji izražaj. Bog je 
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izražavao Sebe kroz Svoga Sina. 

32-4 Sve to je počelo u Knjizi Postanka, u toj semenoj glavi, i 

bilo je još od tada… Još od tada je to na sceni, bila je to ista stvar: 

borba između mudrosti i vere – uvek je bila borba. Tako da je 

mudrost od đavola i za njegovu decu. 

 Da li ste to ikada primetili? Svi ste vi videli ovcu; i svi ste 

videli i kozu. Ali, znate, njihovo blejanje je toliko slično, da treba 

pravi pastir koji će načiniti razliku. Stavite tamo jednu staru kozu i 

neka mekeće-bleji, a onda pređite ovamo i stavite jednu ovcu i 

neka i ona bleji. Poslušajte ih; one zvuče veoma slično. Ali pravi 

pastir može uhvatiti taj glas. 

 Isus je rekao: “Moje ovce poznaju Moj glas.” Vidite? One 

mogu reći da li je to koza. Zašto, pa i On sam je Ovca. On… 

“Moje ovce poznaju Moj glas; i stranca one neće slediti.” Šta je 

Njegov glas? Ovde je to, Reč. “Moje ovce poznaju Moj glas.” 

Vidite? Oni neće nikome dopustiti da kaže: “Dakle, ja ovde takođe 

govorim Božiji glas. Ovo ovde kaže tako.” Ali to je (Vidite?) 

sotona. Mi ćemo doći do toga malo, da to oduvamo od vas. 

33-1 Dakle, sada, vidite seme Reči ne može da raste u jednoj 

takvoj atmosferi, u znanju. Da li je to tačno? Vidite? Čim se znanje 

pomeša sa verom, ona umire upravo tamo. 

 Eva je došla i rekla: “Gospod Bog je rekao da onog dana 

kada budemo jeli s njega, da ćemo umreti.” A onda se zaustavila 

da čuje šta će on reći. 

 On je rekao: “Ali slušaj, draga moja, te prelepa (Vidite?), 

sigurno, Bog te je načinio sa nekom svrhom. Znaš to, tako je. 

Vidiš? Ti si žena; ti si bila načinjena zbog tog razloga. To je ono 

što to jeste. Ti to sada ne znaš, ali bila si načinjena zbog te svrhe. 

Ooo, ti si jedna ljupka žena, draga. Pogledaj samo te male nežne 

ruke.” (Vidite?) “Pa sigurno on bi…Sigurno…” 

 “Ali On je rekao ako mi – ako mi to učinimo da ćemo 

umreti.” 

 On je rekao: “Ali, ooo, da li stvarno misliš da taj dobri Otac 

koji ljubi, Bog, da bi učinio tako nešto?” Šta je ona učinila? Ona je 

slušala njegov razum i primila njegovu mudrost, rekla je: “To je 

predivno drvo; jedno koje se želi;” i ona se ponela za time. To je 
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upravo tačno. A kada je ona to učinila, šta se desilo? Kao što bi to 

bilo sa ma kojom ženom. Čim se vi ponesete za time, upravo tamo 

je kraj. Tako je. 

 Dakle, vidite, seme koje je ona nosila i pošto je konačno 

postala majka… Božijom voljom, kroz izgovorenu Reč, ona bi 

konačno postala majka, ali ona nije mogla da čeka, i ušla je u to. 

33-7 Dakle (vidite?), onda, čim je ona to učinila, prihvatila 

mudrost sa Reči… A mudrost je bila suprotna Reči. (Ako 

razumete, recite: “Amen.”) [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

(Vidite?) Ako se mudrost drži Reči, i dokazuje da je sa Reči, a Reč 

proizvodi sebe kroz tu istu stvar, onda je to Reč. Ali ako je mudrost 

protiv Reči, a ne sa Reči, već pokušava da nađe nešto što će joj 

dodati ili joj oduzeti, onda je od đavola. A semena Svetog Duha iz 

Biblije, ne mogu rasti u atmosferi mudrosti. To ubija svaki seminar 

u ovoj državi. To izbija rupe kroz njih i probada ih sa…dok ne 

udari sud. Tako je. To sigurno čini (Vidite?), zato što Reč ne može 

rasti sa mudrošću – svetovnom mudrošću. Neće moći. 

33-8 Eva je trebala verovati Reč onako kako joj je to dano. Da li 

je to tačno? Ona nije trebala slušati nikog drugog šta govori o 

Tome – već upravo onako kako joj je To predano. Nikada ne bi 

bilo smrti, da je ona to verovala. Tako je. A čovek ili žena koji će 

uzeti Božiju Reč onako kako nam je ona predana, i držati je onako 

kako je Bog to rekao; to je Život. Ali pomešati to sa nekom 

mudrošću neke organizacije je smrt, vi umirete upravo tamo. 

Upravo kako su učinili u početku… To je seme. To je put, tako se 

to desilo prvi put; i uvek je kasnije tako. Bože dozvoli, i mi ćemo 

to dokazati kroz Bibliju jutros. To je jedini način kako se može 

rasti, je da se odvojite od sveg umovanja ili bilo čega drugog i 

samo verujte Reč. 

34-1 Eva je To trebala uzeti upravo kako nam Bog To daje. I ja 

sam to obrazložio i rekao vam da ja verujem da je Bog sačuvao i 

očuvao ovu Bibliju, i to je kako ju je meni dao Bog ovde. Dakle, ja 

ne želim neku drugu mudrost, ja želim da bude samo onako kako 

je Bog to rekao ovde. Dakle, nadam se da vas ne vređam. Ali ako 

Biblija kaže da se ja moram pokajati, To znači pokajati se, ne činiti 

pokore, već pokajati se! 
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34-2 Ako mi Biblija kaže da se krstim u Ime Isusa Hrista; onda 

Ona nije mislila nekako drugačije. To nije značilo Otac, Sin, Sveti 

Duh. Ona je tako rekla. 

 “Pa,” kažete: “Matej 28:19 je rekao da se krstimo u Ime 

Oca, Sina i Svetog Duha.” 

 To je upravo kako je to bilo. Dakle, ako to nije tačno, ako 

oni nisu imali pravu stvar, onda vera koju je imao Petar da ih krsti 

u Ime Isusa Hrista, i svi ostali u Bibliji, onda su oni imali pogrešno 

otkrivenje koje je Bog blagoslovio. To Ga vraća pravo 

nazad…?…Onda je On morao blagosloviti i Evu u početku. 

34-5 Ime Oca, Sina i Svetog Duha, to su tri titule. A postoji samo 

jedno Ime. Vi ne možete biti kršteni u Ime Oca, Sina i Svetog 

Duha, dok se ne krstite u Ime Isusa Hrista; jer to je Ime Oca, Sina i 

Svetog Duha. I cela Biblija je napisana na takav način. Svaka 

osoba koja je u Bibliji ikada bila krštena, bila je krštena u Ime 

Isusa Hrista. Niko u Pismu nije nikada bio kršten u Ime Oca, Sina i 

Svetoga Duha. A svako ko je bio kršten u Ime Gospoda Isusa 

Hrista bio je kršten u Ime Oca, Sina i Svetog Duha. A svako ko je 

bio kršten u titule Oca, Sina i Svetoga Duha, nije uopšte bio kršten 

u Ime. One su titule, kao propovednik, poštovani, doktor, šta god 

da je u pitanju, otac, sin, čovek, žena – sve titule. 

 Kažete: “Pa to nema nikakve veze.” 

 Pa onda napišite na ček svoju titulu a ne svoje ime, i 

videćete šta će biti s njim. Kažete: “Ja ću potpisati ovaj ček u ime 

domaćice.” 

 Pa, to bi imalo isto toliko smisla kao kada neverujete u 

Božiju Reč, kada je otkrivenje toga pred vama. Sigurno bi tako 

bilo. Vidite? Sigurno. U redu. 

35-3 To se treba verovati onako kako je to Bog rekao. I To sve 

ne protivreči samo sebi. Ako protivreči, dođite da mi to pokažete. 

To uopšte nije samo sebi kontradiktorno. Sotona vam možda može 

to načiniti kontradiktornim, ali on ne može to načiniti Reči; Reč to 

neće trpeti. Ne, gospodo! To je najstarija stvar o kojoj se 

razmišljalo ali još nikada nije bilo dokazano. 

 Hajde da pratimo ta dva izvora, ili ono što bi vi mogli 

nazvati atmosferama i da vidimo šta one stvaraju. Hajde da ih 
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pratimo par minuta. 

35-5 Atmosfera. Ta oba izvora će stvoriti atmosferu. Želim vas 

nešto pitati. Da li ste ikada išli u neku crkvu… Ja sada ovo 

govorim u poštovanju, i sa – samo da dobijem poentu iz toga. Ne 

daj Bože! Da li ste ikada išli u crkvu gde je pastir stvarno krut? 

Razumete? I zajednica je ista takva. Tako je. Vidite? O čemu se 

radi? To je proizvela ta atmosfera. 

 Idite na mesto gde pastir kaže: “Dakle, stani malo. Ne 

postoje takve gluposti. Neverujem u takve stvari kao što su 

Božansko isceljenje, i da postoji krštenje Svetim Duhom.” 

Videćete svakoga od njih, tu zajednicu…Ako tamo nije… Ako se 

tamo negde nalazi neki orao, on će otići iz te gomile pilića. 

Sigurno da hoće. To je potpuna istina. On će to napustiti. Sigurno 

da hoće. On to ne može podneti; on je jedan orao. On je ptica 

načinjena za nebo, a ne za dvorište. Da, gospodo. Dakle, ovde je 

on. 

35-7 I vidimo da te atmosfere… I ako dospete negde gde su te 

stvari… Gde se naučava vera u crkvi, videćete crkvu u toj 

atmosferi. O Bože, neka – neka bi vam to tako predstavio – da 

možete to razumeti. Vidite? Idite… To je razlog zašto ljudi dolaze 

među vernike gde se oni mole – vernici. Pavle je rekao da nije 

našao nikog u gradu, samo Timoteja, koji je imao tu dragocenu 

veru koju je imao i on, znate već. Svi ostali su bili 

denominacionalisti. Vidite?  

36-1 Ali kada je on došao u atmosferu (Vidite?), on je – vi 

nalazite da se određene stvari dešavaju koje je atmosfera stvorila. 

Nalazite ljude koji žive po veri, kada dođete na mesto gde se kaže: 

“Moj Bože, Biblija je istinita. Bog isceljuje.” 

 Idete kroz takvu zajednicu i nalazite: “Pa ja sam umirao od 

raka; i bio sam isceljen.” 

 “Jednom sam bio slep; ja…” Vidite? 

 A stranci će reći: “Auuu! Moj Bože! Kako? Hoćeš reći… 

Šta nije bilo u redu s tobom?” 

 “Pokazaću ti u lekarskim nalazima. Dođi do mene; dođi 

kod mene na večeru i pokazaću ti nešto. Imam kući nalaze. Moje 

komšije znaju da sam ja bio u takvom stanju. Bio sam paralizovan 
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godinama; i molili su se za mene.” 

 Vidite? Šta je to? Ta – ta Reč u crkvi, ta grupa vernika je 

stvorila jednu takvu atmosferu. 

36-2 Dakle, kako će Reč u svojoj jednostavnosti, ali ipak opet u 

svojoj potpunosti, ikada moći da raste na mestu gde je znanje 

zasenjuje i kaže: “To ne može biti tako”? Vidite? Ona ne može. 

Tako gde se znanje propoveda na seminaru, deca umiru. A gde se 

vera propoveda iz Reči, deca žive. Amen! To je razlika, samo smrt 

ili život. Ista stvar se desila i u Edenskom vrtu. To je tačno ono što 

se desilo tamo sa te dve atmosfere; kada je Eva prešla sa onog 

ispravnog na ono pogrešno, umrla je. Vidite? To će učiniti tako 

svaki put. Tako da oni ne mogu ostati. Ako vaša crkva ima jednu 

takvu atmosferu, Ooo, deco, ako želite živeti verujte Reč. 

36-3 Dakle, ovde će sada biti jedna uvredljiva, a ja ne 

nameravam to na jedan nepriličan način. Ja samo… Ovo je 

naučavanje. Vi morate da… Kada pogodite ta mesta morate se 

opeći i goreti jedno vreme. Razumete? Dakle, čekajte. To je kao 

žigosanje teleta. Ja sam ranije mrzeo to da činim, da žigošem telad. 

Jadni mališa, izjurili bismo ga napolje i… Ne znam da li ste ikada 

vezivali stoku. Vi ih čvrsto privežete (Vidite?) preko… I jadni 

mališa, oterate ga tamo dole, i uzmete taj usijani gvozdeni pečat, i 

utisnete ga u njega. Ooo, brate, to izgleda grozno! Kada on ustane, 

onda stvarno poludi u jurnjavi. Ono samo juri i rita se, i jauče, i 

muče, i nastavlja tako. Ali rećiću vam, oni od tada pa nadalje znaju 

kome ono pripada. Tako je. Oni znaju kojoj – kojoj paši ono 

pripada. Sa tim nakon toga više nema šale. Tako hajde da 

žigošemo. Da, gospodo. Kada oni kažu… 

 Vi znate taj…vi… Mnogi od vas su čitali ili pevali tu 

kaubojsku poeziju. Vidite? A kada uhvatite zalutalog godišnjaka 

tamo, kada je gonjenje stoke, i neki godišnjak zaluta, oni naprave 

supu od njega, jer na njemu nema žiga. Tako da ostale odlaze na 

svoju pašu, a gazda te stoke koju gone poznaje svoju stoku. Tako 

ako ćete vi… Žigosanje boli. 

37-2 Dakle, gledajte! Sotona bi mogao naučno dokazati svojom 

mudrošću (dakle, ja ću ovde igrati na kratko ulogu lekara), sotona 

bi mogao naučno dokazati svojom mudrošću da tlo koje će dati 
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ljudskoj rasi na kojoj da raste u sebi ima vitamina. Sigurno ima. 

On to može naučno dokazati. Oni mogu naučno dokazati skoro sve 

što oni žele. Vidite? Sigurno. 

37-3 To u sebi ima P vitamina: “Popularnost, zadovoljstva.” To 

se nalazi u tome; to se nalazi u tlu njegove mudrosti: (sigurno, 

sigurno!) svo to svetovno zadovoljstvo, sve te izložbe slika, svi ti 

plesovi, svi…?… “Samo napred, to je sve u redu, to nikome neće 

naškoditi.” Sigurno. Vidite? Popularnost. “Pa vi ste najveća crkva 

u gradu.” U redu. 

 Ona u sebi ima vitamin Z, što znači “zdrav razum.” Neka 

bude razumno. Vidite? 

 To ima i vitamin U što bi bilo “umovanje.” Da, on može da 

umuje. Ali vidite, to neće delovati. 

 To ima u sebi i vitamin L, što bi bila “lepota.” Sotona je 

prelep. Greh je prelep; i što je greh ima sve više i više, još lepši 

postaje. Koliko mi bolje kuće imamo danas nego brvnare? Koliko 

je to samo lepše. Koliko su samo naše žene lepše danas nego što su 

nekad bile? Vidite? Koliko je lepša Florida nego što je bila – sada 

nego kada ju je Bog stvorio? Razumete? To u sebi nosi lepotu. 

Koliko vas zna da je sotona lep, i on želi lepotu i pokušava da 

stvori lepotu – još lepše kraljevstvo i tako dalje? Sigurno, mi to 

znamo. Sotona je u lepoti. 

38-1 Dakle, zapazite! On je imao vitamin U što je “umovanje”; 

vitamin L što je “lepota”; vitamin M što je “moderno”; “Aaa, želite 

biti moderni.” 

 Uzmite samo njegovo znanje i vidite da li verujete u takve 

stvari. To će rasti u vama. Taj vitamin će izrasti upravo tamo gde vi 

sedite. Pojavi se neki momak i da vam malo od svoga znanja: 

“Dakle, gledajte prijatelji. Kako bi to bilo kada bi uzeli tu prelepu 

katedralu ovde, i u njoj puni vikali, i plakali, i govorili u jezicima, i 

jurili gore dole svuda okolo, da nam se pene usta kao kod 

pobesnelih pasa? I – i šta mislite šta bi gradonačelnik ovog grada 

rekao, odbor đakona, ako bi dopustili da se tako nešto dešava kod 

nas?” Ooo, pa naravno, to je moderno. Razmislite kada bi naši 

ljudi otišli dole na ulice sa gitarama u rukama i… Šta bi bilo ako bi 

naše sestre došle sa velikim, dugim kosama kako vise niz leđa, i da 
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prolaze ostale žene kroz grad: “Gledaj tamo. Gledaj tamo, zašto 

upravitelj ove crkve (kako god se to zvalo, znate već)…Pa, 

gledajte, gledajte tamo, ona izgleda kao neki stari model, zar ne? 

Njena rezervna guma se izduvala i skliznula niz leđa.” Znate već, 

nešto poput toga. 

38-3 “Želite biti moderni.” Vidite? To je đavolska mudrost. To je 

kako to raste. To su vitamini koji se nalaze u tlu koji se javljaju u 

krajnjem proizvodu onoga što to proizvodi. Samo napred, moderne 

Jezavelje. U redu. 

 Moderna kao današnje žene. Sigurno. Ooo, moderno! “Pa 

zašto, najmoderniji ljudi iz grada će doći u crkvu.” Sigurno. To 

ima… Zašto? Oni rastu na tom modernom vitaminu, vitaminu 

umovanja. U redu, oni na tome rastu. Vidite? To je ono što to jeste, 

umovanje. Ali čim vi počnete na tome da rastete vi ste mrtvi za 

Reč. Vi morate da se odreknete Reči pre nego bi to bili. Razumete? 

Jedino kako bi ikada mogli da postanete grešnik je da poreknete 

Božiju Reč. Šta je greh? Nevera. Nevera u šta? Božiju Reč. Vidite? 

Vi najpre morate da poreknete Reč.  

38-5 Dakle, zašto, ja imam ovde ispisanih još desetak vitamina, 

ali evo jednog vitamina za koji im on nije rekao. On u tome ima i 

vitamin S. A to je najači vitamin u tome: rezultat – smrt. Vidite? To 

je najlepše obučena grupa ljudi, najmoderniji koji postoje, najlepša 

crkva, najveća organizacija (Vidite?). Najmodernija koja postoji, 

najlepša koja postoji, najrazumnije stvari koje bi se mogle reći: 

“Zašto ne bi… Ako nas je Bog načinio kao Njegova stvorenja, 

zašto bi On onda osudio te žene zato što izgledaju najbolje što 

mogu i što imaju kratku kosu? Zašto bi On osudio malo šminke?” 

 Pa, On je imao jednu u Bibliji koju je osudio; i nahranio je 

s njom pse. Tako razmislite o tome. Vidite? To je upravo tačno. 

39-2 “Zašto bi – zašto bi Bog…Zašto, moj Bože, pa On ne 

očekuje da mi živimo po Bibliji.” 

 On sigurno očekuje; On je rekao Evi da mora tako živeti. I 

On je rekao…Isus je rekao da će čovek živeti od svake Reči, svake 

Reči koja izlazi iz Božijih usta. Ko je to rekao? Isus. Da li je to 

tačno? On je rekao: “Ako neko kaže nešto drugačije, neka bude 

lažov, a Njegova Reč neka bude istinita. I Nebo i zemlja će proći, 
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ali Moje Reči neće.” Tu ste vi. 

 Dakle, vitamin S se nalazi u njegovoj formuli. Moderno. 

Tako je. 

39-5 Ali, seme Reči iz Biblije ne može rasti u jednom takvom 

tlu. Kako bi neka osoba mogla ići u jednu od tih sadašnjih 

modernih crkava, kada bi Božiji Duh došao na njih, i – i oni bi 

želeli klicati: “Slava Bogu! Haleluja!”; znate šta? Pa vi bi naveli 

propovednika da proguta svoju propoved! Pa kažem vam. Mogu 

ga videti kako kaže: “Ahmmmm!” 

 I svi ti uštogljenici bi isteglili svoje vratove, znate već, da 

bi se osvrnuli okolo da vide: “Ko je to rekao?” 

 A onda nakon par minuta propovednik bi rekao: “Isus 

Hrist, Božiji Sin…” 

 “Slava Bogu! Tako je.” 

39-9 “Ahmmmm! Đakoni…” Vi ste pred vratima za par minuta, 

i oni bi vas izbacili. Vidite? Reč tamo ne može da raste, 

jednostavno ne može; ne, upravo ne može. Vidite? To jednostavno 

ne može. Vidite? 

 I onda on dolazi da išprica svoj otrov povrh svega toga i 

ubije klicu života u vama. “Dakle, mi smo… Grupa ljudi koji 

danas postoje u zemlji i veruju da Bog isceljuje. Pa, naravno, mi 

znamo, zdrav razum nam pokazuje da nam je Bog dao lekare da 

leče!” 

 Dakle, pitajte pravog ozbiljnog lekara da li je on iscelitelj. 

On će vam reći: “Ne, gospodine. Mogu da izvadim zub, ali ne 

mogu da izlečim rupu iz koje je izašao.” Tako je. 

 “Ja mogu povezati ruku, ali je ne mogu izlečiti.” 

 Baš je tako. Bog je lekar. Vidite? Dakle, kako će nešto tako 

rasti u jednoj takvoj stvari? Kako će Seme Reči rasti u tako 

nečemu. To jednostavno neće moći. Ono ne može rasti u jednoj 

takvoj atmosferi. Ono sigurno neće. 

40-3 Vera raste samo od jednog vitamina. Ona ima samo jedan 

vitamin. Ne mora imati nikakve primese uopšte. Vera raste od 

jednog vitamina; to je Reč! To je jedina stvar u kojoj vera može 

rasti, u Reči. I jedino kako može raste je zato što veruje Reč, i ona 

mora uzeti celu Reč i verovati da je Istinita. A vitamin vera se 
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speluje sa jednom malom reči od pet slova Ž-i-v-o-t. Ona u sebi 

ima vitamin Ž, ta vera. Vera ima vitamin Ž. 

40-4 A mudrost ima vitamin Z, vitamin U (“zadovoljstvo” i 

vitamin “umovanje”), vitamin…i svi ti vitamini; ze-ver-um-a – 

znanje ima sve to. Vidite? Mudrost sve to ima, izumuje ih. Ali vera 

ima samo jednu stvar – Život! To je sve što će ostati. Reč je Život. 

Reč je Istina. On je Reč, Put, Istina i Život. Vera se jedino drži za 

to; i to je sve. Ona neće uzeti drugo. 

 Sveti Duh je Život, Večni Život, i u tome raste vera. Reč 

Zoe, znači Božiji vlastiti Život. To je jedino mesto gde vera može 

da deluje, kada vera sluša Reč i veruje da je to Božija Reč. Onda u 

tom Zoe, ona raste i proizvodi ono što je rekla Reč. 

40-6 Bog… Kako je On načinio Reč? Da li verujete da je ovaj 

svet bio u Božijim mislima. Sigurno je bio; morao je biti. Kako je 

On to načinio? On je samo rekao…Odakle će on dobiti sve ove 

stvari? Kako vi uopšte možete da pametujete sa Bogom? Kažete: 

“Bože, gde si ti nabavi sve to stenje iz čega si stvorio svet? Gde si 

Ti…?” 

 “To je nastalo sve iz gasova.” 

 “Gospode, odakle Ti svi ti gasovi?” Vidite? “Kako si Ti 

uopšte načinio materiju? Kakva je to formula?…” 

 “H2O.” 

 “Gde si nabavio vodonik i kiseonik?” 

 Vidite? To je to. Vidite? To jednostavno nema smisla. Šta je 

Bog rekao? To je sve bilo u Njegovim mislima. A Njegove misli su 

Njegova Reč, pre nego su izražene. A onda kada su Njegove misli 

rečene: “Neka bude,” i postalo je. To je to. I tamo se nalazi vera. 

41-2 U…u Jevrejima 11 je Rečeno: “Verom je stvoren svet.” 

Svet je bio stvoren verom. Bog je stvorio svet iz stvari koje se ne 

vide. Verom je Bog izgovorio svet u postojanje, zato što je to bio 

jedan, bio je to unapred zamišljeni svet. Ali čim ga je izgovorio, 

postao je stvaran. 

 Dakle, mogli bi reći: “Ja verujem u to, brate Branhame.” U 

svom srcu to možete verovati, a onda to izraziti: “Ja verujem u to,” 

i da to nikada ne promenite. Da ostanete s time. I gledajte šta će iz 

toga izrasti. To će proizvesti Reč, jer je to vera. Vidite? Mudrost 
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vas od toga udaljava; vera vas unosi u To. 

41-4 Vidite li to? To saseca svaku od čoveka načinjenu 

veroispovest, saseca svaku teološku školu od čoveka načinjenu; 

ona ih baca dole. Tu ste vi, profesor, Dr. Teo., Prim., Aka., i svi ti 

ljudi moraju da idu u školu i da uče psihologiju i sve te ostale 

stvari. A tamo postoji samo jedna stvar koju on izostavlja. Kako da 

sebe predstavi sa psihologijom, i kakvu odeću da nosi, i kako mora 

da kaže: “Amen,” upravo tako, i, ooo, sve besmislice! 

Neka…?…budu vođeni od Svetog Duha. Sinovi Božiji su vođeni 

od Duha Božijeg, a ne mudrost nekog seminara, već Duh Božiji 

vodi sinove i kćeri Božije. Sigurno da je to istina. Amen! 

41-5 Dakle, izbacimo svaku veroispovest, svaku školu koja uči, 

svaku teologiju od čoveka načinjenu. Nije ni čudo da ne mogu 

verovati. Tamo u tome nema na čemu da raste. Vidite? Oni imaju 

vitamin U, “umovanje,” što smo mi određeni da odbacimo. 

Vitamin “popularnost,” vitamin “zadovoljstvo” - jednostavno 

moramo imati malo zabave. 

 “Kakvu to zabavu?” 

 “Ooo, hajde da izađemo napolje da popijemo pićence s 

vremena na vreme, znate već, da se malo zabavimo. To nema 

nikakve veze.” Znate već, te male stvarčice kao što je to, to je sve 

upravo – upravo taj vitamin. Razumete? I kako će ikada jedan 

takav vitamin potpomoći rast Reči koja poriče taj vitamin? Kako 

ćete to učiniti? Vidite? Reč to poriče. “Ako ljubite svet ili stvari 

ovog sveta, Božija ljubav čak nije u vama,” rekla je Biblija. 

Vidite? Dakle, kako će – kako će – kako će Božija Reč rasti od 

takvih vitamina? 

42-1 Potrebni su određeni vitamini u tlu da bi se proizvelo seme. 

Ono mora biti u ispravnom zemljištu. Mi ćemo uskoro stići do 

toga. Vidite? Morate imati ispravno tlo ili neće rasti seme. Uzmite 

određena tla; na ovom neće rasti a na drugom hoće. U peskovitom 

tlu ima određenih vitamina i tamo raste određen usev. A ako ne 

raste, pa onda toga nema i jednostavno neće rasti, i to je sve. 

 Dakle, korov će skoro svugde rasti, na bilo kakvom tlu. Da 

li je to tačno? Stari denominacijski korov će rasti skoro bilo gde, 

ali kažem vam, braćo, ako želite rađati rodove Života, to mora doći 
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iz Reči. Tako je, tačno. Sigurno! U redu. 

 Nadam se da vas neću previše dugo jutros zadržati. Vidite? 

Dakle, nemojte… Vidite? U redu. 

42-4 Nije ni čudo da ne mogu verovati; jer nemaju od čega da 

žive. Isus je govorio o njima u Mateju 13.-oj glavi i u 1.-om stihu. 

Hajde da otvorimo tamo i da vidimo kako je Isus govorio o tome, 

o ovim stvarima o kojima mi govorimo. Matej 13.-ta glava i od 1.-

og stiha. 

I onaj dan izašavši Isus iz kuće seđaše kod mora.  

I sabraše se oko njega ljudi mnogi, tako da je morao 

ući u lađu i sesti; a narod sav stajaše po bregu.  

I on im kaziva mnogo u pričama govoreći: gle, izađe 

sejač da seje.  

I kad sejaše, jedna zrna padoše kraj puta, i dođoše 

ptice i pozobaše ih;  

A druga padoše na kamenito tlo, gde nemahu mnogo 

zemlje, i odmah iznikoše; jer nemahu dubinu zemlje.  

I kad obasja sunce, povenuše, i budući da nemahu 

žila, posahnuše.  

A treća padoše u trnje, i naraste trnje, i podavi ih.  

A četvrta padoše na zemlju dobru, i donošahu rod, 

jedno po sto, a drugo po šezdeset, a treće po trideset.  

Ko ima uši da čuje neka čuje. (Ne mudrost, već uši. U 

redu, slušanje.) 

43-1 U redu. Zapazite, On je rekao da su neka posejana. Kada su 

semena posejana, propovedala se Reč, neka su pala sa strane puta, 

upravo kao voda na leđa od patke – odmah sklizne. Neka su pala 

na kamenito tlo, stenovito. Tamo je bilo samo malo prašine što je 

pokrenulo to. I ono je izniklo ali nije imalo korena, nije bilo mesta 

gde da se ukoreni. (A sada ću to malo odslikati i nadam se da vas 

neću povrediti. Vidite?) 

 To je bila Katolička crkva. Oni kažu da su bili izgrađeni na 

steni. Složiću se s njima; sigurno ću se složiti s njima. Baš tako. 

Baš tako. Ispod toga uopšte nema zemlje, nema tla na kome bi se 

moglo rasti. Zašto? Oni nisu mogli proizvesti, nisu mogli 

proizvesti Biblijski vitamin, jer oni čak i neveruju u To. Oni… 
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Doktrine su im dogme (baš tako), Rimske dogme, u tome uopšte 

nema Reči. Vidite? 

43-3 Palo je na kamenje: to je bila super mudrost. Ooo, braćo, 

kažem vam. Oni su to imali na jedan super način. Oni su to 

predstavili kao jednu psihologiju, i sa velikom velelepnim 

građevinama, i lepo obučenima, izgledali su kao sveto božiji 

sveštenici, i sve ostalo. Koliko vas je čulo o tom svedočanstvu te 

časne sestre koja je nedavno izašla iz toga? Da li imate to ovde? 

Želim da se to pusti ovde u crkvi u sredu uveče, i svako će ovde 

čuti to svedočanstvo. 

43-4 Jedna od takvih stvari mi je dugo vremena bila u mislima. 

Kako su oni… Otišao sam dole do Meksika i sam video te jame 

pune kreča, gde su te bebe od časnih sestara (kada su sveštenici s 

njima imali…) – te bebe, gde su bile spaljene u tim krečnim 

jamama i stvari tome slične. To je ono što je proizvelo pojavu 

komunizma u Meksiku. Oni su rasturili tu suludost. To je ono što 

je pokrenulo pojavu komunizma tamo.  

 Nemojte se nikada plašiti komunizma. Bog koristi 

komunizam. Ja u to neverujem; to je od đavola, ali Bog koristi 

đavola i postupa isto kao i sa kraljem Navuhodonosorom i onda 

kažnjava Izrael. Razumete? Samo gledajte i vidite, da li Biblija to 

ne potvrđuje. U jednom od ovih dana i to ćemo proučiti. Bog je to 

podigao da bi osvetio Božiju decu na toj staroj bludnici. To je 

upravo ono što je rekla Biblija, i to – rečeno je da su je spalili 

vatrom i da će doći do kraja svoje osude. To je tačno ono što će joj 

se i desiti. Ovde je ona; to su ona koja su pala na kamenito tlo, 

samo malo zemlje tako da to uopšte nije moglo da raste; i umrlo je. 

To je bila ta super-mudrost. 

44-1 A onda su neka pala na Protestantsko tlo. Ali nakon 

izvesnog vremena velika mudrost velikih denominacija je to 

zagušila, ugušili su Duha. “Dani čudesa su prošli.” “Doktor Taj-i-

taj rekao je ‘To-i-to.’” Vidite? “Ne postoji tako nešto.” Upravo 

savršeno. Ugušili su sve što je izniklo? Ugušili su Duha zbog 

mudrosti. Vidite? 

 Sveti Duh je došao u danima Martina Lutera. Sveti Duh je 

došao u danima Džona Veslija. Sveti Duh je došao i u danima rane 
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Pentakostalne crkve, no šta su učinile denominacije? Sa svojom 

mudrošću su Ga zagušile. Šta su zagušili? To Seme. A šta je Seme? 

Reč. “To nije značilo to, To znači ovo ovde.” Vidite? Razumeli oni 

to ili ne. 

44-3 Mnogi ljudi iskrenog srca među tim propovednicima, koje 

sam sreo, seo sam i razgovarao s njima, čak i o krštenju i mnogim 

drugim stvarima, pitao sam da li neko želi i da prodiskutujemo o 

tome. Rekli su: “Ako učinimo to, naša crkva će nas izbaciti 

napolje.” 

 Rekao sam: “Ko vam više znači, Božija Reč ili vaša 

crkva?” Vi nikada nećete moći rasti dalje u toj prašini te 

denominacije. Vidite? Vidite? U redu. Ako to poriče Reč, to je 

pogrešno. Vidite? To pokazuje da je to od čoveka načinjena 

mudrost. 

44-5 Dakle, i Protestanti su se zagušili. To je izbacilo Duha iz 

njih, kada su počeli da primaju mudrost umesto vere u Reč – tu 

mudrost u organizacijama, organizacijsku mudrost, umesto vere u 

Reč. (Svi koji to razumeju neka kažu: “Amen.” [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.]) Veru u šta je – šta je grupa ljudi iz 

Metodističke, Baptističke, Prezbetarijanske, Pentakostalne, 

Evanđelističke, i kada su se svi skupili zajedno… I uskoro oni će 

oformiti crkveni savez, što će biti lik zveri. I on će imati istu silu u 

ovoj naciji (Otkrivenje 13:11,) koju su oni imali tamo preko, i 

počeće proganjati svete, upravo kao što su i oni u početku Rimske 

crkve. Vidite? To je gde to raste sada ka svojoj glavi. I zbog toga je 

sada Reč bila sejana svuda naokolo: Klonite se toga! Izađite iz 

toga! Razumete? 

45-1 Dakle, mudrost je to ugušila. Njihova vlastita mudrost je 

udaljila Svetog Duha od njih. Da vam samo to dokažem Biblijom, 

u Otkrivenju 3.-ća glava, pošto smo mi upravo prošli kroz crkvena 

doba. Isus je bio odstranjen iz Njegove crkve i bio je izvan nje, 

pokušavajući da kuca na vrata i da se vrati unutra. [Brat Branham 

kuca u propovedaonicu – Urednik.] To je upravo ono što ona kaže. 

“Evo stojim pred vratima i kucam. Ako je neko žedan, ako Me on 

samo pusti unutra, Ja ću ući.” Ali niko nije otvorio vrata. Vidite? 

Oni su Ga izbacili. Šta je to bilo? Oni su imali… 
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45-2 Seme je palo na njih (Vidite, vidite?), ali neko je palo u 

dolinu progonstva; neka semena su pala u dolinu progonstva. 

Dakle, u dolini je mesto gde nalazite vodu, najbolje tlo. Kada 

nađete nekoga ko je bio skroz skrhan, dok sva teologija nije bila 

izbijena iz njega, ismejavanjem ga skrhali, izrugivali mu se, i da je 

prošao kroz mlin i sve je to bilo samleveno u njemu, tako da je 

materijal bio spreman za delo, otkrićete da tamo oko toga ima 

nešto vlage. Tako je. 

45-3 U dolinu, taj momak je bi prognan u tu dolinu, izbačen iz 

svoje organizacije, on je “dole u đubrištu (kako to oni zovu.)” 

Vidite? Ali ne na “đubrištu” već u dolini, mi to kažemo – dole u 

dolini. Znate, to je mesto gde ljiljani takođe rastu (znate već, tako 

je), u dolini. U redu. 

 Neki su pali u dolini progonstva – teških iskušenja. Neka 

od tih semena su tamo pala, u dolinu progonstva, teških kušnji, 

svakako su nazivani, kao što je i sam Ljiljan bio nazivan, 

Velzevulom, i bio ismejavan. Ali u toj dolini su izvorišta velikih 

voda. 

45-5 Psalam 1.-vi kaže: “Blagoslovljen je čovek…” Hajde da to 

upravo pročitam. Da vam pokažem šta se nalazi u toj dolini. Koji 

Psalam… Mislio sam da nećemo imati vremena, ali jednostavno 

ćemo ipak iskoristiti malo vremena (Vidite?) da to pročitamo 

(Vidite?), da bi imali ovo ovde. Mi ćemo ovo pročitati i videti šta 

je ovaj čovek ovde dole koji je – upravo gde je on posađen. Da li 

je on posejan na prašnjavom pustinjskom kamenu gde uopšte nema 

tla ili je on posejan u dolini… U redu. 

Blago čoveku koji ne ide na veće (mudrost…Amen, 

amen, amen!) … koji ne ide na veće bezbožničko, i na 

putu grešničkom ne stoji, i u društvu nevaljalih ljudi ne 

sedi,  

Nego mu je omilio zakon Gospodnji…(Reč) …i o 

zakonu njegovu misli dan i noć!  

On je kao drvo usađeno kraj potoka…(Potok. Šta je 

to? Devet duhovnih darova jedne vode, jedan Duh – 

jedna voda, ali dolazeći iz devet različitih načina. 

Potoka, vidite, potoka množina.) … koje rod svoj 
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donosi… (rod Duha) …u svoje vreme, i kojemu list ne 

vene: šta god radi, u svemu napreduje.  

46-1 Vidite? Neka su pala tamo u tu dolinu, gde se nalaze reke i 

rodilo je… I da li ste zapazili… Želim iz ovoga izvući još nešto. 

Kako je to bilo postignuto? Ono je palo u reku. To nije bilo bačeno 

tamo: “On će biti kao drvo koje je stavljeno (premešteno iz ovoga 

u ono)?” On je bio posađen. Kako? Predodređen. Ta misao Božija 

koja je bila pre postanka sveta postavila ga je tamo. Razumete? Ne 

samo zaboden, ni slučajno, već je bio posađen, predodređen! Za 

šta? Za reke voda. Ooo: “Njegov koren neće uvenuti.” Ooo, 

haleluja! “Ako i umre, Ja ću ga ponovo podići u poslednji dan.” 

Tako je. On je predodređen da bude tamo, i to nije samo slučajno. 

On je bio predodređen da uhvati tu Reč kada se ona sejala. On je… 

On će biti upravo tamo, i dok se klati on će biti tamo. On je 

posejan a ne samo zaboden; on je ustvari posejan. Tako je. Velika 

je razlika u zabadanju nečega u zemlju i u tome da se nešto poseje. 

To je drugačije. 

46-2 Seme je bilo posejano. I ono krči sebi put za korenje. I kada 

voda počinje da dolazi i pušta svoj Život, taj Duh, Ono počinje da 

govori (kažete…), “Postoji devet duhovnih darova.” 

 Ono kaže: “Amen!” 

 “Isus, isti juče, danas i zauvek.” 

 “Amen!” 

 “On i dalje leči baš kao što je to uvek i činio.” 

 “Amen, amen, amen!” Vidite? 

 On je posejan pored reka – reka koje dolaze sa svih strana – 

reka voda. Nije ni čudo da on ne može da uvene. Nije ni čudo, jer 

je on posejan. Neka od tih semena su pala na tu stranu. On ne 

može umreti, jer se to nalazi usred Životne struje koja nastavlja da 

daje život. Tako je, Ono crpi svoj Život pravo iz reke. Reke – taj 

Novi Zavet i Stari Zavet. Amen! Upravo se hranimo iz svega toga. 

Ooo, brate. 

Hoćete li Ga voleti? Amen! 

Hoćete li Ga slaviti? Amen! 

Hoćete li Ga hvaliti? Amen, amen, amen! 

47-1 Da gospodo; da gospodo! Ooo, ja to volim, a vi? Da! Rađa 
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svoje – rađa svoje plodove u svoje vreme (Postanak 1:11), rađa 

svoje plodove. Kakve plodove? Plodove čega? Njegove plodove. 

Kakve plodove. Svoje vlastite plodove. Kakvi su to plodovi? 

Biblija. Razumete? Sve to je ovde, ti plodovi: ljubav – to je ovde u 

Bibliji; radost – ovde je u Bibliji; sila; Sveti Duh; sve te stvari koje 

su ovde; Božansko isceljenje; Božija obećanja. To su ti rodovi-

plodovi. Ovde je To, i ako je on posejan u Ovo, ako je Ovo 

posejano u ispravno tlo, u veru, šta onda čini vera? Vera čini da To 

raste. Amen! Počinje da se pokreće nagore. Vidite? To je to: 

pokreće to prema gore. Sigurno! On će biti kao drvo posađeno 

pored vode, koje rađa svoj plod u svoje vreme. 

 Dakle, kakvu vrstu ploda će to roditi? Jovan 14:11, Jovan 

14:11, On je rekao, Isus je rekao: “Onaj…” (Ustvari mislim da je 

14:12.) On – Isus je rekao: “…onaj koji veruje u Mene, dela koja 

Ja činim činiće ih i on takođe;…” Kako? Pa ista Reč je i u njemu. 

On je bio Reč. Da li je to tačno? “Ako ostanete u Meni i moja Reč 

u vama, tražite šta god hoćete.” 

47-3 Razgovarao sam sa bratom Evansom tamo nazad. Ne tako 

davno, on je došao ovamo (vozio je tako dugo); i izgubio je kola. 

Sedeo je tamo kod Milerovih i ostavio je ključeve u njma. Neko je 

naišao i ukrao ih. Sve što je imao bilo je u njima. On je došao do 

mene (on, brat Fred i brat Tom, neki od njih su došli do mene) – i 

rekli su…Pa, izgledao je kao malo dete kome su uzeli lizalicu; bio 

je skroz skrhan, znate već. Rekao je: “Pa jednostavno ne znam šta 

da radim.” 

 Rekao sam: “Dakle…” 

 Dakle, šta sada? Oni su došli. Šta treba da se učini prvo? 

Uzeti Reč, pitati Oca. “Ako vi prebivate u Meni i Moje Reči u 

vama, tražite šta god hoćete.” Kako? Stojte sa Reči; samo ostanite 

sa Reči. 

47-6 Rekao sam: “Hajde da se pomolimo.” Kleknuli smo na pod 

i počeli se moliti, i dok smo – molili smo se i rekao sam: “Oče, 

dolazim k Tebi u Ime Gospoda Isusa. Ovde je naš brat koji troši – 

radi nekoliko dana u nedelji (ruke su mu skroz izudarane od 

popravljanja starih krš automobila i stvari kao što su te) da bi 

skupio para da vozi dve hiljade kilometara svake nedelje da bi 
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došao na službu. A ima čitavu gomilu dece koju treba da nahrani. 

To ga košta, negde oko sedamdesetpet dolara nedeljno da bi 

mogao putovati, samo da bi došao u crkvu.” (Vidite? Tako je!) 

“Dolazi ovamo da bi slušao Reč, pošto mi nastojimo da se borimo 

za Nju.” I rekao sam: “Neka zla osoba mu je ukrala automobil.” 

Šta je to bilo? Rekao sam: “A sada, Gospode, molimo Te, vrati mu 

automobil u Ime Gospoda Isusa Hrista.” 

48-1 Šta sam učinio? Ja sam izneo Reč, to obećanje pred Boga, 

zapečatio sam ga Isusovim Imenom i poslao sam Reč. I Ona je 

krenula, skroz tamo negde napolje, i našla je mesto gde je počelo, 

kao lovački pas na tragu zeca. Vidite? I evo ga kako vozi niz put, 

ridajući. Stigao je tamo na pola puta do Bauvling Grina u 

Kentakiju. Šta se to dogodilo? Reč ga je pronašla. 

 I upravo onda, vizija mi je došla; video sam čoveka, imao 

je na sebi žutu majicu, i vozio je, jedan mlađi čovek, nekada je bio 

Hrišćanin. Reč ga je pogodila: “Ti grešiš!” Reč ga je uhvatila. On 

je poslao Svoju Reč (vidite, vidite?) i uhvatila ga. “Jednog dana će 

te uhvatiti dok to radiš, i zakon će ti doći glave zato što ovo radiš. 

Okreni se i vrati ih nazad.” 

48-3 Reč ga je ščepala. On je nekada bio Hrišćanin. Video sam 

ga kako ih je dovezao ovamo i kako ih je parkirao negde sa strane. 

Rekao sam: “Dakle, braćo, idite u tom i tom pravcu i naćićete 

svoja kola. Samo sačekajte ovde jedno vreme dok ih on ne vrati. 

Dakle, imao si pun rezervoar benzina.” 

 “Da,” rekao je. 

 Rekao sam: “Neće biti ništa loše sa njima, ali će ostati 

samo pola rezervoara; jer mu je trebalo pola rezervoara da ih 

doveze sa pola puta od Bauvling Grina, otprilike oko dvesta 

kilometara da pređe taj put.” Kada ih je našao, bila su baš tamo, 

baš u takvom stanju. Šta je to bilo? Reč je krenula i uhvatila ga. 

Vratio se i rekao je… 

48-5 Nedugo nakon toga neki čovek je kupio kola od njega; on 

je pobegao i nije ih isplatio. Vidite? Rekao je: “Brate Branhame, 

ja…” 

 Pomislio sam: “Jadan čovek.” (Dugovao mu je 400$.) 

Rekao sam: “Ja ću to platiti.” poslao sam Reč. Reč je krenula i 
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došla na njegov put, našla ga je. Kada smo otišli dole da bi našli 

tog čoveka, a on nije uopšte bio Hrišćanin. Vidite? On je – on je… 

On se tome smejao… Jednom su ga pitali da li bi išao u crkvu, a 

on je rekao: “Pa, dok propovednik bude propovedao ja ću gledati u 

lepe plavuše.” Tako (Vidite li?), ne možete naći… Da, to je – to je 

đavo, koji je… Vidite? 

49-2 Tako da ga Reč nije mogla obuzeti. Ali šta je Reč učinila? 

Upalo mu je u oko. Vidite? Samo nemojte… Brat Velč je samo 

nastavio da se i dalje drži toga, rekao je: “Biće sve uredu; biće sve 

uredu.” A Reč je krenula za njim. Kao prvo, jedno od njegove dece 

je vozilo auto tu negde na putu i tamo je to bilo. On je video 

čoveka u kolima, zapisao njegov broj, i dao je to bratu Vudu. Oni 

su ga pozvali da bi saznali gde se nalazi. On je bio u Bauvling 

Grinu. 

 Bog na nebu zna, da ja nikada nisam čuo niti jednu reč o 

tome i ništa o tome nisam znao. 

49-4 A prošle nedelje (bilo je to pre nedelju dana) popodne, kada 

smo završili ovde propoved, otišli smo tamo gore, i promenio sam 

odelo, i spremio sam se da idem za Floridu za – odnosno dole kod 

brata Velča da bi imali službu sledeće veče. Kada sam ušao u kola 

video sam tog čoveka. Rekao sam: “Brate Velč…” (Nisam mu 

odmah mogao reći. On je morao da se pokrene sam od sebe, vidite, 

upravo kao što je i Meda morala doneti svoju odluku tamo. 

Vidite?) Rekao sam: “Mi idemo kroz Bauvling Grin.” 

 On je rekao: “Ali to je pedeset kilometara okolo.” 

 Krenuo je na put; pomislio sam: “Ooo, naćiće ih (Vidite?), 

naćiće ih. On ih jednostavno mora naći.” 

 Išli smo u tom pravcu, sestra Evans i ja, i nakon izvesnog 

vremena rekao je: “Znaš, brate Branhame,” rekao je: “bio sam tako 

veliki glupan.” Rekao je: “Ti si malopre rekao Bauvling Grin.” 

 “Da.” 

 Rekao je: “Znaš taj čovek koji mi je uzeo novac, pobegao 

je s njim.” 

 “Da.” 

 Rekao je: “On živi u Bauvling Grinu, i razmišljao sam o 

tome… Imam neku stvar tamo koju moram da obavim i videti gde 
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se on nalazi, i ja ću onda da…” 

 Rekao sam: “Šta ćeš učiniti? Hoćeš ili otići tamo i uzeti 

svoj novac?” 

 Dakle, (Vidite?), ako bi mu ja tada rekao on… Razumete? 

On je morao da uradi nešto sam od sebe. Vidite? On je morao da 

učini nešto. Ja mu to nisam mogao reći. Da jesam, to bi odmah 

tamo pokvarilo viziju. Razumete? Tako da sam morao da pustim… 

50-4 Vidite? Upravo kao… Zašto je Isus stajao tamo i rekao 

Mariji i Marti: “Uklonite kamen”? Pa On je bio Bog; On je mogao 

reći: “Neka nestane kamen,” i on više ne bi bio tamo. Ali i ona je 

nešto morala učiniti. 

 Zašto je On tamo stajao i posmatrao žetvu? (Da li verujete 

da je On bio Gospodar od žetve?) On je rekao svojim učenicima: 

“Molite se Gospodaru Žetve da pošalje radnike u Njegovu žetvu.” 

Drugim rečima: “Vi Me molite da uradim ono što ću Ja učiniti.” 

50-6 Vidite? Mi smo prijatelji, mi smo – mi smo… To je crkva. I 

mi sami ima nešto da učinimo. Vi treba nešto da učinite. Ovde je 

Evanđelje; ja to znam, ali ako samo sedite ovde i To ne 

propovedate, kakvog dobra će onda To doneti? Vi morate učiniti 

nešto; vi morate da uložite svoj trud. Morate… Kažete: “Pa, 

verujem da Bog može da isceli, ali ja jednostavno ne znam.” 

Ustanite i neka ta Reč postane vaša reč. Verujte u Nju; nemojte 

umovati; samo je verujte. 

 Rekao sam: “Pa,…” (Znao sam da ako ne ode da će ih 

izgubiti.) Rekao sam: “Da sam ja u pitanju, da sam to ja, uzeo bih 

odmah svoj novac.” I on jeste. Kada je izvukao tog čoveka iz 

kreveta, dobio je deo novca. On je pozvao komšije, i skupio i 

ostatak i isplatio ih je. Šta je to? Reč. Vidite, ako Ona može naći 

mesto, može se vratiti. 

50-8 Dakle, isto je i sa Božanskim isceljenjem. Dakle, šta da je 

brat Velč rekao: “Pa, mislim da neću otići tamo, mislim da ću to 

uraditi na neki drugi način.” Šta da je taj momak rekao: “Pa neću 

otići tamo. Pa ta kola nisu…” Razumete? To se onda neće desiti. 

Ali vi morate verovati. Vi to morate verovati. I to je – onda ono 

dolazi u atmosferu vere, i ona to mora proizvesti. Jednostavno 

mora. Ooo, to je… 
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51-1 Da li ste ikada razmišljali o tome kada je neko podignut iz 

mrtvih, šta se dešava? Da li ste ikada razmišljali o tome kada je u 

Finskoj onaj mali dečak bio podignut iz mrtvih? Njegov duh ga je 

napustio. Dakle, Reč mora prolaziti kroz prostor skroz tamo negde, 

i da uhvati tu malu dušu i da je vrati nazad. Vidite? Kako to Ona 

može uraditi? To je Reč: lečite bolesne, podižite mrtve. Vidite? 

Kako će to Ona učiniti? To mora doći preko nakvašene Reči. On je 

pokazao viziju, i ona se mora desiti. Tamo je ležao dečak; i tamo je 

bilo sve upravo onako kako je On to rekao još pre dve godine, i 

tamo je ležao. To je razlog što sam govorio o medvedu koji je 

silazio niz brdo, šta god da je to bilo. To se mora desiti, i to mora 

biti tako. Vidite? 

51-2 Šta je učinilo da bude tako? Reč. Rekao sam: “Nebeski 

Oče, u domovini si mi rekao, pre oko dve godine, da će taj mali 

dečak ustati iz mrtvih; tako da na temelju Tvoje Reči, Tvog 

obećanja… Kao prvo, Reč je rekla: ‘Ovi će znaci pratiti one koji 

veruju.’ Ti si poslao svoje učenike, Ti – i rekao si im da leče 

bolesne, i da podižu mrtve, i da izbacuju đavole. A onda si mi u 

viziji pokazao u domovini da će ovaj mali dečak – da će ponovo 

biti oživljen.” Radi toga: “Smrti, ti ga više ne možeš držati. Ja 

imam Reč Gospodnju.” Ne ja, ja nisam Reč, On je Reč. Vidite? Da 

sam ja bio Reč… 

51-3 Postoji samo jedna osoba koja može biti Reč, a to je bio 

Isus. On je bio Božija izgovorena Reč kroz devičansko rođenje. Ja 

sam perverzija. Vidite? Ja – ja sam rezultat ujedinjenja moga oca i 

majke. Ovo mora umreti, što sam ja (Razumete?); to telo koje 

mora umreti. A sa Isusom to nije bilo tako; On je bio Reč. On se 

rodio na devičanski način. Brate, tamo nije bilo ni čoveka ni žene, 

ili bilo šta drugo da je imao veze s Njim. Žena je bila inkubator 

(tako je), a On je sisao njene grudi, i tako dalje. To bi mogla biti 

istina što se toga tiče, ali da vam samo kažem: On je bio Bog, to je 

ono što je On bio! U tome uopšte nije bilo seksa. On je mora biti 

slobodan od seksa, da bi kroz tu krv došao taj Život, kao što ćemo 

mi do toga stići za par minuta. 

51-4 I onda, pogledajte. On je bio Reč, ali Reč Gospodnja… 

Proroci nisu bili Reč, već je Reč Božija dolazila prorocima. Ne… 
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Oni nisu bili Reč, već je Reč njima dolazila. I tako se to i nama 

danas dešava. Kada je Reč došla zbog tog mališana, šta je to bilo? 

Vizija. To je Reč Gospodnja koja je došla radi toga. I šta se onda 

desilo s time? To se ispunilo tamo. 

 Dakle, najpre to mora biti izgovoreno. “Smrti vrati ga 

nazad!” U Ime Isusa Hrista, ja sam poslao Reč. Ona ga je uhvatila, 

baš kao što je uhvatila i onog mladića dok je vozio dole niz 

Bauvling Grina ukradena kola. I ovde ona ponovo ide i hvata 

ponovo. Kako ona to čini? Ona hvata taj – taj mali duh, i vraća ga 

ovamo nazad, i vraća ga u telo, upravo kao što je Reč rekla da 

hoće. Tamo je to. Šta to čini? Vera, a ne znanje. 

52-2 Kažete: “Dakle, da vidimo, taj vazduh je načinjen iz toga-i-

toga. Ima toliko kiselina, i toliko gasa, i ima toliko kosmičkog 

svetla. I ako bi to mogao odgonetnuti, i možda ako bi mogao…” 

Ooo, vi samo traćite svoje vreme. Ne mudrost, već vera! Ne… 

Mudrost će vam reći da se to ne može učiniti. A vera dokazuje da 

je to učinjeno. Vidite? Tako je. Pokazuje da je On isti juče, danas i 

zauvek. U redu. (Hajde da sada požurimo. Moramo požuriti.) 

52-3 Rađa plodove po svojoj vrsti, Jovan 14 to kaže: “Onaj koji 

tvori Moje – onaj koji veruje u Mene, dela (znake koje Ja 

činim)…” 

 Dakle, kažete: “Da li je to znak koji On čini?” On je ušao u 

kuću gde je bila jedna mala devojčica, jedinica jednog 

propovednika, ležala je mrtva, hladna, bleda, ležala je tamo. Bila je 

verovatno mrtva već nekoliko sati kada je On stigao tamo. Oni su 

je stavili na jedan mali kauč, pripremali je da je odnesu na 

balzamovanje. A Isus je ušao pravo u sobu gde je ona bila u 

takvom stanju. A oni su naricali i plakali za njom. On ih je isterao 

sv napolje i rekao: “Izlazite odavde, izlazite.” Rekao je: “Dođite 

ovamo, Petre, Jakove i Jovane; znam da vi verujete.” Rekao je 

ocu: “I ti veruješ inače Me ne bi pozvao.” 

 A majka je rekla: “Gospode, ja verujem.” Vidite? 

 Rekao je: “Stanite ovde.” 

 On je pogledao napolje i stao nad malom devojkom. Rekao 

je: “Tavita,” što znači: “Devojko.” Haleluja! On se nije morao 

moliti; On je bio Reč. Ni ja ne moram da se molim, ako mogu da 
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vidim viziju, zato što je Reč već spremna. Ja se moram moliti da bi 

dobio Reč, da dobijem ono što Bog kaže, onda je mogu izgovoriti 

nakon toga što dobijem ono što On kaže. Ali On je bio Reč. Amen! 

 “Devojko, Ja ti govorim, ustani.” Podigao ju je držeći za 

ruku. To je to. Vidite? Moj Bože, to je ta manifestacija i donosi od 

svoje vrste. 

 Isus je rekao: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja činim, 

činiće i on takođe.” 

53-3 Tako ove (Razumete) – sve te stvari od tih denominacija su 

dovele stvari do nagomilavanja prljavštine i greha, upravo kao što 

je materica zemlje iznedrila tu tvorevinu. Tako je. Moj Bože! 

 Kako se to može desiti? Kako može prava Božija Reč rasti 

u tim ošišanim ženama, u kratkim haljinama, koji puše, koji se 

kuglaju, crkvenim članovima? Kako uopšte to može, kada takvi 

tragači za zadovoljstvima, koji traže mase, koji provode vreme u 

sedeljkama, i vole stvari kao što su te, i vole ovaj svet, kako uopšte 

Božija ljubav može ući unutra? Kako bi Božije Seme moglo rasti u 

jednom takvom tlu? Ono nikada neće pustiti korenje; ono nikada 

neće proizvesti nikakav život tamo. Ono će ležati tamo na tim 

starim prašnjavim denominacionalističkim stenama i istrunuti, ali 

nikad neće doneti život. Da, gospodo. Da, gospodo. 

 Tragači za zadovoljstvima, ljubitelji zadovoljstava više 

nego Boga – užasno, ali ipak oni su pametni. Oni su duplo mudriji 

nego druga klasa. Vidite? Sigurno. Pametni, obrazovani, oni koji 

traže mudrost upravo kao što je i Eva činila, i oni su primili istu 

dozu kao što je i ona, upravo tako. To je istina. 

53-6 Kako bi mogao živeti jedan ljiljan, seme ljiljana živi i raste 

(kada buja na vodi) – rasti na tim prašnjavim denominacijama? 

Kako bi mogao to učiniti kada buja na vodi. Voda je Duh. Oni 

imaju obličje pobožnosti, ali se odriču sile Duha. Vidite? Čak iako 

Seme padne na njih, Ono ne može rasti. Ono ne može rasti, upravo 

kao što je Reč bila na Evi, ali nije mogla rasti. Zašto? Ona je 

primila mudrost, sotonsku mudrost. 

53-7 Reč dolazi njima, Reč pada na njih. Sigurno da dolazi. Da, 

gospodo. Raste… Ona – Ona će pasti na njih. Oni mogu čuti kako 

se Reč propoveda. Da li ste ikada primetili ljude kako sede u 
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crkvi? Oni se nikada neće ni pomaći. Propoveda se ženama o 

sečenju kose; a opet nakon par godina, i dalje seku kosu. 

Popričajte sa čovekom o pušenju, a sa ženom o piću, one i dalje 

nastavljaju da piju. Kao da prosipate vodu po leđima patke, oni 

nemaju mesto gde To može rasti. Vidite? To staro zadovoljstvo 

koje se traži: “Pa, neka najpre to učine ostale žene, onda ću i ja.” 

ne marim šta oni čine. Vaša je dužnost da sledite Božiju Reč. Tako 

je. Vidite? 

54-1 Iako Reč dolazi na njih, ali Ona ne može rasti. To je 

sotonska mudrost (Vidite?), tako da to postaje samo 

denominacijska prašina. Oni ne mogu verovati Jevrejima 13:8, sve 

je to naduvano sa mudrošću, i nema ničega gde bi To moglo rasti. 

Vidite? Kako oni mogu verovati Jevrejima 13:8: “Isus Hrist, je isti 

juče, danas i zauvek?” Ne mogu to. Razumete? Ooo, oni kažu da 

to veruju. Ooo, ako im vi to kažete, oni kažu: “Sigurno, da mi to 

verujemo.” Pa onda mi pokažite prve rodove toga. Dajte da to 

vidim. Da vidim kako ste to uradili. Dajte mi da vidim crkvu kojoj 

propovedate, da čine ono što su oni činili u prvom apostolskom 

dobu tada, koji su verovali Reč. Vi ste izobličili svoje krštenje; 

izobličili ste svoje potvrde; vi ste to prilagodili nekoj 

veroispovesti, umesto da ste uzeli Reč i pustili da Reč donosi svoje 

vlastite rodove. Vi ste načinili nekakvu stvar koju morate učiniti da 

bi vratili potvrdu Toga. A sotona može predstaviti svaki mogući 

dokaz koji vi želite predstaviti. Sigurno da on može; on sigurno 

može, ali on ne može proizvesti Reč. To je jedina stvar od koje se 

upali; on jednostavno to ne može učiniti. Da, gospodo. Ooo, da! 

54-2 Dakle, pogledajte na Kajina i Avelja. Obojica su bili 

iskreni. Kajin je uzeo, po svojoj mudrosti, po svojoj majci crkvi, 

Evi…(To mu je bila majka. Koliko vas zna da je Eva bila Kajinova 

majka? Sigurno! U redu.) Kao i njegova majka, izabrao je 

umovanje (Vidite?), mudrost, svoju sopstvenu mudrost. Predivna 

žrtva, i on je imao žrtvu; on je imao zemaljske plodove. Rekao je: 

“Pa, sigurno sada…” (Vidite?) rekao je: “Bog…” (To je upravo 

kao što je sotona rekao Evi: “Sigurno, sigurno.”) “Sigurno će Bog 

primiti moju žrtvu. Sagradio sam predivni oltar. Tako sam ga lepo 

ukrasio; tako je dekorisan.” Upravo kao što će biti to i na ovaj 
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Uskrs. Potrošiće milione dolara širom nacije da bi stavili Uskršnje 

cveće na neki oltar. Oltar nije bio načinjen za cveće, to je radi 

žrtve. Vidite? Vi samo pokazujete onaj isti stari Kajinov duh, 

(Vidite?), isti stari đavo iz Edena. Vidite? 

54-3 Zašto – šta se to desilo? Kajin je mislio: “Sigurno…” 

Znate, čovek je bio ozbiljan, zato što je to značilo njemu život ili 

smrt. I ti ljudi, nemojte misliti da su oni licemeri; oni su iskreni. 

 Kažete: “Kako onda mogu biti iskreni a grešiti?” Sigurno! 

Čovek može popiti iskreno arsen, misleći da pije ricinusovo ulje, 

ili nešto možda drugo. Vidite? On je iskren. To ne obavlja posao. 

To je Istina, a ne iskrenost, Istina. 

54-5 Te žene preko u Africi, žrtvuju svoje male bebe bogovima, 

aligatorima. Da li ste vi toliko iskreni? Ne. Koliko samo njih… 

Koliko znam, kinezi lome svoje kosti za svoje bogove kuhinje. A 

šta je sa Muslimanima, i tamo gore, i onima što hodaju po vatri i 

kače svašta na sebe, oh, buše meso u svojim ustima, i izbuše skroz 

svoja usta. A neki od njih stave štap… Ja imam jednu statuu, jednu 

malu figuricu, kako je jedan sebe žrtvovao svom bogu, misleći da 

ide na nebo. Sveštenik mu gura štap u usta, veže mu glavu sa 

lancima prema dole, veže mu ruke iza leđa, i poveže lancima za 

noge. I on ne može, niti govoriti, niti jesti, niti piti, niti bilo šta 

drugo dok ne umre. Da li ste videli nekog hrišćanina da se tako 

žrtvuje? Vi čak nećete ni da verujete u Istinu, u Reč. Vidite? 

55-1 Dakle, lepota. On je rekao: “Sigurno, Bog će to primiti. 

Pogledajte kako mi je lep oltar.” Vidite li, isti duh mudrosti je i 

danas. 

 “Pa, ako mi sagradimo veliku denominaciju, sigurno će nas 

Bog primiti.” On neće primiti ništa osim svoje Reči. Ne. Vidite? 

 “Dakle,” oni kažu: “gledaj brate Branhame, ako mi – 

pošaljemo svake godine toliko i toliko propovednika… Naš 

misijski program je prošle godine koštao preko 1.000.000$.” To bi 

moglo biti baš toliko dobro, brate, ali ti si mrtav dok ne priznaš tu 

Reč i ne dođeš ka Njoj. Upravo je tako. 

55-4 “Pa, brate Branhame, naša crkva… Šta misliš ko si ti, samo 

jedan ‘mozak veličine kikirikija’ tamo dole?” To je istina, upravo 

je tako. Istina je to. Ali šta god da sam ja, neka bih ostao sa Reči; 
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to će narasti jednog dana u nešto. Vidite? Samo ostanite sa tom 

Reči bez obzira šta je u pitanju. Mi nemamo ništa sem jedne male 

zajednice ovde; to je upravo onoliko koliko nam je potrebno sada u 

ovom vremenu. To je mesto gde može da se sedne, jer mi 

očekujemo Isusov dolazak. Mi ne želimo velike denominacije koje 

moraju trošiti milione svake godine na zgrade i stvari kao što su te, 

a tamo su ljudi koji pokušavaju propovedati Reč, i tamo podnose 

svašta i nemaju ni šta jesti, i stvari kao što su te. Šta je uopšte s tim 

ljudima - ?Ohhh, izgleda kao da bi se ljudi mogli probuditi. 

55-5 A svako može postati Katolik, može biti dovoljno slep i da 

prihvati bilo šta. Istinu vam kažem. Svako ko bi pustio da mu to 

visi niz vrat mogao – mogao bi…Jedan mudar čovek. Nije ni čudo 

što je Biblija rekla: “Čak su i zemaljski kraljevi bludničili s njom.” 

Mudri ljudi – znanje. Razumete? I oni to čine… Ti sveštenici su 

pametni. Čoveče - Ooo - čoveče! Govorite o obrazovanima! 

Čoveče, pa oni moraju da se školuju iz godine u godinu iz godine 

u godinu. 

56-1 Oni kažu da ne spavaju sa tim časnim sestrama. Onda bih 

vas želeo pitati nešto. Zašto se oni onda ne sterilišu? Oni su 

naravno nevesta i to – oni su – časne sestre su neveste a oni 

mladoženja, naravno. To je tačno. Majke posebno vešto dave decu 

i stavljaju ih u krečne jame. Ako u to ne verujete, poslušajte one 

koje su to iskusile tamo i svedočile o tome, i rekle: “Dakle, došla 

sam, neka me zakon uhapsi.” I rekla je: “Mi smo činili isto ono što 

su činili u Rusiji, i isto što su oni činili u Meksiku. Mi ćemo tu 

stvar javno izložiti kada dođe do vlade.” Ali kako ćete to uraditi 

kada je sada njihova glava u vladi? Vidite? Razumete? 

 To je – ta Reč se mora ispuniti. Oni su organizovali lik 

zveri ovde i oni su oboje prisno opštili zajedno i dali toj zveri silu 

da govori. Ooo, brate, Reč će stajati upravo tamo. Neće 

komunizam nadvladati već romanizam. 

56-3 Dakle, pogledajte ovde na ovo. Kajin je rekao: “Sigurno, 

On će prihvatiti moju žrtvu.” Ali kakvu vrstu… Rekao je: “Prineo 

sam žrtvu.” Ali kakva je to bila žrtva? Biljni život, sadnice, cveće, 

povrće – biljni život. Kakav? U tome nema nikakve patnje, nema 

kazne. 
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 Ljudi ne žele da pate. U tome je stvar danas. Oni dolaze – 

oni dolaze sada i veruju ovu Reč ako ne moraju napustiti svoju 

crkvu, ako ih neće ismejavati, izrugivati im se. Ne, oni žele biljni 

život, neku vrstu mudrosti. “Dakle, ovaj život je upravo isto toliko 

dobar kao i taj.” Ne, nije! Pokazaću vam odakle to dolazi, samo za 

tren, ako je volja Gospodnja. 

56-5 Ali Avelj, je verom (Slava!)… Kajin je kroz mudrost rekao: 

“Sigurno će Bog ovo prihvatiti. Ovde je oltar; imam crkvu.” (To je 

ono što je crkva, jedan oltar, mesto proslavljanja. U redu.) “Imam 

oltar. Želim proslavljati isto toliko ozbiljno kao i moj brat, i imam 

ovde prelepe stvari za njega. Sigurno će Bog to prihvatiti.” To je 

ista stvar koju je đavo rekao njegovoj majci – ista laž, mudrost. 

 Dakle, Avelj… Jevreji 11 su rekli: “Verom Avelj prinese 

bolju žrtvu nego Kajin. On iako mrtav još time govori.” Vidite? 

56-7 Čime je Avelj? Mudrošću? Teologijom? Verom je prineo 

Bogu bolju žrtvu. Verom u šta? Verom u šta? Kroz… Kako je 

došao do vere? Tamo su bili samo njegov otac, i majka, on i 

njegov polu brat. Kako je ikako mogao doći do toga? Gde bi 

mogao – gde bi je mogao nabaviti? U šta je on verovao? Da li u 

botanički život? Veru u ovo? Ne, gospodo! On je imao veru u Reč, 

zato što je želeo znati zašto su izvan vrta. Zašto smo bili isterani 

napolje? 

 Majka bi rekla: “Zato što sam poslušala đavolsku laž, zato 

što se ovaj dečak ovde rodio na jedan takav-i-takav način. Zato nas 

je Bog isterao napolje.” 

 “Pa,” rekao je: “Ja ne mogu čak ni blizu kapije. Tamo se 

nalazi Heruvim sa mačem čuvajući to Drvo Života.” Tako da 

verom… 

57-3 Vidite, kroz mudrost Kajin je prineo… Znate već, nije znao 

Reč, već je samo mislio, kroz mudrost, da će on napraviti jedno 

lepo mesto i da će ga načiniti privlačnim i predivnim. Ali Avelj 

(Niko mu nije rekao, bio je samo jedan dečak) verom je video da 

to nije bio biljni život, već je to bio seksualni odnos kroz krv! Tu 

ste vi, braćo. Korak preko toga učinjen jednom! Verom, njegova 

deca još uvek to vide! 

 On nije do toga nikada nije došao razmišljajući nekom 
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mudrošću. To ne dolazi kroz mudrost već verom. Biblija je rekla: 

“Avelj je verom…” Šta je prineo? Krv, iz životne struje, životinjski 

život. Mi sami smo životinje; mi smo toplokrvne životinje. To je 

potpuno tačno, najviši oblik životinje najvišeg reda; ali duša koja 

je tamo unutra, to je ono što je život. 

57-5 Dakle, zapazite, verom je Avelj video otkrivenje, viziju, i 

predstavio živu, tekuću krv; zato što je život bio u krvi. Život je u 

stabljici cveća, i to je biljni život koji nema osećanja. (Nadao sam 

se da će se to upiti u vas.) 

 Avelj je verom stajao sa Reči, verom, ne mudrošću, verom 

je video da je to bio seks, krv. Krvna stanica dolazi od mužjaka, 

čovek ima krvnu stanicu u spermi. Hemoglobin, je – ta krv, dolazi 

kroz mužjaka. A Adam je znao da to nisu bile jabuke, ni breskve, 

ni paradajz, ili šta god da bi to bilo, zbog čega su se našli izvan 

Edenskog vrta, da je to prouzrokovalo greh; to je bila krv kroz 

seks, i on je ponudio povratno krv. Verom je to učinio, ne 

mudrošću. Kako će to čovek mudrošću da shvati, kada je cela 

Biblija i cela Crkva Božija sagrađena na Božanskom otkrivenju 

kroz veru! “Na tom kamenu sazidaću Svoju crkvu.” Vidite? 

 “Ah,” oni kažu: “sigurno da i mi to verujemo.” Onda gde je 

Hristov život u tim formama? Gde je Hristov Život? 

58-2 Kao drugo. Hoćete li zabeležiti neke od ovih citata Pisma? 

Razumete? Gde se nalazi Život? Ako oni kažu: “Pa, mi verujemo; 

mi verujemo; mi verujemo.” 

 Ako verujete, onda je Isus rekao: “Ovi znaci će (ne možda 

će, oni će) pratiti one koji veruju.” Isus je rekao: “Ako neki čovek 

veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će ih činiti takođe.” On se 

neće samo igrati okolo, on će to činiti. Kako se to može desiti? 

Zato što je to sam Život koji je u Hristu sada u vama. On neće 

gurati nikakvu mudrost; on u tome neće rasti. On mora poreći 

mudrost da bi uzeo veru. Veru u Reč, ne mudrost u Reč, veru u 

Reč. 

58-4 Sotona ima više mudrosti u tu Reč nego ma koji – svi 

propovednici zajedno, i sveštenici, i svi ostali. On ima više 

mudrosti, ali on ne može imati veru. Vera će To učiniti živim. Vera 

bi ga navela na pokajanje, navela bi ga da se udalji od svoje 
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organizacije. On ima mudrost, tako da se on drži samo toga. U 

redu. 

 Ali Avelj je verom video da je to bio seksualni čin, i prineo 

je krv, život krvi; i Bog je to primio. 

58-6 Dakle, u 2.-oj Timotejevoj, je rečeno (da Reč dolazi ka 

njima; da će ona pasti i na loše tlo, vidite,) “Oni imaju obličje 

pobožnosti, ali se odriču njene sile – sile Duha (2.-ga Timotejeva 

3, ako to beležite, u redu), imajući obličje pobožnosti.” 

 Znake Svetog Duha o Večnom Životu, oni to poriču. “Ljudi 

ne moraju govoriti u jezicima. Ne! Nema takvih stvari kao 

Božansko isceljenje, ni krštenja Svetim Duhom. Ta stvar je bila za 

apostole.” Imajući obličje… 

 Pavle je rekao, prorokujući o tome: “U poslednjim danima, 

poslednjem vremenu, te stvari će se dešavati,” ne u tim danima. “I 

Duh izričito govori: ‘U poslednjim danima, poznim danima, neki 

će odstupiti od vere,’” i sve te ostale stvari. Vidite, ovde je to: 

imajući obličje pobožnosti. 

58-9 Dakle, kako znaci Svetog Duha mogu rasti u svešteničkoj 

prašini, gde Duh ne donosi vodu uopšte. Vidite? Ne može rasti u 

denominacijskim poljima zabave, i mudrosti, veselju. Kako mogu 

znaci i čudesa živog Boga rasti u jednoj – jednoj ženi koja nema 

normalnu pristojnost da se ponaša kao dama? Želeo bih vas to 

pitati. Kako to može rasti u čoveku koji stoji za propovedaonicom 

i za bonove za ručak, ili neku denominacijsku naklonost, zaobiće 

Božiju Istinu? Kako će uopšte duhovni znaci to slediti? Ne može 

to tako. 

59-1 Kako može – kako to može rasti u propovedniku koji će 

odvesti svoju denominaciju dole i svući ih tamo dole na plaži? I 

ovde je pre neko veče, kroz određeno mesto gde sam prošao sinoć, 

u određenoj opštinskoj zgradi, i imali su veliki ples razgolićenih, 

nastavljajući dalje. Kako će rodovi Duha rasti na jednom takvom 

mestu? To je na crkvenjačkoj steni (tako je), a ne u dolini 

progonstva, da vas ismejavaju i da vam se rugaju. 

59-2 Ljiljan teško radi. Sećate li se moje propovedi od ne tako 

davno, pre nekoliko godina o gos. Ljiljanu. On je naporno radio 

gde…Isus je rekao kako je on naporno radio: “A niti prede, a opet, 
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kažem vam, da ni Solomon u svoj svojoj slavi ne bi obučen kao 

jedan od njih.” Kako to ljiljan crpi da bi sebe načinio lepim. Radi 

čega? Da bi se to predalo negde napolju, da se prenese [Brat 

Branham pokazuje čin mirisanja – Urednik.], širi miris parfema. 

Pčela leti pravo do njegovog srca i uzima njegov med od njega; a 

on to daje za badava. Teško radi da bi to učinio! Haleluja! To je 

pravi Božiji čovek: Pastir Ljiljan, Propovednik gos. Ljiljan (da, 

gospodo!), koji naporno radi sa Reči, leži na svom licu, i viče 

Bogu: “Gospode, ne mogu videti kako ovo da uklopim.” To mora 

doći kroz Reč. Kada to vidite i Bog vam to daje, onda slobodno 

idite; ne da imate neki veliki skup: “Ako garantujete da će biti 

toliko hiljada dolara, doćiću,” već zabadava. “Ako je to u 

Timbukutu ili gde god, Bože, gde želiš da posejem Seme, ja ga 

dajem za badava.” Haleluja! 

59-3 Isus je rekao: “Solomon u svoj svojoj slavi ne obuče se kao 

jedan od njih.” Rekao je: “Pogledajte ljiljan.” Mali siroti momak 

mora da propati kroz sve i svašta da bi dobio ono što on ima, i da 

mu se smeju, da mu se rugaju; i svi veliki crkvenjaci ga izbacuju 

napolje i nazivaju ga svakojakim prljavim imenima, ali on ostaje 

tačno sa tom Rečju, radeći teško i dan i noć, ležeći u dolini. Dakle, 

on je na mestu odakle on može da crpi iz reka. Naporno radeći radi 

čega? Da bi to dao svim (Za badava ste primili, za badava dajte.) 

Da, sigurno. Moj, Bože, kako bi on mogao rasti na tom 

prašnjavom tlu na tom crkvenjačkom kamenu! 

60-1 Kajinova deca su bila mudra, naučna. Pogledajmo 

Kajinovu decu pošto on izrasta; hajde da ih osmotrimo na tren. Šta 

su bila Kajinova deca? Graditelji, pronalazači, veliki naučnici. Oni 

su bili mudri. Razumete? Oni su imali – oni – oni su čak gradili 

zgrade i pravili čelik, i lili razne legure. Bili su naučnici, pametni, 

obrazovani i religiozni. Šta je to seme mudrosti proizvelo? Smrt 

celoj rasi kada je došao Božiji sud. Da li je to tačno? Šta je – šta je 

ta grupa činila? Proizvela smrt. Šta se desilo uprkos svoj njihovoj 

mudrosti i pameti? Oni su umrli, svaki od njih je umro u vreme 

Božijeg suda. Da li je to tačno? Bog je tako rekao. Bili su pametni, 

visoko obrazovani, ispolirani, religiozni, veoma fini, pametni, 

obrazovani, oslanjali su se na svoju mudrost – i ubili celu ljudsku 
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rasu. 

60-2 Oni i sada rade upravo to isto. Njihove atomske bombe i 

ostale stvari koje su ovi pametni naučnici i ostali – uništiće celu 

rasu. Oni imaju atomske probe i to bi vam isušilo oči i dobili bi 

rak, i sve ostalo. Oni se upravo sada svađaju oko – to vam upravo 

sagori oči, dobijete rak, i sve ostalo. Oni ih imaju dovoljno čak da 

ih sakriju i pod okeanom; tako da se više ne mogu ni naći. Kada se 

aktiviraju, kažu da će to uništiti ceo svet. Ljudi će sagoreti u 

sopstvenom telu. Nije ni čudo što je Biblija rekla: “Ptice nebeske 

će se hraniti njihovim telima,” i tako dalje – raspadaće se od efekta 

nuklearnih eksplozija i sve ostalo. 

 Oni to sami rade, njihovom pametnom mudrošću. To je ono 

što je prouzrokovalo da se pojavi smrt, pamet, mudrost. Budite 

jednostavni, verujte Božiju Reč i živite. Ako izaberete svoju 

mudrost umrećete. U redu. U vreme žetve, na kraju vremena, oni 

će propasti. 

60-4 A, Aveljova deca su bila ponizna, bili su farmeri, čuvari 

stada (pastiri, znate već), čuvari stada, zemljoradnici, ponizni, nisu 

tvrdili da su bili pametni, već su se samo držali Reči. Šta su oni 

proizveli na kraju vremena? Proroka, je načinilo To. Proroka, zbog 

čega? Kao znake kraja vremena. 

 Kada je Noje stajao u tim vratima, gradeći kovčeg, on je 

rekao: “To će doneti kišu.” Bio je nazvan fanatikom, ali on je bio 

prorok. Amen! Šta je on učinio? Doneo je spasenje onima koji su 

verovali i onima koji su hteli izbeći te stvari. To je ono što je 

ponizna, neobrazovana rasa iznedrila, koji su se uzdali u veru. 

Drugi su se uzdali u znanje, i iznedrili su smrt celoj rasi. Šta su – 

šta su ponizni učinili sa verom? Iznedrili su spasenje, jednog 

proroka Gospodnjeg, koji im je dao znak da je kraj vremena bio na 

dohvat ruke. 

 Mislite da će to obrazovani prihvatiti? Protrljaće svoj nos 

otići dalje, govoreći: “Odakle će doći kiša? Dokaži mi naučno gde 

gore ima vode.” Ti naučnici, pametnjakovići, pokušali su naučno 

dokazati da nema Boga, pokušali su… 

61-2 Kada su napravili tu sliku fotoaparatom, to im je izmaklo 

stolicu pod turom. Nisu mogli razumeti; rekli su: “To je neko 
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svetlo koje je obasjalo objektiv.” Tamo je bio njihov vlastiti naučni 

instrument koji je to fotografisao, fotoaparat. Kao što je Džordž 

Lajsi rekao, rekao je: “Gospodo,” rekao je: “Ova kamera neće 

uslikati psihologiju. Svetlo je obasjalo objektiv; i bilo je tamo.” 

Rekao je: “Dakle, šta je to, to vam ne mogu reći, ali ono je tamo.” 

Rekao je: “Potpisaću se na to.” On i jeste, i vi ste dobili i sami 

primerak toga. Da, gospodo. I to je učinio FBI. Vidite? 

61-3 Naš Bog na kraju vremena neće ostaviti niti jedan kamen a 

da ga nije pomerio, da bi pokazao da ovaj svet neće opstati. 

Mudrost i znanje rastu i dalje, ispaljuju ih kroz vazduh kao muve, i 

mlazni avioni, i ratuju pod vodom, i svakojaka izopačenja, i život 

u grehu, pokušavajući da izgrade nešto što će ih zaštititi. Postoji 

samo jedna stvar, Božija pravednost stoji u vratima barke. 

61-4 Ko su vrata? Hrist je rekao: “Ja sam vrata za ovce,” kao što 

sam čitao u svom tekstu. “Moje ovce će čuti Moj glas. A stranca 

one neće slediti.” Nikada nećete moći nekog prošvercovati…?…te 

organizacije koje su tamo napolju. Oni će izaći iz toga toliko 

sigurno kao što postoji ova zemlja. “Ja ću ih odvesti na pašu i 

vodiću ih. Ja ću ići pred njima.” Amen! “Oni će znati da sam to Ja. 

Niko ne može hodati kao Ja. Niko ne može činiti stvari koje Ja 

činim,” rekao je On. Amen! 

 “Ravi, sada znamo da dolaziš od Boga, jer niko ne može 

činiti čudesa koja Ti činiš, a da Bog nije s njim.” Tako je. 

Nikodimovo priznanje. To je to. 

61-6 Ta ponizna mala rasa je iznedrila proroka, i taj prorok u 

poslednjim danima Aveljove dece koja su proizvela proroka, koji 

je pokazao znake poslednjih dana i upozorio ih. I ja mislim da je i 

sada isto tako. “Onaj koji ima uho neka čuje, neka čuje šta Duh 

govori crkvama.” 

 Tako vidite, to seme Reči Života ne može rasti u takvoj 

atmosferi mudrosti. Ono jednostavno ne može. 

62-2 Mojsije i Jošua su imali veru u Reč. Ostali su hteli da plešu 

i da skidaju žene – Korej. Zašto? Zbog njegove Egipatske 

mudrosti. Mojsije to nije želeo. Pogledajte na te današnje Koreje, 

nudeći laki put, plesovi, celovečernje žurke, ošišane žene, kratke 

haljinice, i sve ostalo. “Pa to nema nikakve veze, to je sve u redu.” 
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To nije u redu! Reč je rekla da to nije u redu. Tako je. Ista stvar. 

Vidite? 

62-3 Iako je svako od njih bio kršten – svako, i Korej i ostali su 

bili kršteni. To pokazuje da je to ponovo i danas taj crkvenjački tip. 

Kažete: “Gde su oni bili kršteni?” 1.-va Korinćanima 10:1-2, hajde 

da to pročitamo. Mi… Znam da smo odužili, ali večera neće 

zagoreti. Ova večera bi mogla potrajati malo duže, ako će nas 

Gospod nastaviti hraniti. Vidite? 1.-va Korinćanima 10, pazite 

ovamo. 1.-va Korinćanima 10:1-2, našao sam. (Ne otvorio sam 2.-

gu Korinćanima.) 1.-va Korinćanima 10:1-2. 

Ali neću vam zatajiti, braćo, da očevi naši svi pod 

oblakom biše, i svi kroz more prođoše; 

I svi se u Mojsija krstiše u oblaku i moru; 

62-4   Korej bi…bio je kršten istim krštenjem kao i ostali, ali šta je 

on želeo da učini? Pustio je da žene malo plešu, i pili su malo vina, 

i malo se zabavljali, skinuo im odeću, pa je bilo preljuba, i imali 

su… Znate da je Biblija rekla da su oni to učinili. Uzeli su te žene i 

svukli im odeću, i naveli ih da igraju, i stvari poput toga; a Mojsije 

se naljutio na njih. Sećate li se tog vremena? Zašto? Oni su imali 

Dr. Koreja, koji je bio mudar. Rekao je: “Vratiću vas nazad u 

Egipat.” I to je gde bi oni otišli. Ali, kada je brat Mojsije sišao 

dole, bilo je drugačije! On i Jošua su stajali sa Reči. Bog je 

obećao; oni su stajali s time. U redu. 

 Ostali su hteli da igraju, i da svlače odeću, i od – od 

Korejeve mudrosti; a svi su bili kršteni u jednome. 

62-6 Izrael i Moab…Ooo, samo bi, ja – vi – prošao sam kroz to 

već jednom. Nećemo sada o tome, jer moram požuriti. U redu. 

Izrael i Moab. Znate kako je to bilo tamo. Jedan koji je bio upravo 

fin, onaj koji je bio mudar, sa velikim denominacijama, a onaj 

drugi mali nedenominacionalista. 

63-1 A onda, jednog dana…(Evo do čega sada želim doći pre 

nego što završimo.) Jednog dana su ta dva velika izvora – odnosno 

sile, sreli su se radi obračuna što se Božije Reči tiče. A sada ćemo 

doći do vrhunca. Mogli bi se vratiti; i mogao bih uzeti na 

desetine… Mogao bih ovde stajati nedeljama a opet čak ni ne 

dotaći površinu svega toga, i kako bih samo mogao to sve dokazati 
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sa time, ono o čemu govorim, ali se nadam da shvatate. Vidite? 

 Jednog dana, došlo je do obračuna, Mudrost i Vera su se 

sreli da bi se obračunali: Isus i sotona su se sreli; te dve velike sile, 

mudrost i znanje su došli do konačnog obračuna. Vidite? 

 Dakle, oboje su koristili Reč. Da li je to tačno? (Ooo, 

braćo, ovo postaje meni veoma dobro! Nemojte ovo sada 

propustiti. Ooo, kažem: “Bože, otvori mi srce!”) Oboje su koristili 

Božiju Reč, istu Bibliju. Ali To neće delovati kroz neobraćeni 

kanal. To sigurno neće. Sto posto neće. Obojica su koristili Božiju 

Reč. Ali sotona je To koristio iz glave znanjem (Vidite?), znanje iz 

glave, i To nije delovalo. 

63-4 Imam ovde jedan deo Pisma; da li imate nešto protiv da to 

pročitam? Uzmimo samo na brzinu Jevrejima 4.-tu glavu, samo 

minut. Želim ovo čitati; to upravo meni izgleda tako dobro. 

Jevrejima 4, i uzmimo Jevrejima 4 i počnimo od 1.-og pa do 2.-og. 

stiha. 

Da se bojimo dakle da kako dok je još ostavljeno 

obećanje da se ulazi u pokoj njegov, ne odocni koji od 

vas. 

Jer je i nama objavljeno Evanđelje kao i onima; ali 

onima ne pomaže reč što su čuli, jer je ne pomešaše 

sa…(znanjem? mudrošću?) verom u ono što…(sa 

verom u ono što šta?)… čuše. 

63-5 Možete imati svu Reč; možete znati tu Reč od A do Ž, i 

Ona nikada neće delovati u vašu korist. Da li ste videli čoveka koji 

uzima tu Reč i pokušava je načiniti delotvornom? Recimo: “Brate, 

slava Bogu…” To jednostavno neće delovati. Ne možete se 

izmotavati sa Reči. Ne, ne! Ne, ne! Bez obzira šta vi ispovedate, 

Reč svedoči za sebe. Bez obzira šta vi tvrdite, Reč svedoči. Tako 

je. 

 Dakle, sotona je znao Reč; znao ju je od A do Ž. Pa, znate 

šta? Zamišljam, ako je imao neko zvanje-titulu, imao bi dovoljno 

titula da ih razvuče preko četiri do pet listova papira. Doktor, 

propovednik, starešina, Dr. Fil., Dr. Teo, Dekan, celu alfabetu, i na 

svaki način. Njegove titule bi bile u Bibliji. On zna svaku Reč iz 

Nje. Sigurno da zna. Vidite? 
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64-2 Tako da je sotona rekao: “Dakle, ja znam Reč.” Znam da je 

on znao Reč kada je došao do Eve. Tako da je on To imao znanjem 

u glavi, ali to neće delovati. Isus je to znao verom kroz otkrivenje 

Božije Reči u Svom vlastitom predodređenom Životu. Slava! 

Nadam se da vam se to upija duboku u srce. Isus je znao ko je On 

bio! Sotona se pitao. On je znao da je On bio predodređeno Božije 

stvorenje, i da je sam Bog bio objavljen kroz Njega. To nije bio On 

koji je činio ta dela, bio je to Otac koji je prebivao u Njemu. 

Amen! Neka se đavo nosi sa svom njegovom teologijom. 

64-3 Isus… Sotona je to znao; on je znao Reč. Dakle, on je 

mogao citirati to Pismo, čoveče, upravo kao neka Biblija koja 

hoda, on ju je upravo tako mogao citirati. Vidite? [Brat Branham je 

veoma brzo pucnuo svojim prstima – Urednik.] Ali Isus je samo 

mirno stajao, jer je On znao na čemu stoji. On je znao da je On bio 

predodređen, bio je to zaklano Jagnje pre postanka sveta; On je 

znao da je On bio ta Osoba. Ooo, brate! “Onaj koji ima uši neka 

čuje.” On je znao da je On bio predodređen za to, i na taj način je 

On znao tu Reč. Vidite? I To je delovalo. Sigurno! Sotona je to 

znao kroz mudrost; i To je izneverilo. On je citirao istu Reč koju je 

i Isus citirao, istu Bibliju. On je citirao iz Psalama. “On će 

poslati… Pisano je.” Sotona je rekao: “On će zapovediti svojim 

anđelima što se tebe tiče, da kad god zapneš nogom za kamen; oni 

će te prihvatiti.” 

 On je rekao: “Ali takođe je pisano.” Vidite? 

64-5 Sotona je To poznavao znanjem. A Isus je znao To kroz 

iskustvo; On je to znao kroz otkrivenje. On je znao da je On bio 

Božiji Sin koji je trebao doći na svet. On je znao Svoja stanovišta; 

On je znao da je On rođen na ovaj svet iz tog razloga; i to je razlog 

što je Božija Reč mogla delovati kroz Njega, zato što je On znao 

šta je On bio. Slava! (Jeste li to već uhvatili?) On je znao šta je On 

bio! Sotona, tamo nazad, on je znao šta je on bio; i on je znao da 

on nema šta da traži sa svojom mudrošću što se te Reči tiče, zato 

što je Reč bila Bog. Da li shvatate? 

65-1 Dakle, ako je Isus znao ko je On bio… On je bio 

predodređeno stvorenje u vremenu. Da li to verujete? Da li to 

verujete? Isus, to telo, On je znao da je On bio ta predodređena 
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Reč, Božija Osobenost koja je trebala da stoji u tom danu da bi 

bila žrtva za greh. I On je znao Svog opadača (kao što sam to 

propovedao pre nekoliko nedelja), znao je Svog opadača, i znao je 

ko je On bio; i radi toga, srele su se te dve velike sile, znanje i 

vera. Isus je znao ko je On bio. Sotona je isto tako dobro poznavao 

Bibliju kao i Isus, ali To nije delovalo za korist sotone. Vidite? Bez 

obzira koliko znanja vi imate, ono neće delovati. 

 Dakle, primenite to samo na neku od tih velikih 

organizacija. Razmislite samo malo o tome. Oni kažu: “Dakle, mi 

imamo Reč.” Dajte onda da vidim kako ona deluje. Vi katolici, 

kažete da ste original. Hajde da to vidimo. Pokažite mi svoja dela 

bez svoje – odnosno pokažite mi svoja dela – odnosno bez vere, a 

ja ću vam pokazati moja verom. Razumete? Vidite šta je rekla Reč. 

65-3 Možete li posejati seme a da se ne vidi šta će iz toga da 

nikne, ako ono raste? Možete li posejati zrno kukuruza a da od 

njega ne bude kukuruz ako raste? Možete li posejati paradajz a da 

iz toga ne izraste paradajz? Možete li posejati cvet a da iz toga ne 

izraste ta vrsta cveta? Onda ako ste vi posejani, a seme Božije je u 

vašem srcu, ono mora proizvesti to. Isus je rekao: “On će činiti 

Moja dela ako veruje u Mene.” Ako on kaže da u To veruje, a to ga 

ne prati, on je lažov. “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja činim, 

činiće ih i on takođe, čak i više od ovoga, jer Ja idem svome Ocu.” 

Zašto, to je jako, ali ne pada na mesto gde je prošla drljača već 

negde na neki kamen. Samo ako će pasti u dolinu, tako da ga 

vetrovi ne mogu oduvati i da ptice ne mogu doći do toga, onda će 

rasti. Sakrijte to dole u svoje srce. 

65-4 David je rekao: “Zakon Tvoj sakrio sam u srcu svom” (tako 

da ga denominacija ne može izvaditi, ptice ga ne mogu pokupiti); 

“sakrio sam to ovde. O njemu razmišljam dan i noć. Napisan je 

iznad mog kreveta i svuda ga imam. Zapisan je i po mojim 

rukavima, nalazi se i u…” 

 A Isus je rekao: “Vaša imena se nalaze na mojim 

dlanovima.” Dakle, kako će ona biti zaboravljena? Ne mogu biti. 

Dakle, u redu. 

65-6 Dakle, ako je Isus pobedio sotonu verom, znajući ko je On 

bio – On je bio predodređeno stvorenje (da li ste spremni?), šta je 
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onda sa predodređenom Nevestom Isusa Hrista? Da li verujete da 

je Nevesta predodređena? Dakle, predodređena Hristova Nevesta, 

crkva, seme Reči, sa svime što je Bog obećao da će staviti u 

Crkvu;  To je sada u njoj. Sve je kako treba; Sveti Duh je bio dat; 

semena su bila posejana; večernje Svetlo sija; znak Sodome koji je 

Isus obećao je ovde, i Malahija 4, predodređena crkva. Ooo, 

đavo… 

66-1 Crkva živoga Boga, takođe to je ovde i na kaseti, da li 

znate gde stojite? Da li znate da ste vi od Boga pozvani, i da Sveti 

Duh vlada u vašem srcu, i da je svaka Božija Reč vama stvarna? 

Ooo, brate, kako će sotona opstati nasuprot tome? Kako će on to 

zaustaviti da raste? Kako će on sprečiti da to slede znaci? Pa vi 

biste mogli da ih strpate i u zatvor. Oni…Ako bi mogli… Nije me 

briga šta ćete vi učiniti, oni su to već pokušali. Oni su trunuli po 

zatvorima; bacali su ih lavovima; sekli su ih na komade; bili su 

spaljivani. Vi to ne možete ubiti (tako je!), crkvu koja je 

predodređena. “One koje je unapred znao (kao što je Isusa), On ih 

je pozvao; One koje je pozvao, On ih je opravdao; a one koje je On 

opravdao, On ih je već proslavio, predodredio.” A sada, sa svakim 

posejanim semenom; sve ide kako treba (svet je u svom poretku, 

vreme je isplanirano, crkva je u svom poretku, to seme, večernja 

svetla); znaci – kao što je On rekao: “Kao što je bilo u vreme 

Sodome…” (Anđeo Božiji, Sveti Duh dolazi dole, krećući se, i 

pokazuje znake koje je On činio i tada); Malahija 4 kojeg je On 

obećao da će poslati u poslednjim danima; i mi to vidimo sve to 

ovde. Gde? 

  Amen, amen, amen, amne, amen. 

  Da li Ga ljubite? Amen! (Sigurno!) 

 Upravo ovde u poslednjim danima, jedna predodređena 

crkva, znajući gde stoje, posejani Semenom, Svetim Duhom u 

crkvi. Pazi se sotono! 

66-2 Šta se desilo? (Samo minut sada.) Šta se desilo? Sa svime 

što je u Tome obećano, čak i obećanje Malahije 4… 

 Šta je sotona učinio kada se sreo sa Isusom? On se obrušio 

na Njega sa svom crkvenjačkom silom koju je imao: “Znam da 

Reč takođe,” obrušio se na Njega. Ta denominacijska prašina koju 
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je on imao, mi smo to bacili njemu nazad, jer u tome nije bilo 

nikakvog života. Da li je on pobegao? On je mnogo brže pobegao 

nego što se obrušio. Zašto? On je uhvatio tamo Žicu od sto miliona 

volti; to mu je spržilo perje. On Ga je ostavio na miru! On Ga je 

napustio, zato što je ta Žica imala volte u sebi. 

67-1 Setite se da je i sotona takođe imao žicu. No bez obzira 

koliko je žica od lepog bakra, ako u tome nema života, to je mrtvo; 

neće delovati. Ista žica, jedna prima struju od Dinama, a druga 

uopšte nije spojena s njim. Tako je. To je razlog što će to delovati u 

predodređenoj posudi; to je razlog što će Reč delovati, zbog mesta 

gde je s Time spojena. A gde je spojena? Sa nekom 

denominacijom? Ne, gospodo! To je mrtvi priključak, imaju samo 

obličje pobožnosti, poričući silu; već su spojeni sa Reči, koja 

nikada neće proći i koja može proizvesti istu silu svaki put! To je 

gde je spojena. Slava! 

  Amen, amen! 

  Da li Ga ljubite? 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

 Sigurno. Niste vezani za neku organizaciju, već ste 

povezani ovde za taj Dinamo. Brate, kažem ti, to deluje tamo, zato 

što je to povezano sa tom istom Reči. 

67-2 I Moav je isto bio prikopčan, a i Izrael takođe. Moav nije 

imao ništa do gomilu mrtvih veroispovesti i lažnog proroka. Ali 

Izrael je imao udarenu stenu, bronzanu zmiju, Vatreni Stub 

(Haleluja!), znake živoga Boga. Upravo tako, i To je delovalo! 

Zašto? To je bilo u veri (da, gospodo!), ne po znanju, veroispovesti 

nekog čoveka, već po veri u Reč, Same Reči. Život dolazi od Reči. 

“Moje Reči su Život.” Ta struja dolazi kroz Reč. Sotona se brzo 

ostavio toga. Njegova teološka prašina nije baš najbolje tamo 

prošla, sotonina žica nije imala struje u sebi; to su bile mrtve 

veroispovesti. To neće – to neće struju… Dakle, vidite, to je ista 

žica: Isus je koristio Očeve Reči, sotona je koristio Očeve Reči. 

Sotona je bio sotona; Isus je bio Bog. U tome je razlika. To je 

istina. Jedan sa veroispovesti, a drugi sa Reči. Jedan je pravi, a 

drugi lažni. Jedan će to proizvesti; a drugi to ne može proizvesti. 

Da li shvatate to? Iste žice, to je potpuno tačno, iste žice: Jevrejima 
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2, mi smo upravo dobili – Jevrejima 4:2, upravo smo to dobili. 

Vidite? 

67-3 Kao denominacijske – kao što denominacije kažu, 

mudrošću (Vidite?), denominacije mudrošću kažu ovo: “Dani 

struje su prošli.” 

  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

 Ja Mu verujem. Da, gospodo. Amen znači “neka tako 

bude.” Gospode, moja molitva jutros je, da uzmeš svakog vernika 

koji je ovde i da ga uvučeš u struju. Ooo, stavi život u njega. Neka 

bi brujao i odsijavao Božiju slavu. Da, gospodo. Uključite Struju. 

68-2 Da li znate šta ja verujem? Semena su bila posejana (da li 

to verujete?), za tu veliku crkvu, upravo kao što su žice postavljene 

svuda po zgradi, svaki utikač je bio iskušan Rečju (moj Bože!), i 

svaki osigurač je testiran Rečju. “Nemojte misliti da vam se nešto 

čudno dešava kada dolaze vatrena iskušenja; to je da bi vas 

iskušalo.” Ako je tamo negde malo kratko, ide u zemlju i razneće 

ceo osigurač. A Bog takve ne želi u Svojoj Crkvi. Tamo neće 

eksplodirati niti jedan osigurač – neće doći do kratkog spoja u 

poslednjim danima. Ne, gospodo! On se vraća nazad i zavaruje je 

tamo u to. Da, gospodo. U redu. Svako svetlo se nalazi na svom 

mestu. Jedino što se čeka, da se vrati Gospodar i da pritisne 

prekidač (da, gospodo!), u Reči. Sigurno! To bi moglo biti upravo 

sada, brate. Ako vam je potrebno isceljenje, samo pritisnite 

prekidač. To je sve što trebate učiniti. Ako imate pravu žicu, ako 

ste uzemljeni – ako je vaša veza uzemljena i vaša veza ulivena u 

Isusa, kažem vam šta da radite. Amen! Tako je. 

68-3 Dakle, denominacijska mudrost kaže da su dani čudesa 

prošli, nema struje u žicama. Ali vera to zna bolje; oni to osećaju; 

oni teže ka tome da to deluje. Oni znaju da to sija; oni znaju šta to 

čini. 

 Vera je struja, ta struja, Duh; a mudrost su denominacijske 

forme. Sotona je pokušao da iskuša Isusa u veri u Očevu Reč. Evo 

šta je on učinio. On je pokušao da Mu pokaže njegovu veliku i 

silnu crkvenu organizaciju na zemlji, ali Ga nije mogao time 
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iskušati. “Hajde dođi i priključi mi se, i ja ću te postaviti za 

biskupa nad svima njima.” 

 “Pisano je,” rekao je Isus. Da, gospodo. Sotona Ga nije 

mogao iskušati. Ne, gospodo! On je to prevazišao. 

68-6 A Isus je bio Reč. Njegova vera u samospoznaju Sebe, da je 

On bio Reč, upravo kao i Mojsije… Pa, Mojsije je znao ko je on 

bio. Mojsije je znao da je on bio Božiji sluga, znao je da je bio 

pozvan od Boga. On je znao šta je on želeo da učini. Zbog toga On 

nije bio uplašen zbog onoga što je sotona rekao. Sotona je pokušao 

da ga iskuša, da ga strahom odvoji od toga, ali Mojsije je znao gde 

je stajao. Tako je. 

 Dakle, moram požuriti. Ja preskačem ovde stranicu za 

stranicom. 

69-2 Pavle (jedna stvar koju želim ovde izložiti pre nego što 

završimo), Pavle je to učinio jasnim njegovom delu Neveste, on će 

predstaviti (Pavle će predstaviti deo Neveste; da i to verujete?), 

Pavle je to učinio jasnim svom delu Neveste, da će on predstaviti 

Isusu Hristu u poslednjim danima, mudrost ili veru. Hajde da samo 

malo čitamo. Želim da otvorite 1.-vu Korinćanima 4.-tu glavu – 1.-

va Korinćanima 4.-ta glava. Samo ćemo čitati, i onda ćemo za par 

minuta završiti, ako je volja Gospodnja. 1.-va Korinćanima 4.-ta 

glava i želim čitati od 18.-og do 20.-og stiha. U redu, ovde smo mi: 

Neki se naduše kao da ja neću doći k vama. 

Ali ću vam doći skoro, ako Bog da, i neću gledati na 

reči onih što su se naduli, nego na silu. 

Jer carstvo Božije nije u reči nego u sili. 

Znate, potrebno je…Dakle, to je Rimska crkva koja je upravo 

tamo počela da izrasta, počela je da nadolazi. Vidite? On je znao… 

Znate da je Biblija rekla: “Od nas su izašli, zato što nisu bili od 

nas.” Vidite li? Tako je. 

 Jer Kraljevstvo Božije nije u Reči, već u sili. 

69-3  Vidite? Ne u reči: da se samo kaže: “Dakle, ja sam 

obrazovan. Braćo, ja sam više obrazovan nego što ćete vi to ikada 

biti. Ja sam – ja sam sveštenik. Ja sam…” To nema nikakve veze s 

time; ne bi značilo ništa više nego da ste svinja ili ma šta drugo. 

Vidite? Vidite? To nema nikakve veze s time. Razumete? I đavo 
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takođe ima puno mudrosti. Razumete? U redu. Vidite? 

Jer Kraljevstvo Božije nije u…reči, već u…sili. 

(Vidite?) 

Šta hoćete? da dođem k vama s prutom ili s ljubavi i 

duhom krotosti? 

69-4    A sada, 2.-ga glava (želim da sa ovim zaključim samo za 

tren pre nego što završimo), 2.-ga glava (prevrnite list), počnimo 

odmah ovde na početku. Dakle, vidite šta je Pavle, šta on ovde 

govori Nevesti. On će predstaviti ovaj deo Neveste Hristu, i on želi 

da oni znaju… Dakle, setite se, Pavle nije imao neku vrstu 

pametnog… On jeste bio pametan, imao je – ali je to morao da 

zaboravi, rekao je. Imao je razne titule i obrazovanje, ali je morao 

to zaboraviti (gledajte sada!) da spozna Hrista. 

I ja došavši k vama, braćo, ne dođoh s visokom reči 

ili premudrosti… (Vidite? Nisam došao sa mudrošću.) 

…da vam javljam svedočanstvo Božije. 

70-1   “Dakle, ja sam Dr. Taj-i-taj, i ja imam sve…ja sam… Mi 

smo naučeni na seminarima tako-i-tako.” Ne, ne! Pavle je rekao: 

“Ja nisam došao samo na takav način, sa mudrošću.” Dakle, šta – 

šta je moja tema? Mudrost nasuprot veri. Vidite? “Nisam vam 

došao sa nekom mudrošću,” rekao je Pavle: “da sam vam svedočio 

o Bogu na taj način, govoreći: ‘Dakle, gledajte ovde! Kažem vam; 

naučili smo na seminarima da su vremena čudesa prošla. Naučili 

smo na seminarima da te stvari zaista nisu značile to.’” Rekao je: 

“Nisam došao na takav način, braćo.” Dakle, šta je on rekao. 

Jer nisam mislio da znam što među vama osim Isusa 

Hrista, i to raspetog.  

I ja bejah među vama u slabosti, i u strahu i u velikom 

drhtanju. (Bio sam među vama.) 

I reč moja, i poučenje moje ne beše u nadgovorljivim 

rečima ljudske premudrosti, (Uhh? Kao što je Buth 

Kliborn rekao: “Moli, ko je onda kucao.”) nego u 

dokazivanju Duha i sile.  

Da vera vaša…(v-e-r-a) …vera vaša ne bude u 

mudrosti ljudskoj nego u sili Božijoj. [Brat Branham 

zviždi – Urednik.] 
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Amen! Da li to verujete? “Da se vaša vera ne temelji na 

mudrosti neke organizacije, već u Božijoj sili, vera u Božiju silu. 

Vaše nade nisu…” 

70-3 Te dve sile su ratovale još od Edena: Božija vera nasuprot 

sotonskoj mudrosti. Bog je dokazao u svim dobima da se te dve 

stvari neće pomešati; to mora biti razdvojeno da bi raslo. 

 Dakle, samo brzo da preletim samo – samo reč dve o oboje, 

da samo uzmem nekoliko stvari koje sam ovde zabeležio. 

 Dakle, Isav i Jakov su bili savršeni tip: oboje su bili 

religiozni, oboje blizanci. Isav je bio crkvenjački tip. On je bio 

pametan čovek. Imao je jedan…imao je dobra moralna načela i 

stvari tome slične, ali ga to prvorodstvo nije zanimalo. A Jakov 

nije mario šta treba da učini, samo da bi dobio pravo prvorodstva. I 

dokle god su oni bili zajedno oni to nisu mogli proizvesti. Da li je 

to tačno? Jedan je bio protiv drugog. Da li ste to uhvatili? Amen! 

“Izađite iz toga; odvojte se kaže Bog, i ne dotičite njihove nečiste 

stvari; i ja ću vas primiti.” Vidite? 

 Jakov je trebao da se odvoji od tog denominacijskog brata 

pre nego što bi ga Bog uopšte blagoslovio. Bog je i Abrahamu 

rekao istu stvar. Izrael i Moab. Četiri stotine Izraelskih proroka su 

stajala pred Mihejom, i Mihej se odvojio od njih i primio Reč 

Gospodnju i vratio se s njom. Mojsije i Korej, ista stvar, ne bi se 

pomešali, morali su se razdvojiti. Da li je to istina? 

71-2 Abraham i Lot. Lot je bio religiozan čovek, tip formalne 

crkve. No dokle god je Lot bio sa Abrahamom, a on je godinama 

putovao s njim, ali on bi – Bog ga ne bi blagoslovio, to Mu se ne 

bi u potpunosti podredio i odvojio se od Lota, te denominacijske 

crkve. I onda, čim se Abraham odvojio i izašao je da hoda sam, 

Bog je rekao: “A sada, Abrahame, ustani. Pogledaj na istok, zapad, 

sever i jug,” rekao je: “sve je to tvoje.” Ali On to nije učinio dok se 

on nije potpuno odvojio. To je potpuno tačno. 

71-3 Bog nije mogao blagosloviti Sita, dok ga On nije potpuno 

odvoji od Kajina. I On je obeležio Kajina i poslao ga u zemlju 

Nad, a Kajin je sa svojom pameti i mudrošću postao naučnik i sve 

ostalo, i razvijao takav usev. A Sit je u svojoj pravdi, ljubavi i veri 

u Reč Božiju, on je razvijao usev koji je doneo proroka koji je 
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upozoravao o poslednjim danima (tako je), spasao je svakog 

vernika; a mudrost je uništila svakog od njih. Svaki od njih je 

umro. Svaki, bez obzira koliko velika zvanja u psihologiji da su 

imali i svemu ostalom, oni su poginuli u Božijem sudu. 

71-4 I sve izvan istinski nanovorođenog Duha Božijeg, koji 

veruje svaku Reč od Toga i drži se Toga će izginuti u Božijem 

sudu. Kada vidite te male vrckalice kako se šetaju niz ulicu, i sa 

svim tim stvarima nastavljajući dalje, i ponašajući se svakako, 

setite se, to nije ništa drugo nego stočna hrana za sud. To će sve 

istrunuti; to će – moraće; to je jednostavno određeno za to. Žene, 

probudite se! 

72-1 Imam jedno malo svedočanstvo, ali nemam vremena da ga 

ispričam, nedavno ovde u Kaliforniji, vozio sam putem, čekajući 

da me prozovu u šatoru. I tamo se vrzmala jedna mala (to je – to je 

sramota), bez sumnje jedna mala lepa devojka, i ona se tamo 

muvala, vrckajući, sa malim kaubojskim šeširom na glavi, u 

kitnjastim čizmicama, vrckajući ulicom, i svi muškarci su zviždali 

za njom i dobacivali, i svi su se tako ponašali. Pomislio sam: 

“Jednostavno se moram zaustaviti,” (da nisam bio propovednik… 

Da je Meda bila samnom, stao bih), da kažem: “Stani sestro, želim 

ti nešto reći. Možda si stvarno lepa; to možeš dokazati.” Vidite? 

“Možeš možda da navedeš kola da škripe i koče, i da vrckaš 

ovuda, i da momci zavijaju kao vukovi i sve ostalo; ali u jednom 

od ovih dana, to malo telo, bube i crvi će se uvući u njega i izješće 

ga. I možda za samo šest nedelja od sada, biće takvo, trulo, 

položeno negde u grobu, ali ta duša koja je u tebi, koja se hrani od 

te požude, će otići u đavoljev pakao, u dobima koja treba da 

nastupe.” 

72-2 Mojsije i Korej; Lot i Abraham; Jovan Krstitelj i carinici; 

Isus i denominacionalističke crkve njegovog dana (Vidite?) - vera i 

mudrost. 

 Dakle, ti sveštenici bi mogli ustati i reći: “Pa, mi…” 

 Rekao je: “Da.” 

 “Mi imamo njega za svog oca. Mi smo učinili tako-i-tako.” 

 Rekli su: “Da! Vi ste sa svojim tradicijama učinili da Božije 

zapovesti postanu nedelotvorne, učeći nauke i zapovesti ljudske.” 
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 Rekli su: “Pa, ko si ti da nas učiš'? Iz koje si ti škole?” 

 Rekao je: “Dela koja Ja činim, ona svedoče o Meni. Ako Ja 

ne činim dela Mesije onda mi nemojte verovati. Ali ako Ja činim 

dela Mesije, onda znate šta, verujte delima,” rekao je: “ona 

svedoče o Meni. A ako ja ne činim ta dela, onda Mi nemojte 

verovati.” 

 I On je imao tamo te denominacije, koje su imale svoju 

mudrost. Isus je imao veru. Veru u šta? U ono što je On bio, 

Božijeg Sina. Vidite? U redu. 

72-5 Sveti Martin sa Rimskom crkvom u danima reformacije – 

mislio sam kada su oni – pre nego što su otišli u paganizam, Rim, 

kada su oni počeli da postaju Rimska crkva, Martin je stajao tamo i 

protestvovao protiv te dogme Katoličke crkve, čineći znake i 

čudesa i znamenja; a njegove crkve i svi oni su govorili u jezicima, 

i prorokovali su, i činili velike stvari, i Božija sila bila je s njim. 

Podizao je mrtve, lečio bolesne, i sve ostalo. A tamo je bila preko 

Katolička crkva, i bila je protiv njega, i pokušali su ga spaliti, i sve 

ostalo. Šta je to bilo? Mudrost i vera. 

 Isto je i sada. Hajde da čujemo završni vrhunac svega toga. 

Zaharija 4:6, je mesto s kojim ću upravo sada završiti. Biblija je 

rekla: “Niti snagom niti silom, već Mojim Duhom kaže Gospod. 

Ne mudrošću, ne znanjem, ne denominacijom, već ću Mojim 

Duhom Ja učiniti šta? Daću energiju u Svoju Reč.” 

73-2 Učenici su imali posejano to u sebi, a onda je Duh doneo 

energiju u Reč. Vidite? “Ne svojom silom, niti svojom snagom, niti 

mudrošću, niti razumevanjem, niti ovim, niti onim, već ću Svojim 

Duhom ja poslati energiju u Svoju Reč. Mojim Duhom, kaže 

Gospod.” To je voda Reči od vere koja donosi energiju u Reč 

Božiju i čini je delotvornom. 

73-3 Ko će pobediti? To upravo sada deluje, naravno, da će 

mudrost nadvladati; ali neće; neće. Sada to izgleda kao da je mala 

crkva koja veruje celu Božiju Reč, da je zasigurno manjina. Ali, 

nemojte se brinuti jer Biblija kaže: “Ne boj se, malo stado; volja je 

Oca vašega da vama da Kraljevstvo.” Tako je. Vidite? Ne bojte se, 

samo se držite vere, ostanite tačno sa Reči. Ne napuštajte Reč, 

ostanite sa Reči. 
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  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

 Hajde da je pevamo. 

  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

 Ooo, ja Ga ljubim, a vi ne? Šta je to? Verom, a ne 

mudrošću, verom smo spašeni. Da li je to tačno? “Ne mudrošću, i 

ne znanjem, već Mojim Duhom, kaže Gospod.” 

74-1 Neka se to sada duboko upije u tu crkvu, ta bakarna žica 

koja je provodnik. Dakle, aluminijumska žica nije provodnik 

(Vidite?); zar ne? Ne! Guma nije provodnik; ona je izolacioni 

materijal. Drvo je izolacioni materijal. Mi ne želimo nikakve 

izolacije; mi imamo sada već previše toga; i to stvara izolacije. 

Tako mi – mi želimo – mi želimo provodnike, nanovorođene 

muškarce i žene koji veruju Božiju Reč. 

74-2 Dakle, šta je Dinamo rekao? “Tražite od Oca šta god želite 

u Moje Ime, i Ja ću to učiniti.” Dakle, šta vi trebate činiti? 

Ukopčati se u to. Amen! Da li je to tačno? Samo se ukopčajte. To 

je sve što trebate učiniti a struja odmah protekne kroz to. Šta se 

onda dešava? Reč počinje da raste. 

 “I on će biti kao drvo posejano kraj vode. List mu neće 

venuti; i šta god bude činio napredovaće. A bezbožnici nisu takvi, 

sa bezbožnicima nije tako.” Dakle, tu se ne kaže grešnik, već 

bezbožnik. Vidite? To su oni koji tvrde da jesu a bezbožno se 

ophode s time. Vidite? Tako je. 

 Bezbožni nisu takvi; oni ne mogu opstati na sudu sa 

pravednima. Ne, gospodo, sigurno ne mogu. Tako da to vreme 

dolazi. Seme je posejano. Oni koji su predodređeni – 

predodređenje je jedini način na koji će oni biti… 

74-5 Mogao bih upravo sada otvoriti Otkrivenje 12 i 13 i 

dokazati vam da samo oni… Biblija kaže da antihrist dolazi na 
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zemlju i da će prevariti sve, duplo sve, sve koji žive na licu zemlje 

sa ovim denominacijskim veroispovestima. On će prevariti sve 

koji žive na zemlji, svakog od njih, sem onih koji su bili 

predodređeni pre postanka sveta. Tako brate, ti ne možeš učiniti 

ništa u vezi toga, samo da vičeš: “Amen!” Moj Bože. Ja to volim. 

Da, gospodo. 

  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

 Želim da vi to malo ovde praktikujete, svi vi. Dopada mi se 

ta pesma, a vama? To je bila pesma skupa u Feniksu. Ooo, tako je 

volim. Hajde da je ponovo otpevamo. 

  Da li Ga volite? Amen! 

  Hoćete li Mu služiti? Amen! 

  Hoćete li Mu verovati? Amen, amen, amen! 

75-1 Pa, vi možete jednostavno nastaviti. Znate već, “Hoćete li 

Ga proslavljati?” a svi ostali će samo nastaviti ići dalje i dalje. Moj 

Bože, počeli smo to u Feniksu i kao da smo rasturili to mesto u 

komadiće. Da, gospodo. Amen, amen, amen! 

  Da li ste se ukopčali jutros? Amen! 

  Pritisni prekidač! Amen! 

  Imaš li stuje? Amen! 

  Sada će To rasti. Amen! 

  Donosiće roda. Amen! 

  Vi ćete ga pokazivati. Amen, amen, amen! 

 Ooo, nije li to divno! Žao mi je što sam vas sve držao 

ovoliko dugo, ali ja sam sam upravo imao jedan praznik, predivno 

vreme. U redu. 

75-3 Dakle, sledeće nedelje, svi koji su u okolini, dakle, 

skoknuću do brata Litelfilda, da malo propovedam Reč, verovatno 

uzeti nešto od ove Reči ovde i rasuti je tamo po Crkvama Božijim, 

jednostavno tako. I verovatno ću malo govoriti o nečemu kao i 

ovde. Naravno, vi ste dobrodošli, ali oni imaju jednu malu crkvu 

tamo, sa 1500 sedišta. Posvetio sam je, i – pre oko nekoliko 

godina. Biće malo prenatrpana, no obećao sam to bratu Litlfildu. 

On je dragi brat. A čovek drži svoja obećanja, ako može. Ako je 
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Gospodnja volja, otiću tamo gore. Održaće se i skup ovde u 

zajednici. A vi narode dođite ovamo u zajednicu koji ste okolo i 

koji možete, samo dođite. A onda, sledeće nedelje, sećate se, brat 

Angenbrajt će biti ovde, sada i sa bratom Rolom. Sigurno ćete 

uživati u bratu Rolu. U redu. Predajmo službu sada bratu Nevilu i 

da vidimo šta on ima sada da nam kaže. Gospod vas blagoslovio. 


